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JUBILEUMI
KÖSZÖNTŐ

T is z te l t  V e n d é g e in k , k e d v e s  B a rá ta im !

Nagy tisztelettel köszöntőm Önöket a Magyar Atlétikai Szövetség 100 éves 
jubileumi közgyűlésén, köszönöm, hogy elfogadták meghívásunkat.

Mi, akik a 100 éves szövetség jelenlegi képviselői vagyunk, büszkék le
hetünk sportágunk múltjára, elődeink tetteire, sikereire.

Az atlétika, mint versenysport a múlt század közepén, elsősorban angliai 
hatásra kezdett hazánkban is tért hódítani.

1875-ben megalakult az első egyesület, a MAC, megrendezték az első 
nyilvános versenyt a híres és hírhedt Neugebäude udvarán, gróf Batthyány 
Lajos első felelős miniszterelnökünk kivégzésének színhelyén.

Ebben az esztendőben jelent meg az első atlétikai szakkönyv Molnár La
jos tollából.

Az 1896-os millennium, illetve az első újkori olimpia már élénk atlétikai 
életet talált hazánkban. Ebben az évben rendezte a MAC az első magyar baj
nokságot két versenyszámban, 100 yardon és 1 mérföldön.

Az athéni olimpián elért egy második és két harmadik helyezés nagy len
dületet adott az atlétika megszervezésének is.

A 100 m-es síkfutásban bronzérmes Szokolyi Alajos javaslatára 1897 már
cius 21-én, 100 éve és egy napja, 14 egyesület jelenlétében, 7 egyesület 
megalakította a Magyar Atlétikai Szövetséget.

A szövetség az atlétika mellett irányítója lett az akkor még gazdátlan birkó
zásnak, vívásnak úszásnak, vízilabdának. (Érdekességképp meg kell említeni, 
hogy a birkózók csak 1921-ben váltak ki a MASZ-ból, a kosárlabda pedig 
1925-től 1942-ig tartozott szövetségünk fennhatósága alá!)

C ím la p fo tó : A mezeifutó-világbajnokság férfi 
felnőtt mezőnye
A fotókat Szlavicsek József (címlap, 4-5., 25. 
old.) és dr. Takács László (14. old.) készítette.
Előfizethető a hírlapkézbesítöknél és a Hírlapclö- 
tizetési Irodában (Budapest, XIII. Lehel u. 10/a., le
vélcím: HELIR, Budapest 1900), ezen kívül Buda
pesten a Magyar Posta Rt. Hírlapüzletági Igazgató
sága kerületi ügyfélszolgálati irodáin, vidéken a pos
tahivatalokban.
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A MASZ a z  e l s ő  é v e k b e n
fő feladatának új szakosztályok életre hívását, az egységes versenyszabályok 
kialakítását tekintette, majd elkezdte a csúcsok hitelesítését, nyilvántartását.

A bajnokságokat csak 1903-tól kezdve tudta saját erőből megrendezni, 
addig az egyesületek, főként a MAC voltak a rendezők.

A szövetség egyre nagyobb hangsúlyt fektetett a vidék atlétikájának meg
szervezésére, ezért 1907-ben már kialakította kerületi szervezeteit.

1913-ban már 127 versenyt rendeztek, s 100 fölé emelkedett az egyesü
letek száma.

1911-től bevezették a versenyzők igazolását, a taglétszám hamarosan 
négyezer fölé emelkedett.

Korán elkezdték a nemzetközi kapcsolatok kiépítését és 1912-ben már 
válogatott viadalt vívtunk az osztrákok ellen.

Nemzetközi tekintélyünket jelzi, hogy az 1912-ben megalakult Nemzetközi 
Atlétikai Szövetség öttagú elnökségében kapott helyet honfitársunk, 
Stankovits Szilárd is, aki később 19 évig volt a MASZ elnöke.

Érdekességként kell megemlíteni, hogy az IAAF megalakulásában mind
össze 17 ország vett részt!

S ta n k o v its  S z ilá rd
nem csak a magyar, hanem az európai atlétika történetébe is örökre beírta 
nevét, hiszen az ő javaslatára, illetve nyolcéves fáradhatatlan küzdelme ered
ményeként alapították meg az Európa Bizottságot, a mai Európai Atlétikai 
Szövetség elődjét, melynek kezdetben egyetlen feladata volt, a magyar ja
vaslatra elhatározott Európa-bajnokság megrendezése. Az Európa Bizottság 
1934-ben Budapesten tartotta alakuló ülését a Gundel étteremben, s 1936- 
ban megrendezték az első Európa-bajnokságot, ami az olimpia utáni legna
gyobb atlétikai verseny volt, a világbajnokságok 1983. évi beindításáig.
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Konzervatív szövetségünk kissé nehezen mozdult a 
női atlétikai irányába, így az első női bajnokságot is csak 
1932-ben írta ki.

Ezt a késlekedést Csák Ibolya 1936-ban olimpiai baj
noki győzelmével feledtette!

A két világháború, illetve az ország kétszeri megcson
kítása nagyon visszavetette sportágunkat, de mindkét 
vesztes háború után a sport is részese volt az újjászüle
tésnek, s ebben az atlétika úttörő szerepet játszott.

Amikor az első világháború után, 1921-ben gróf 
Klebelsberg Kunó kultuszminiszter létrehozta hazánk első 
és azóta is felülmúlhatatlan sporttörvényét, az atlétika is 
látványos fejlődésnek indult.

A második világháború poklából lassan éledező or
szágunkban már 1945 nyarán megrendezték a nemzeti 
bajnokságot, sőt osztrák-magyar női válogatott viadalra is 
sor került. Egy év múlva már működött a teljes bajnoki 
rendszer, a versenyzők maguk állították helyre a háborús 
károkat szenvedett pályákat, s a politikai okokból különös 
figyelmet kapott magyar sporton belül atlétikánk kiemel
kedő eredményeket ért el.

Az ö tv e n e s  é v e k b e n
a magyar sport a csúcson volt, s ebben óriási részt vállalt 
az atlétika. Az Eb-ken, s az eddigi legeredményesebb 
olimpián, 1952-ben Helsinkiben az atlétika kiemelkedő 
szerepet játszott.

Mérföldkőnek tekinthető az 1966-os esztendő, amikor 
Budapest rendezte a kontinensbajnokságot. Ezzel a ren
dezéssel, hazánk beírta nevét az atlétika történetébe, hi
szen minden addiginál sikeresebb, szebb Eb-t rendezett.

A '65-ös Universiade és a ‘66-os Eb rakta le az alap
jait a magyar atlétika szervezeti rendje, versenyrendezé
si, versenybírói tekintélyének és legsikeresebb olimpiai 
szereplésének is.

1968-ban, Mexico Cityben ért sportágunk a csúcsra, 
két olimpiai arannyal, egy ezüst- és négy bronzéremmel, 
összességében 54 olimpiai pont megszerzésével gazda
gítva a magyar csapat eredményeit.

A sportág sikersorozata ezután megállt.
Néhány kiemelkedő eredmény, teljesítmény elérése 

mellett, elmaradt a továbbiakban is elvárt átütően jó sze
replés.

Felkészítési lehetőségeink, szervezettségünk, anyagi 
bázisunk annyira elmaradt a várttól, s a konkurenciáétól, 
hogy igazán nagy sikerekre reálisan nem is lehetett szá
mítani.

Megközelítőleg sem tudjuk ma sem azokat a felké
szülési lehetőségeket biztosítani, amit akár a szomszédos 
országok, de főként a gazdagabb országok biztosítanak 
az atlétika számára.

S z o m o rú a n  k e ll m e g je g y e z n e m ,
hogy amíg a világon mindenütt kiemelkedő figyelmet és 
támogatást kap az atlétika, úgy is mint alapsportág, úgy 
is mint az olimpia gerincét alkotó sport, 1997-ben a sport
vezetés az atlétikát a második kategóriába sorolta. Ezzel 
sajnos csökkent a támogatásunkra fordítható összeg. Tu
dom, hogy ez nem egy jubileumi beszámoló témája, de 
számomra ez megmagyarázhatatlan és elfogadhatatlan.

Sportágunk sok évtizedes sikereinek köszönhető, 
hogy a sportdiplomáciában szinte töretlenül erősek va
gyunk, hiszen úgy a világ-, mint az európai szövetségben 
szinte állandó a képviseletünk.

Stankovits Szilárd 1912-től, 1938-ban bekövetkezett 
haláláig tagja volt az IAAF Tanácsának és első elnöke az 
Európa Bizottságnak.

Dr. Sir József 1964-től 1984-ig volt a világszövetség, 
illetve az európai szövetség tanácsának tagja.

Őt Gyulai István váltotta fel a világszövetségben és 
dr. Nyerges Mihály követte 1988-tól az Európa Tanács
ban.

Gyulai István ma is tanácstag és közmegelégedésre 
végzi a világ legnagyobb létszámú sportszövetségének, a 
206 tagot számláló IAAF főtitkári feladatait.

A magyar atlétika nemzetközi tekintélyének és sport
diplomatái ügyes, önzetlen szervezőtevékenységének 
köszönhető, hogy igen sok nagy nemzetközi esemény 
megrendezését bízták ránk.

Az elmúlt 100 év során 51 nagy nemzetközi versenyt, 
illetve kiemelt eseményt rendeztünk, köztük

3 főiskolai világbajnokságot (1935,1949, 1954),
1 Universiadét (1965),
1 Európa-bajnokságot (1966),
2 fedettpályás Eb-t (1983, 1988),
1 fedettpályás vb-t (1989),
1 mezeifutó vb-t (1994),
1 EK női A döntőt (1972),
1 EK női B döntőt (1985).
Külön ki kell emelni az 1995-ben Nyíregyházán rende

zett nagysikerű Ifjúsági Európa-bajnokságot, ami óriási 
sikert aratott a résztvevők körében.

E sikeresen rendezett versenyeknek köszönhetjük 
azt, hogy elnyertük az évszázad utolsó Európa- 
bajnokságának rendezési jogát, így 1998-ban Budapest 
lesz az európai atlétika fővárosa.

Hiszem, hogy ez a rendezés is hasonló lesz a korábbi 
sikeres versenyekhez.

A M ag y ar A tlé tik a i S z ö v e ts é g
100 évének elismeréseként ez év októberében Buda
pesten tartja éves naptáregyeztető értekezletét az IAAF 
és kongresszusát az EAA. Ez lesz centenáriumunk nem
zetközi ünneplése, amire egy reprezentatív album kiadá
sával is készülünk, az elmúlt 100 év sikereinek, eredmé
nyeinek teljes felsorolásával.

A történeti visszatekintés során nem szabad megfe
ledkezni azokról a versenyzőkről, illetve szakemberekről 
akik örökre bevésték nevüket sportágunk aranykönyvébe.
• Első olimpiai érmes versenyzőnk, a már említett 

Szokoly Alajos volt, aki 100 m-en nyert bronzérmet és 
hármasugrásban 4. lett az athéni olimpián.

• Első aranyérmesünk Bauer Rezső, aki 1900-ban Pá
rizsban diszkoszvetésben végzett az első helyen.
Az aranyláncot Csák Ibolya fűzte tovább 1936-ban 

Berlinben magasugró-győzelmével. (Csák Ibolya volt az 
egyetlen versenyző, aki sosem szenvedett vereséget, 
minden versenyét megnyerte!)

Mint mindig, ma is itt van közöttünk, Isten éltesse so
káig jó egészségben.

Ót 1948-ban Németh Imre követte, aki a magyar ka
lapácsvetés későbbi sikersorozatát alapozta meg. Né
meth Imre lett a Népstadion első igazgatója, s 10 évig 
volt a MASZ elnöke.

Szintén Londonban nyert aranyérmet a távolugró 
Gyarmati Olga, aki külföldön él, így sajnos semmi kap
csolatunk nincs vele.
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A világon elsőként dobta túl a 60 m-es álomhatárt a 
helsinki olimpián a kalapácsvető Csermák József, ötre 
növelve addigi olimpiai aranyaink számát.

1 9 6 8  k é t  a r a n y a t  h o z o t t .
A fiatal Németh Angéla gerelyhajításban nyert, s két 
ezüstérem után végre Zsivótzky Gyula is megnyerte azt, 
amiért évek óta életét szentelte, az olimpiai bajnokságot. 
Zsivótzky Gyula ezzel a teljesítménnyel minden idők leg
eredményesebb magyar atlétája lett, igen magasra állítva 
a mércét az utódok elé!

1976 hozta a következő aranyat a magyar atlétikának.
Németh Miklós, Németh Imre fia világrekorddal nyerte 

a férfi gerelyhajítást!
Nehezen utolérhető bravúr.
Húsz évig kellett várni a következő aranyra, mely vég

re Atlantában megszületett.
Kiss Balázs óriási küzdelemben, kitűnő eredménnyel 

nyerte a magyar atlétikai kilencedik, a magyar kalapács- 
vetés negyedik olimpiai aranyát.

Az aranylánc fűzése itt megállt, de hiszem, hogy Syd
neyben, s azután is lesznek aranykovácsaink, akik örö
möt szereznek az atlétika barátainak, az egész magyar 
sportnak.

Hálátlanok lennénk, ha csak az olimpiai bajnokokról 
emlékeznénk meg.

N em  le h e t  s z ó  n é lk ü l e lm e n n i
Iharos Sándor teljesítménye mellett, aki nyolcszor futott 
egyéni világrekordot, s váltóban is többször javított világ
csúcsot.

Iharos Sándor az egyetlen magyar sportoló, akit a vi
lág legjobb sportolójává választottak (1956).

(Az Iharos-Rózsavölgyi-Tábori hármas, az Iglói-istálló 
futói máig ismertek a világban.)

A két világháború között Szabó Miklós volt egyik leg
eredményesebb versenyzőnk, aki Európa-bajnokságot 
nyert 1934-ben és világcsúcsot futott 2000 m-en és 2 
mérföldön 1936-ban, illetve 1937-ben.

Legendás volt a villámikrek 4x100 m-es váltója, akik 
olimpiai bronzot és Eb aranyat nyertek. (Zarándi, Varasdi, 
Csányi, Goldoványi).

Paragi Ferenc feliratkozott a férfi gerelyhajítás világ
csúcslistájára.

Feltétlenül meg kell emlékeznünk további Európa- 
bajnokainkról, Szentgáli Lajosról, Földessy Ödönről, 
Rozsnyói Sándorról, Bruzsenyák Ilonáról, Papp Margit
ról, és akik már nem lehetnek közöttünk, de mindannyi
unk számára felejthetetlenek : Kovács József és Varjú 
Vilmos.

Nagy sikert szereztek számunkra a fedettpályás Eu- 
rópa-bajnokaink, a háromszoros fedettpályás győztes 
Major István, a kétszeres bajnok Szalma László és 
Bakosi Béla, valamint Mátay Andrea, Bakos György, 
Pálóczi Gyula.

Külön meg kell említeni Mecser Lajos teljesítményét, 
aki 1966-ban ezüstérmet nyert a Budapesti Eb-n és 5000 
m-es csúcsát azóta sem tudták megjavítani.

Jövőt építő munkánkat jelzi az elmúlt év ifjúsági világ- 
bajnokságán szerzett egy arany- és három ezüstérem.

Sajnos kevés az idő arra, hogy minden olyan ver
senyzőről megemlékezzünk, akik teljesítményére, emberi 
magatartására büszkék vagyunk.

Az a t l é t á k  s ik e r e in e k
értékelésekor nem szabad szó nélkül elmenni azon edzők 
mellett, akik iskolát teremtettek, akik az atlétasikerek ko
vácsai voltak:

Iglói Mihály, Náci bácsi az ötvenes években meg
előzte a világot. 1956-ig idehaza, majd a forradalom után 
Amerikában, illetve Görögországban bizonyította be ki
vételes edzői tudását, világrekordokkal, s kitűnő nemzet
közi eredményekkel.

Sikerekben gazdag edzői munkáját itthon a legna
gyobb sikerrel Híres László folytatta.

Az ötvenes évek után fokozatosan leáldozott a ma
gyar közép- és hosszútávfutás sikeres és eredményes 
időszaka.

Dobóatlétikánk volt sportágunk mindenkor legered
ményesebb szakága.

A csúcsra Koltai Jenő kapitányságával 1968-ban ju
tottunk el. A gerelyhajítás nemzetközileg is híres pápája 
iskolateremtő volt. Kár, hogy csoportjából alig-alig vitték 
tovább edzőként, a tőle kapott lángot.

41 évig dolgozott a válogatott orvosaként dr. Csépe 
Imre. Generációk nőttek föl a keze alatt, tudásának nagy 
szerepe volt a sikerek elérésében.

Említést kell tenni a két nagy versenyszervezőről, az 
M-M-ként ismert és számon tartott Mindszenty - Mátra
házi párosról. Egyéniségük, munkásságuk meghatározó 
jelentőségű a magyar atlétikában.

T is z te l t  K ö zg y ű lé s , 
k e d v e s  B a rá ta im !

100 év atlétikáját nehéz egy rövid beszédben össze
foglalni, nem lehet mindenről és mindenkiről említést ten
ni.

E visszaemlékezésben csupán fel szerettem volna 
villantani a legfontosabb eseményeket, a legnevesebb 
személyeket.

Meggyőződésem, hogy aki nem becsüli a múltat, kö
zössége vagy elődei múltját az nem érdemli a jelent, s 
nem lehet, nem lesz jövője.

H a jts u n k  f e je t  e lő d e in k  
te l je s í tm é n y e  e lő t t .

Köszönjük, hogy lerakták a mai atlétika alapját, teljesít
ményükkel hazai és nemzetközi elismerést szerezve a 
magyar sportnak, a magyar atlétikának, az egész sportot 
szerető magyar nemzetnek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy néma felállással 
adózzunk mindazok emlékének, akik sportágunk sikereit 
szerezték az elmúlt évszázad során és ma már nem le
hetnek közöttünk.

Köszönöm.
Köszönöm mindazoknak akik itt vannak, s azoknak, 

akik nem tudnak ma velünk ünnepelni, de munkásságuk 
nélkül sportágunk nem tudná betölteni szerepét a magyar 
sportéletben az önfeláldozó és fáradtságot nem ismerő 
tevékenységüket, kívánom, hogy a következő száz esz
tendő hasonló sikereket és megbecsülést hozzon, hogy 
mi, mai atléták, sportveze.ők és utódaink is méltók legye
nek sikeres elődeinkhez.

Köszönöm figyelmüket.
Dr. S c h u le k  Á g o sto n
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Az 1997-es fedettpélyás idény végére, a Magyar Atlétikáért 
Alapítvány újra társas összejövetelre invitálta a régi idők és 

a jelenkor atlétáit, a sportág körül tevékenykedőket, a támoga 
tókat, s  minden érdeklődőt. Ez alkalommal a rendezvényt a MAÔZ 
100 éves születésnapjának megünneplésére ajánlották fel a 
rendezők a centenáriumi közgyűlés estéjére.

Az alapítványi emblémázott lufikkal is hangulatossá te tt Da
nubius Hotel Heliában Csőké .József 100 évre visszapillantó 
filmösszeállításának emlékeivel fogadta a többszáz résztvevőt 
Zsivótzky Gyula alapítványi elnök, házigazda é s  Hédéné Zink Te
réz titkár, háziasszony. A bálozó vendégek között igen sok isme 
rős arc bukkant fel: dr. Schmitt Pál, dr. Harcsér István, Németh 
Miklós. Kelemen Endre, Földessy Ödön, dr. Azécsényi József, 
Kulcsár Gergely, Encsi István. Kalocsai Henrik, Mohácsi Éva, Ko
vács Dusán, az alapítvány ösztöndíjasa stb. é s  olyanok is, akiket 
ebben a körben még nem üdvözölhettünk eddig, például Fejér 
Géza, dr. Tihanyi József, Szalma László, Knézy Jenő.
-r jj, de nem ismeretlen műsorvezető konferálta az este során a 
U programokat: az egykori középtávfutó, a Szerencsekerék cí
mű tévés műsorból ismert Gajdos Tamás. A műsorban először az 
1996-os év felnőtt atlétáit, Ináncsi Ditét, Kiss Balázst (aki sajnos 
betegsége miatt személyesen nem volt jelen), s az év edzőjét, 
Szabó Ernőt jutalmazta meg Schulek Ágoston. Szabó Miklós Eu- 
rópa-bajnokunk ismét szép serlegeket ajándékozott a legjob
baknak: Kiss Balázsnak, Zsivótzky Attilának, Szemerédi Eszternek, 
Szabó Dezsőnek é s  múltbeli utódjának, Szentgáli Lajosnak.

Felléptek bemutatójukkal a Magyar Testnevelési Egyetem 
ritmikus sportgimnasztika szakosztályénak versenyzői Szécsényi- 
né dr. Fekete Irén szervezésében.

A kellemes é s  ízletes vacsorát követően a Törekvés Egyesü
let Táncegyüttes tagjai nyitótáncukat befejezve táncba vitték a 
vendégeket az Oldsmobile Band hangulatos zenéjére.

A táncot az alábbi műsorok szakították meg

A mi körünkben adta át első ízben díjait a Nemzeti Sport és 
az ESMA Sajtóügynökség az Év újságíróinak.

Volt tombola, amelynél Szemerédi Eszter Európa-csúcstartó 
rúdugrónk húzta ki a nyerteseket, láthattunk musicalrészleteket 
a Színházművészeti Főiskola hallgatóitól, hallhattunk nótákat az 
egykori ígéretes diszkoszvető, Hantos Balázs előadáséban.

S ismét volt árverés, aminek az volt az érdekessége, hogy 
Gécsek Tibor telefonon licitált é s  jutott hozzá Varjú Vilmos 

kétszeres Európa-bajnok súlylökő, még mindig országos csúcstar
tó  ereklyéihez, Európa-válogatott felszereléséhez, dedikált fotó
jához. (Emlékezetes, hogy Tibor, mint nagy gyűjtő, az előző bá
lon nem kevés pénzért vitte el Nemeth Miklós .aranygerelyét".) 
Az árverésre bocsátott másik kuriózumot, Charles Austin olimpiai

Rabold Gusztáv, Zsivótzky Gyula és Schulek Ágoston
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Mohácsi Éva, dr. Tihanyi József és dr. Szécsényi József

és világbajnok magasugró cipőjét, s  mellé a tízéves salgótarjáni 
ugrógála színes tablóját, valamint Mecser Lajos világsztárokkal is 
dedikált könyvét az est talár, legszerencsésebb embere, 
Débold Gusztáv vitte el, aki az alapítványtól, mint adakozásban 
élenjáró támogató egy üdülést kapott ajándékul, majd a tombo
lán az egyik födíj nyertese lett.

Őszintén meg kell mondani, hogy az árverésnél a sikerhez 
és  a hangulathoz nagyon hiányzott Gyulai István egyénisége.

A hagyományteremtő bál ismét nagy találkozásokat hozott esz 
sze az atlétikát szeretőkből, csupán azt sajnálhatjuk, hogy 

nem még nagyobb létszámban, a megszokott zsúfoltságban tölt 
heltük együtt az estét. Tudjuk, hogy sokak számára borsos volt a 
vacsorapgy ára (6000  Ft), de az előző bél óta eltelt idő igen 
nagy áremelkedéseket hozott é s  a megfelelő színvonal érdeké 
ben maradiunk a magas színvonalú kiszolgálást nyújtó elegáns, 
hagyományos helyszínen.

Köszönet minden jelenlévőnek, a védnököknek, a támoga
tóknak. s  mindenkinek, aki munkájával, tudásával hozzájárult a jó
tékonysági rendezvény sikeréhez!

V iszontlátásra az 1998-os budapesti Európa bajnokság utáni 
szczonznró halunkon)

Szabó Miklós átadja ajándékát Szemerédi Eszternek

A BÁL
fővédnöke:

dr. Gál Zoltán
az Országgyűlés elnöke

védnökei:
dr. Schmitt Pál

a NOB alelnöke, a MOB elnöke

dr. Harcsár István
az Országos Testnevelési é s  Sporth ivatal elnöke

Gyulai István
a N em zetközi A tlétikai Szövetség fő titkára

Molnár Zoltán
a N épstadion és In tézm ényei főigazgatója

Knézy Jenő
a Magyar Televízió Sportosztály vezetője

dr. Borbély A ttila
a H ungária B iztosító  Rt. ügyvezető igazgatója

dr. Schulek Ágoston
az EAA alelnöke, a Magyar A tlétikai Szövetség elnöke 

Nemes Péter
a D anubius T herm al H otel I le lia  vezérigazgatója

díszvendegei:
Szabó Miklós
Európa-bajnok

dr. Szepesi György 
sportriporter

dr. Galla Gálwr
a H ungarH otels vezérigazgató-helyettese

támogatói:
A&A SPORTSYSTEM •  Hegyvidék SCH Szö
vetkezeti Üdülőszálloda-lánc •  Új Ital Sprint 
Kft •  Csepeli Olasz Bútoráruház •  Hostessek  
és Hostok Hivatásos Házigazdák Magyarorszá
gi Egyesülete •  HUNGAROCAMION R t •  
KÓDEX HUNGÁRIA K it •  PROMONTORY! N 
Borgazdasági R t •  CHIO Magyarország Kft •  
JUNIOR Vendéglátó R t •  Master Foods Hun
gary B t (Mars) •  Szabó Miidós Európa-bajnok
•  Népstadion és Létesítményei •  SAMSUNG 
Electronics Magyar R t •  OÁZIS Kertészet •  
Budapest Gyógyfürdői és Hévizei R t •  
Jurassza Reklám B t •  rg Bőrdíszműipari Kft
•  Keller Kft - Campari •  Relaxa l i f t  •  Kékkú
ti Ásványvíz R t - Theodora Quella •  VERITAL 
Kft. •  ART of NOSE OFFICE •  WESTET 900 
GSM R t •  Danubius Thermal Hotel Helia •  
Valamennyi jegyvásárló
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8 9 . országos mezeifutó-bajnokság
(\0  Dunakeszi, 1997. március 8.

Sokat panaszkodtunk  az idei télre. 
Valóban kem ények  voltak az r-es téli 
hónapok. D e ha v isszaem lékezünk a 
tavalyi m árcius 9-ére, akkor olyan hó 
lepte el az alagi lóversenypályát, 
hogy két héttel k éső b b re  kelle tt ha
lasztani a bajnokságot. M ost viszont 
m árcius 8-án, időnként ugyan a futó
kat zavaró szélben, de  ragyogó nap
sü tésben , zöld gyepen  versenyezhet
tek a m ezeifutó-bajnokság résztvevői, 
akiknek a 706 fős létszám a a tavalyi
hoz (658 fő) k ép est m ég valamivel 
nőtt is.

A legfiatalabbak
között új nevek k erü ltek  fel a duna
keszi győzelm i listára. Az első  baj
nokság, a lányok 13 éves versenye 
sporttö rténelm i jelen tőségű  ese
m ényt h o z o tt A m ezőn a m ásodik vi
lágháborúig  oly sok  s ik ert aratott, 
majd feloszlatott, d e  egy  évtizeddel 
ezelőtt újjáéledt M agyar Atlétikai 
Club, a MAC, nevében a N épstadi
onnal újabb m ezeifutó-bajnoknak, 
M olnár B arbarának  ö rü lh e te tt A 13 
éves kislány m ár az előző heti Buda- 
pest-bajnokság korcsoportos futam á
ban is k itűn t társa i közül, m ásfél 
perccel előzte m eg őket, m ost is biz
tosan győzött. Évfolyam társa, Szüki 
N orbert a gödöllő ieknek szerze tt

bajnokságot. A 14 éves bajnokok, 
K altenecker G ábor és  B aksza Anita 
is először indultak és győztek D una
keszin. A 15 éves új bajnokok közül 
Kovács Krisztián a tavalyi hatodik, 
m íg Szekeres Nóra, a Budapest- 
bajnok a m ásodik helyről lépett az él
re.

A serdülő 
A-korcsoportosok

régi bajnokok a m ezőn. A 17 éves 
Kőm űves N orb ert négy évvel ezelőtt 
m ár érem m el, ezüsttel kezdte, majd 
utána két arannyal folytatta dunake
szi pályafutását, csak  a m últ évben, 
elsőéves serdülő  A -korcsoportos ko
rában  végzett a  kilencedik helyen. A 
16 éves N em ere N óra is nem  elő
ször, hanem  m ásodszor le tt m ezei 
bajnok, tavaly a 15 évesek  között 
győzött.

Az ifjúságiak
között ké t ö tszörös m ezei bajnok fu
to tt be  elsőnek. A 18 éves B ékési Fe
renc  14 éves korától kezdve so r
rendben  ö tödször győzött D unake
szin. U gyanennyi alkalom m al nyert 
bajnokságot az ugyancsak 18 éves, 
Szegedről N yíregyházára átigazolt 
Szentgyörgyi Katalin is. Ő azonban 
nem  so rren d b en  ö tödször le tt első,

m ert a m últ évi bajnokság  napján a 
fokvárosi m ezeifutó-világbajnokság- 
on vett részt, ahol 109 induló közül a
42., de  az európaiak  között a 15. he
lyen végzett, a jun iorok  között.

A fiatalok
csapatbajnokságaiból

a veszprém iek  ötö t vittek haza, a lá
nyok - a 15 évesek  kivételével - mind 
a négy  további csapatbajnokságot 
m egnyerték . Két-két csapatgyőzelem  
b irtokába ju to ttak  a pécsi fiúk és a 
központi sportiskolás 15 éves fiúk és 
lányok, az ifjúsági fiúk csapatgyő
zelm ét a szolnokiak sze rez ték  meg.

A felnőttek
lem ásolták  a tavalyi b e fu tó t A 27 
éves Dóczi Éva so rren d b en  negyed
sze r bizonyult a legjobbnak az utolsó 
három  évben ezüsté rm es, 26 éves 
Javos Anikó e lő tt  Ő k k etten  m ár if
júsági ko rukban  is, a többiek  közül 
kiem elkedve, csatáztak  egym ással, 
1988-ban Dóczi Éva, 1989-ben Javos 
Anikó győzött m ásik ellenfele e lő tt  

K ettejük m ögött a 31 éves 
B arócsi Heléna, az 1988. és  1991. évi 
m ezei bajnoknő é r t  a célba, aki az 
utolsó ö t évben - külföldi versenyek, 
sé rü lés m iatt - kihagyta a D unake
szin való in d u lá s t A K aposvárra tör
tén t átigazolásával tovább erősödö tt 
az Építők női csapata és  - első  ízben - 
elhódíto tták  a csapatbajnokságot a 
veszprém iektől. Az 1990-től 1995-ig 
so rren d b en  hat csapatbajnokságot
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42
Megtették az első lépést

A MAC-Népstadion Híradójában dr. Török János szakosztályvezető, a sokszoros 
ötezres és mezei bajnok többek között a következőket írja az atlétikai szakosztály 
munkájáról:

-A MAC névadó szakosztálya 1945 után 1994. április 15-én alakult meg ismét. Egy 
híres, nagynevű, gazdag hagyományokkal és eredményekkel rendelkező szakosztályt kellett 
újjáépíteni, sportolók és edzők nélkül. Az elképzelések közül - anyagiak híján - az a válto
zat vált valóra, amely egy alulról építkező, egyelőre amatőr alapon szerveződő közösséget 
képzelt el. E koncepció kialakításában az egyesület vezetőivel együtt Molnár Zoltán - a 
Népstadion főigazgatója - is részt vett, aki a véleményén túl a stadion toronyépületében öl
tözőt és irodát is biztosított szervezendő szakosztályunknak.

- 1994 nyara a bázis megteremtésével telt el és szeptemberben már beindult az első 
ötödikes, sporttagozatos osztály a Hermina úti iskolában. A tanári kar - Hernádi Jánosné 
igazgatónő vezetésével - jelentős segítséget nyújtott a szülők informálásában és meggyőzé
sében. Nekik köszönhető, hogy 35 fővel heti három alkalommal, dupla testnevelési órák
kal megindult a sport- és angoltagozat. Két testnevelő tanár, dr. Skultéty Sándomé és Tax 
Tamás - no meg a stadion autóbusz-különjárata hozta és vitte a gyerekeket a Népstadion
ban tartott testnevelési órákra, mivel a Hermina úti iskolának a mai napig sincs torna
terme.

- A szakosztály építésénél - természetesen - nemcsak a tagozatos iskola testnevelőire 
hagyatkoztunk. Zilahy Kiss Dóra a KSl-ből jött és hozta tízfős csoportját, Eppich lAszló 
pedig az FTC-t hagyta ott a MAC-Népstadion kedvéért.

- Eredményeink, persze, még csak elvétve akadnak, de vannak. 1995-ben még csak egy 
aranyjelvényes atlétánk volt, egy Budapest-bajnokunk, egy országos negyedik helyünk, a 
szakosztályok rangsorában a 107. helyet foglaltuk el. A következő évben, 19964>an már 
három aranyjelvényes és hét Budapest-bajnokunk mellett 35 ponttal a szakosztályok rang
sorában a 89. helyre léptünk előre.

- Országos bajnokaink még nincsenek, de reménységeink, név szerint Fülöp Orsolya, 
Lincz Márta, Mildner Dóra, Molnár Barbara, Vajda Zsuzsanna és a többiek, egyelőre 
név nélkül, már vannak. Nekik kell a híres elődök örökét>e lépni 1997-ben és a következő 
években. Ismerve őket, ezt bátran meg is teszik. Ahogy a mondás tartja: még a leghosszabb 
út is csak egyetlen lépéssel kezdődik - fejezte be tájékoztatóját dr. Török János.

A reménységek közül Molnár Barbara már megtette az első lépést, Dunakeszin a 
13 évesek között országos mezei bajnokságot nyert. És hogy ki ez a kislány? Igaz a 
másik mondás is, hogy az alma nem esik messze a fájától. Barbara, a futást mindig 
szorgalmasan űző és szerető Molnár Zoltánnak, a Népstadion főigazgatójának a lá
nyâ ___________________________________________________________________

nyert BVSC-futónőket tavalyi m áso
dik helyük után  a H aladás VSE m ost 
a dobogóról is leszorította.

A férfiak bajnokságán
is m egism étlődött az első kettő  m últ 
évi sorrendje. A hosszú  éveken ke
resztül újpesti Káldy Zoltán a bajnok
ság  előtt a BVSC-be igazolt át, így 
m ost m ár k lubtársa, B erkovics Im re 
előtt védte m eg a bajnokságát.

M ögöttük csak annyiban változott 
a helyzet, hogy a tavalyihoz képest 
Kadlót Zoltán és Sági F erenc m ost 
helyet cserélt, az időkülönbség 
m indkét évben egyarán t egy  m ásod
perc volt a ké t futó között.

Az első nyolc helyezett között hat 
vasutas futó foglalt helyet. A csapat- 
bajnokságot úgy  nyerték  so rrendben  
negyedszer is, hogy m ég a m ásodik 
csapatuk is m egelőzte az újpestieket,

akik tavaly Káldyval az élen m ind
össze két ponttal m aradtak el a baj
nokcsapattól.

FÉRFIAK
Felnőttek (10.000 m)
Bajnok:

Káldy Zoltán BVSC 30:23
A bajnok edzője: Szűcs Csaba

2. Berkovics Imre BVSC 30:37
3. Kadlót Zoltán Salgó Öblös 30:47
4. Sági Ferenc BVSC 30:48
5. Jáger Péter BVSC 30:54
6. Szentán János VEDAC 30:59
7. Holba Zoltán BVSC 31:03
8. Molnár Tibor BVSC 31:09
9. Serföző Sándor Salgó Öblös 31:14

10. Oláh Roland ARAK 31:23
11. Juhász András H.-Schwech. 31:29
12. Rezessy Gergely Vasas 31:37

Bajnokcsapat:
BVSC „A" 7
(Káldy Z., Berkovics 1, Sági F.)

2. BVSC „B" 20
(Jáger P., Holba Z., Molnár T.)

3. UTE
(Kliszek T , Imre P., Laczfi E.)

4. Honvéd-Schwechater „A" 54
5. DVSE 64
6. Salgó Öblös 72
7. Sz. MÁV-Ideál 74
8. Vasas SC 82
9. VEDAC 92

10. Békéscsabai AC 102
11. BVSC „C" 133
12. Honvéd-Schwechater J5" 144 pont

Ifjúságiak (8000 m)
Bajnok:

Békési Ferenc H.-Schwech. 25:22
A bajnok edzője: Babinyecz József

2. Tímár Levente ARAK 25:57
3. Szabó Imre Sz. MÁV-Ideál 26:03
4. Kis Roland Ganzalr-KAC 26:05
5. Csillag Balázs AC Szekszárd 26:46
6. László Balázs H.-Schwech. 26:47
7. Jacsó István KSI 26:48
8. Bosnyák Andor VEDAC 26:58
9. Kavalecz Gábor VEDAC 27:04

10. Raflai Zoltán KSI 27:16
11. Schidlik Zoltán DSI 27:33
12. Major József Sz. MÁV-Ideál 27:52

Bajnokcsapat:
Sz. MÁV-Ideál 28
(Szabó I., Major J., Lipták T.)

2. Honvéd-Schwechater „A” 29
(Békési F., László B., Kárász K.)

3. VEDAC 37
(Bosnyák A, Kavalecz G., Búcsú D.)

4. KSI 40
5. DSI 51
6. ARAK,A” 56
7. DAC 100
8. NyVSC 104
9. Honvéd-Schwechater „B" 116

10. ARAK „B" 123
11. SzVSE 130 pont

Serdülő „A” (8000 m)
Bajnok:

Kőműves Norbert PAC-SI 26:27
A bajnok edzője: Huszü Aidrás

2. Őze Gábor Hunyadi DSE 26:36
3. Németh Máté AC Szekszárd 27:23
4. Nagy István Gyula 27:31
5. Varga Károly DSI 27:35
6. Bodor Olivér Siófok! Beszédes 27:47
7. Mészáros István DSI 27:57
8. Tájta István Ikarus BSE 28:04
9. Kaldenecker Ákos VEDAC 28:15

10. Tóül Szilárd PVSK 28:23
11. Nagy Lajos ARAK 28:23
12. Vojtkó István Hunyadi DSE 28:35

Bajnokcsapat:
PAC-SI 57
(Kőműves N., Dán J., Konyicsák A, Rauch B.)

2. DSI J ő 57
(Varga K., Mészáros I , Huszö L, SzankaT.)

3. Hunyadi DSE 60
(Öze G., Vojtkó I., Ossik G., Horváth A)

4. KSI 126
5. KSC 155
6. ARAK 158
7. Ganzair-KAC 160
8. VEDAC 161
9. PVSK 167

10. GEAC 204
11. SKDASE 208
12. Ikarus BSE 218 p o n t.

Serdülő „B”
•  15 évesek (5000 m)
Bajnok:

Kovács Krisztián AC Szekszárd 17:01
A bajnok edzője: Németh Gyula

2. Füfa Péter Gyula 17:11
3. Szalai Attila Pápa 17:16
4. Hirt Márton Postás-MATÁV 17:20
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5. Koprivanacz Imre KSI 17:25
6. Müller Gábor AHUNGALU 17:37
7. Szabó Achilles PAC-SI 17:52
8. Nagy Tamás GEAC 17:58
9. Kovács Krisztián SzVSI 18:02

10. Bencs Dávid PVSK 18:03
11. Lovas Péter KSI 18:04
12. Moór Gábor ARAK 18:06

Bajnokcsapat:
KSI 44
(Koprivanacz 1., Lovas P., Maros V.)

2. ARAK „A" 49
(Moór G., Hódis R, Tallárom Sz.)

3. SzVSE 59
(Tóth Á., Bátai Gy., Nyerges D.)

4. GEAC 59
5. PACSI 80
6. DSI 84
7. ARAK „B" 103
8. Honvéd-Schwechater ,A' 111
9. ARAK „C" 142

10. Honvéd-Schwechater „B' 148
11. Honvéd-Schwechater „C 182 pont

•  14 évesek (4500 m)
Bajnok:

Kaltenecker Gábor PAC-SI 16:16
A bajnok edzője: Huszti András

2. Szintay Zoltán K. szentmi ki ós 16:49
3. Sólyom Gábor PAC-SI 16:52
4. Eppich Győző MAGNépstadion 16:59
5. Mikóczy Zoltán KSI 17:04
6. Lovas Gábor VEDAC 17:06
7. Szvitlik Máté TSC 17:11
8. Kremnlczky János PVSK 17:17
9. Oláh Bálint KVSE 17:23

10. Kovács Tamás VEDAC 17:24
11. Kólát Tamás PAC-SI 17:26
12. Török Gábor Verpelét 17:28

Bajnokcsapat:
PAC-S1 15
(Kaltenecker G., Sólyom G., Kólát T.)

2. SzVSI 54
(Barna Zs., Bellaidi S„ Horgász R)

3. VEDAC 54
(Lovas G ., Kovács T , Tlcz P.)

4. TSC 62

A Munka-Vándordíj 
pontversenyének 

végeredménye
1. VEDAC 460 pont
2. BVSC 444
3. Honvéd-Schwechater 241
4. ARAK 223
5. UTE 164
6 Haladás VSE 155
7. KSI 146
8. Kaposvári Építők 138
9. PAC + PAC-SI . 127

10. GEAC 107
11. SzVSE 104
12. Salgótarjáni Öblös 99
13. Sz. MÁV-Ideál + SzVSI 99
14. DMTE + DSI 95
15. MVSC 90
16. TSC 76
17. Pápai SE 66
18. Ajkai HUNGALU 59

Hunyadi DSE 59
20. AC Szekszárd 55
21. NyVSC + NySI 50
22. Békéscsabai AC 46

Ganzair-KAC 46
24. MAC-Népstadion 37

Verpeléti SE 37
26. DVSF 35

Ikarus BSE 35
28. PVSK 33
29. Kunszentmiklós 28

Gyulai SE 28
31 Vasas SC 27
32. KSC 22
33. Karcagi SE 16
34. BDSE 15
35. Váci Reménység 13
36. DAC 11

Siófoki Beszédes DSE 11
Postás-MATÁV 11

39. ADNOC-Favorit 10
40. KVSE 8
41. SKDASE 5

5. Karcagi SE ,A" 73
6. Honvéd-Schwechater,A’ 81
7. Hunyadi DSE 81
8. MVSC 82
9. GEAC 111

10. Honvéd-Schwechater „IV 127
11. Karcagi SE „IV 157 pont

•  13 évesek (4500 m)
Bajnok:

Szüki Norbert GEAC 12:36
A bajnok edzője: Szörényi István

2. Maleczki Alfréd VEDAC 12:42
3. Négyessy Szabolcs MVSC 12:47
4. Freier Dávid PVSK 12:58
5. Czető Mátyás Ikarus BSE 13:05
6. Kovács Dávid DSI 13:06
7. Szabó Dávid ARAK 13:10
8. Szilágyi László TSC 13:14
9. Szabó Donát TSC 13:19

10. Kolesza Gergely GEAC 13:29
11. Gyovai Gergő ARAK 13:31
12. Emyes Tamás VEDAC 13:35

Bajnokcsapat:
VEDAC 29
(Maleczki A, Emyes T , Kovács D.)

2. TSC „A" 30
(Szilágyi L, Szabó D., Vaicskó R)

3. GEAC 31
(Szüki N., Kolesza G., Virág L)

4. ARAK,A" 36
5. Verpeléti SE 72
6. DSI 86
7. TSC „IV 106
8. Pápai SE 111
9. Honvéd-Schwechater 111

10. KVSE 120
11. NySI 123
12 Kaposvári Építők 125 pont

NŐK__________
Felnőttek (6000 m)
Bajnok:

Dóczi Éva VEDAC 20:53
A bajnok edzője: Koós László

2. Javos Anikó UTE 20:55
3. Barócsi Heléna Kap. Építők 20:57
4. Kálovics Anikó Haladás VSE 21:08
5. Csendes Ildikó Békéscsaba 21:20
6. Csömör Erika SzVSE 21:35
7. Visnyei Márta BVSC 21:46
8. Stupián Mónika VEDAC 21:50
9. Csizi Réka Kap. Építők 21:51

10. Varga Judit Haladás VSE 21:55
11. Tóül Mónika Kap. Építők 22:14
12. Vajda Zsuzsanna MAC-Népstadion 22:24

Bajnokcsapat:
Kaposvári Építők 23
(Barócsi H., Csizi R, Tóül M.)

2. VEDAC 26
(Dóczi É., Stupián M , Kovács I.)

3. Haladás VSE 29
(Kálovics A, Varga J., Prácser K.)

4. BVSC,A" 37
5. SzVSE 48
6. BVSC „B” 79
7. Pápai SE 92
8. Honvéd-Schwechater 93 pont

Ifjúságiak (4000 m)
Bajnok:

Szentgyörgyi Katalin NyVSC 14:58
A bajnok edzője: György Roland

2. Teveli Petra UTE 15:08
3. Teveli Zsanett UTE 15:12
4. Pintér Bettina PAC 15:15
5. Ritter Orsolya BDSE 15:16
6. Erdős Zsuzsanna VEDAC 15:31
7. Garami Katalin Salgó Öblös 15:32
8. Bánkúü Eszter KSI 15:35
9. Brassay Réka VEDAC 15:41

10. Hecz Katalin Kap. Építők 15:52
11. FochtAnna VEDAC 16:11
12. Papp Júlia Haladás VSE 16:12

Bajnokcsapat:
VEDAC 26
(Erdős Zs., Brassay R, Focht A)

2. UTE 34
(Teveli P., Teveli Zs., Katona V.)

3. Haladás VSE ,A" 52
(Papp J., Skraplts Zs., Járay M.)

4. Honvéd-Schwechater 64
5. Haladás VSE „B” 83
6. ARAK 97
7. Haladás VSE „C" 108 pont

Serdülő „A” (4000 m)
Bajnok:

Nemere Nóra H.-Schwech. 15:38
A bajnok edzője: dr. Urbán Ákos

2. Doma Krlszüna VEDAC 15:50
3. Tóül Lívia VEDAC 16:02
4. Weisz Georgina A  HUNGALU 16:16
5. Czottner Edit Pápa 16:16
6. Polgárdl Zsuzsa Pápa 16:18
7. Pesek Diána KSI 16:22
8. Fiala Amanda ARAK 16:26
9. Körössy Ágnes ARAK 16:30
10. Madarász A iett MVSC 16:32
11. Erdélyi Vera GEAC 16:36
12. Molnár Zsófia VEDAC 16:41

Bajnokcsapat:
VEDAC 40
(Doma K., Tóth L, Molnár Zs., Fekete A)

2. ARAK „A" 52 
(Fiala A , Körössy Á., Vörös E., Hajas B.)

3. GEAC 76
(Erdélyi V., Kis Gy., Pék A, Révész G.)

4. ARAK J5” 109
5. SzVSE 114
6. Ikarus BSE 144
7. NySI 148
8. Hunyadi DSE 186 pont

Serdülő „B”
•  15 évesek (3000 m)
Bajnok:

Szekeres Nóra KSI 10:46
A bajnok edzője: Szekeres János

2. Erdélyi Eszter GEAC 10:59
3. Hubai Tímea A  HUNGALU 11:13
4. Papp Krisztina Verpelét 11:23
5. Szunyogh Tímea ADNOC-Favorit 11:26
6. Németh Eszter VEDAC 11:28
7. Éliás Zsóka MVSC 11:29
8. Barzó Viktória MVSC 11:31
9. Fenyő Andrea KSI 11:32

10. Sasvári Éva KSI 11:40
11. Fényes Csilla Ikarus BSE 11:46
12. Bálint Andrea Kap. Építők 11:49

Bajnokcsapat:
KSI 20
(Szekeres N., Fenyő A, Sasvári É.)

2 MVSC 34
(Éliás Zs., Barzó V., KlssJ.)

3. VEDAC 47
(Nemeth E., SIgér K., Bénák A)

4. GEAC 67
5. Verpeléti SE 69
6. Kunszentmiklós 70
7. ARAK 71
8. Haladás VSE 90 pont
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•  14 évesek (3000 m)
Bajnok:

Baksza Anita Reménység 11:21
A bajnok edzője: Baksza Imre

2. Üveges Viktória A  HUNGAI.U 11:23
3. Nép Adrienn H.-Schwech. 11:25
4. Takács Anita VEDAC 11:30
5. Gergclics Dóra AC Szekszárd 11:32
6. Szabadi Andrea MAC-Népstadion 11:39
7. Mészáros Szilvia Kszentmiklós 11:43
8. Iluszti Eszter PAC-SI 11:47
9. Szabados Adrienn TSC 11:49

10. Miklós Glória TSC 11:53
11. Sovány Henrietta MVSC 11:56
12. Sinka Melinda MVSC 11:56

Bajnokcsapat:
VEDAC 31
(Takács A., Kiss M , Piros Á)

2. MVSC 48
(Sovány H., Sinka M., Lakatos E.)

3. TSC 56
(Szabados A., Miklós G., Tóth Sz.)

4. ARAK 65
5. KSC 89
6. SzVSE 94
7. GEAC 95
8. Honvéd-Schwechater 98
9. Ganzair-KAC 124 pont

•  13 évesek (3000 m)
Bajnok:

Molnár Barbara MAC-Népstadion 11:31
A bajnok edzői: dr. Török János és
dr. Skultéty Sándomé 

2. Pávicz Adrienn A  HUNGALU 11:36
3. Gáti Gerda VEDAC 11:44
4. Veszprémi Szilvia ARAK 11:47
5. Patik Diána MVSC 11:58
6. Dedinszki Dóra Katcag 12:08
7. Barátit Renáta ARAK 12:14
8. Kárász Viktória TSC 12:18

9. Paluska Tímea MVSC 12:20
10. Baranyi Vanda DSI 12:23
11. Fuchs Barbara VEDAC 12:26
12. Rába Viktória VEDAC 12:27

Bajnokcsapat:
VEDAC 26
(Gáti G., Fuchs B., Rába V.)

2. MVSC 33
(Palik D., Paluska T., Egyed A.)

3. ARAK .A ' 39
(Veszprémi Sz., Baráth R., Sümegi É.)

4. Ganzair-KAC .A" 58
5. TSC 60
6. DSI 70
7. Verpeléti SE 84
8. Ganzair-KAC J i" 102
9. Hunyadi DSE 104

10. PAC-SI 112
11. Honvéd-Schwechater 120
12. KSI 123 pont

!  A kik nem lehettek o tt a francia 
I fővárosban, azok Is sok ese
ménynek lehettek a szemtanúi, 

I hiszen az Eurosport húsz órán 
! keresztül élő közvetítést adott a 
I hatodik fedettpályás világbajnok- 
I ság három napjáról. Ennek alap
iéin - a hivatalos szakmai értéke- 
j léstől függetlenül, a teljesség igé- 
I nye nélkül - gyűjtöttünk csokorba 
I néhány megjegyzést, érdekessé-
\ g e t

W ilson Kipketer, a kenyai
„dán" nyilván úgy gondolta, ha már nem 
engedték meg, hogy olimpiai bajnok le
gyen, akkor az 1995. évi szabadtéri vi
lágbajnoksága után a csarnokban is 
megmutatja, hogy ő a földkerekség leg
jobbja 800 m-en. Lehet, hogy a nyáron 
megdől a brit Sebastian Coe 16 éve fenn
álló 1:41.73-as világcsúcsa is?

Tizenhat éves világcsúcsot
javított meg 4x400 m-en az oroszok női 
váltója. Női rúdugrásban az amerikai 
Stacy Dragila, az 1996. évi szabadtéri 420 
cm-es eredménye után állította be az 
ausztrál Emma George idén ugrott 440 
cm-es világcsúcsát és győzte le őt. Az 
orosz Inna Laszovszkajának hármasug
rásban az 50 ezer dollárhoz mindössze 
két centi hiányzott, ennyire közelítette 
meg honfitársa, Jolanda Csen 15.03-as vi
lágcsúcsát.

A görög vágtázók már az
előfutamok és az elődöntők során is 
nagyszerűen futottak, s teljesítményük a 
döntőkben két arannyal csúcsosodott ki. 
l^inbrosz Papakosztasz magasugrásban

Fedettpályás világbajnokság
Párizs, 1997.

megismételte két év előtti ezüstérmét. 
Látszik, hogy a görögök komolyan ké
szülnek, a nyáron ők rendezik Athénben 
a szabadtéri világbajnokságot és ver
senyben maradtak még a 2004-es nyári 
olimpiai játékokért versengő városok kö
zött is.

Ez nem veterán világban
nokság volt. Pedig női 1500 m-en a 
„veteránok”, a 45 éves orosz Jekatyerina 
Podkopajeva és a 39 éves amerikai Mary 
Slaney úgy szétszórták a döntőben a fia
talok mezőnyét, hogy a hajrában maguk 
között döntötték el a világbajnoki cím 
sorsát. Meddig lehet ezt még fokozni, 
milyen életkorig lehet ezt még bírni?

❖
A bolgár Sztcfka Kosztadinova 

1987, 1991 és 1993 után negyedik 
fedettpályás világbajnoki címét szerezte 
meg. Ivan Pcdroso, Maria Mutola és 
az amerikaiak férfi váltója sorrendben 
harmadik fedettpályás világbajnoki ara
nyát nyerte. Ilichum  el-Guerrouj és 
Szabó Gabriella megvédte két év előtti, 
Gail Devers, Jekatyerina Podkopaje
va és az orosz női váltó megismételte 
négy év előtti elsőségét.

Most lehetett csak igazán értékelni, 
hogy öt héttel korábban a Budapest 
Sportcsarnokban milyen jó mezőny gyűlt 
össze a Samsung Kupán. Az itt rajthoz 
állók közül hárman is világbajnokok let
tek: Inna Laszovszkaja hármasugrásban, 
Anier Garcia gáton győzött, a 400 m-es 
Olga Kotljarova a világcsúcsot javító 
orosz váltóban futott. Még nyolcán sze-

március 7-9. "1 0
reztek világbajnoki érmet, köztük a 
Samsung Kupa két idei győztese: 
Chioma Ajunwa ezüstöt, Makszim 
Taraszov bronzot, további nyolcán ne
gyedik-hatodik helyet, mint például 
Moses Kiptanui. A Samsung Kupán má
sodik nigériai Deji Aliut a 60 m-es elő
döntőben két kiugrás miatt kizárták, a 
gáton győztes szlovén Brigita Bukovec - 
rossz rajtja miatt - nem került döntőbe.

Az érmek megoszlása
Arany Ezüst Bronz Össz.

USA 6 3 7 16
Oroszország 3 1 4 8
latnaira 1 5 - 6
Kuba 3 2 - 5
Németország 1 3 1 5
Ukrajna 2 2 - 4
Nigéria 1 1 2 4
Görögország 2 1 - 3
Marokkó 1 1 1 3
Csehország 1 - 2 3
Nagy-Brilannia - 3 - 3
Franciaország - - 4 4
Kenya - 1 1 2
Egy aranyat 
nyeri ország* 7 - - 7

Egy ezüstöt 
nyert ország** - 5 - 5

Egy bronzot 
nyert ország*** - - 7 7

Összesen 2 8 2 8 29 8 5

* Bulgária, Dánia, Etiópia, Kazahsztán, Mo- 
za.nbik, Olaszország, Románia.

** Ausztrália, Bahama, Észtország, Fehér
oroszország, Írország.

*** Japán, Jugoszlávia, Izland, Kína, Lengyel- 
ország, Portugália, Norvégia.
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A pontverseny végeredménye
(6-5-4-3-2-1 pontozással)

Férfiak: 1. USA 53, 2. K uba 28, 3. 
N ém etország  18, 4. O roszország  17,
5. M arokkó és Jam aica 15-15, 7. Ni
géria  14, 8. Nagy-Britannia 11.5, 9. 
G örögország, U krajna és  Kenya I l 
i i  pont (39 o rszág  sze rze tt pontot). 
Nők: 1. USA 43.5, 2. O roszország  35,
3. N ém etország  30, 4. Jam aica 24, 5. 
Ukrajna és C sehország  13-13, 7. Ro
m ánia és  N igéria 12-12, 9. F ranciaor
szág 11.5, 10. Lengyelország 10 pont 
(29 ország  sze rze tt pon to t).
Összesen: 1. USA 96.5, 2. O roszor
szág 52, 3. N ém etország  48, 4. Jam a
ica 39, 5. K uba 31, 6. N igéria 26, 7. 
Ukrajna 24, 8. Nagy-Britannia 20.5, 9. 
G örögország és  C sehország  19-19,
11. F ranciaország  17.5, 12. M arokkó 
15, 13. Lengyelország 13.5, 14. Ro
m ánia 12, 15. Kenya 11 pont (51 or
szág szerze tt pontot).

A három  világrekord (férfi 800 m, női 
rúd és  4x400 m-es váltó) m ellett öl vi
lágbajnoki csúcs dőlt meg: férfi 200 
m, 1500 m és  3000 m, távol, női 60 m 
gát.

FÉRFIAK
CO m
1. Papadiasz, C. GRE 6.50
2. Green, Michael JAM 6.51
3. Ezinwa, Davidson NGR 6.52
t. Stewart, Raymond IAM 6.55
5. Surin, Bruny CAN 6.57
6. Lovgren, Patrik SWE 6.61

2 00  m
1. Little, Kevin USA 20.40
2. Garcia, Ivan CUB 20.46
3. Obikwelu, Francis NGR 21.10
1. Douglas, Troy BER 21.22
5. Griffin, Rohsaan USA 21.27

400  m
1. Bada, Sunday NGR 45.51
2. Baulch, Janies GBR 45.62
3. Karube, Shunji JPN 45.76
4. Mackowiak, Robert POL 45.94
5. Mills, Derek USA 46.30

800  m
1. Kipketer, Wilson DEN 1:42.67
2. Haida, Mahjoub MAR 1:45.76
3. Kenah, Rich USA 1:46.16
4. Motchebon, Nico GER 1:46.19
5. Koers, Marko HOL 1:46.43
6. Tupuritis, Einars LAT 1:46.47

1500 m
1. El Guerrouj, Hicham MAR 3:35.31
2. Stenzel, Rudiger GER 3:37.24
3. Tanúi, William KEN 3:37.48

4. Zorko, Branko CRO 3:39.25 5. Murphy, Andrew AUS 16.96
5. Diaz, Andres ESP 3:39.73 6. Nachum, Rogel 1SR 16.81
6. Hakimi, Ali TUN 3:39.91 7. Njerve, Sigurd NOR 16.81
7. Pyrali, Jason USA 3:41.64 8. Ordina Tibor HUN 16.65
8. Bruton, Niall IRL 3:42.65 9. Fomain, Jerome DOM 16.52
9. Impens, Christophe BEL 3:42.89 10. Sainte Rose, Georges FRA 16.41

10. Sabunyin, Vjacseszlav RUS 3:44.85 11. Glusenko, Gennadij UKR 16.41
11. Hood, Graham CAN 3:45.03
12.Chekhemani, Kader FRA 3:49.47 Súly

1. Bilonoh.Jurij UKR 21.023 0 0 0  m 2. Bagacs, Alekszandr UKR 20.94
1. Gcbreselassie, I Iaile ETII 7:34.71 3. Godina, John USA 20.87
2. Bitok, Paul KEN 7:38.84 4.Buder, Oliver GER 20.70
3. Sgliir, Ismail MAR 7:40.01 5. Martinez, Manuel ESP 20.37
4. Di Napoli, Gennaro 1TA 7:41.05 6. Hal vari, Mika FIN 20.22
5. Kiptanui, Moses KEN 7:41.87 7. Fan tini, Corrado ITA 20.02
6. Mayock, John GBR 7:44.31 8. Harju.Arsi FIN 20.00
7. Bayisa, Pita PI'I I 7:49.47 9. Mène, Miroslav CZE 19.66
8. Lahssini, Elhassan MAR 7:50.54 10 Pariin, Mark USA 19.44
9. Jimenez, Anacleto ESP 7:52.55 11 Hange, Kjell Ove NOR 19.42

10. Drigin, Szergej RUS 7:56.38 4x400 m11. Chebili, Said FRA 7:58.57
12. Pegoretti, Massimo ITA 8:10.49 1. Egyesült Államok 3:04.93

(Rouser, Everett, Maye, Minor)
60  m gát 2. Jamaica 3:08.11
1. Garcia, Anier CUB 7.48 (Laird, MacDonald, Morgan, Haughton)
2. Jackson, Colin GBR 7.49 3. Franciaország 3:09.68
3. Dees, Tony USA 7.50 (Hilaire, Nordin, Leorouge, Mango)
4. Ross, Duane USA 7.54 4. Oroszország 3:09.75
5. Kovac, Igor SLK 7.59 5. Ausztria 3:11.47
6. Nsenga, Jonathan BEL 7.71 6. Japán 3:20.18

Magas Hétpróba
1. Austin, Charles USA 235 1. Zmclik, Robert CZE 6228
2. Papakosztasz, Lambrosz GRE 232 (7.00,753,14.51,201,7.88,520,2:42.41)
3. Topics, Dragulin VUG 232 2. Nool, Erki EST 6213
4. Le Francois, Charles CAN 229 (6.86,744,14.70,195,8.08,530,2:40.75)
5. Kreissig, Wolfgang GER 229 3. Magnusson, Jon ISL 6145
6. Smith, Steve GBR 225 (6.85,756,16.27,204,8.02,460,2:48.24)
7. Kotewicz, Jaroslaw POL 225 4. Huffins, Chris USA 6128
8. Holm, Stefan SWE 225 5. Plaziat, Christian FRA 6106
9. Iloen, Steinar NOR 225 6. Fritz, Steve USA 6008

10. Grant, Dalton GBR 225 7. Levicq, Sebastian FRA 5865
11. Ortiz, Arturo ESP 225
12. Detchenique, Didier FRA 220

Rúd NŐK
1. Pctapovics, Igor KAZ 590
2. Johnson, Lawrence USA 585 60  m
3.Taraszov, Maksziin RUS 580 1. Devers, Gail USA 7.06
4. Botha, Riaan RSA 575 2. Sturrup, Chandra BAH 7.15
5. Lobinger, Tim GER 575 3. Bangue, Frederique FRA 7.17
6. Brits, Okkert RSA 565 4. Ajunwa, C.hioma NGR 7.19
7. Barthel, Trond NOR 565 5. Ojokolu, Endurance NGR 7.38
8. Stolle, Michael GER 555 6. Privalova, Irina RUS 7.88
9. Garcia, Javier ESP 555

10. Eriksson, Marlin SWE 555 2 00  m
11. And ji, Alain FRA 540 1. Koffa, Ekaterini GRE 22.76

2. Cuthbert, Juliet JAM 22.77
Távol 3. Goncsarenko, Sz. RUS 22.85

1. Pedroso,Ivan CUB 851 4. Frazer, Merlene JAM 22.88
2. Szoszunov, Kirill RUS 841 5. Leseva.J. RUS 23.81
3. Greene, Joe USA 841
4. Wälder, Erick USA 824 4 0 0  m
5. Beckford, James JAM 817 1. Miles-Clark, Jeart USA 50.96
6. Tretyak, Jevgenyij RUS 812 2. Richards, Sandie JAM 51.17
7. Cankar, Gregor SLO 802 3. Fuchsová, Helená CZE 52.04
8. Vaszdekisz, Szpiirosz GRE 799 4. Tirlea, Ionela ROM 52.06
9. Glavackij, Alekszandr BRS 798 5. Opara, Charity NGR 52.19

10. Tudor, Bogdan ROM 794 6. Breuer, Grit GER 52.22
11. Calado, Carlos POR 750
12. Ducros, Romuald FRA 631 8 00  m

1. Mutola, Maria MOZ 1:58.96Hármas 2. Duknova, Natalja BLS 1:59.31
1. Garcia, Yoel CUB 17.30 3. Clark, Joetta USA 1:59.82
2. Urrutia, Aliecer CUB 17.27 4. Vriesde, 1-etitia SUR 1:59.84
3. Aszteledcsenko, A. RUS 17.22 5. Hodgkinson, Toni NZL 2:00.36
4. Friedek, Charles GER 17.16 6. Birjukova, Irina RUS 2:00.61
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1500 m
1. Podkopajeva, J. RUS 4:05.19
2. Slaney, Mary USA 4:05.22
3. Djate-Taillard, P. FRA 4:06.16
4. Chojecka, Lídia POL 4:06.25
5. Sacramento, Carla POR 4:06.33
6. Kuhnemund, Sylvia GER 4:06.56
7. Gheorghiu, Catalina ROM 4:07.04
8. Ewerlof, Malin SWE 4:09.72
9. Dulecha, Kittre ETH 4:09.76

10. Hamilton, Suzi USA 4:10.82
11. Zuniga, Mayte ESP 4:11.56
12. M am szova, Margarita RUS 4:14.43

3000  m
1. Szabó Gabriela ROM 8:45.75
2. O'Sullivan, Sonia IRL 8:46.19
3. Ribeiro, Fernanda POR 8:49.79
4. Bastos, Marina POR 8:52.64
5. Dom inguez, Marta ESP 8:52.74
6. Jegorova, Olga RUS 8:52.99
7. Fates, Farida FRA 8:54.98
8. Duquenoy, Iaurence FRA 9:00.27
9. Gogirlea, Luminiţa ROM 9:00.75

10. Urrutia, Esübaliz ESP 9:01.68
11. Tarekegne, Etaferahu ETH 9:02.42
12. Goddard, Cheri USA 9:04.05

60  m gát
1. Freeman, M ichelle JAM 7.82
2. Russell, Gillian JAM 7.84
3. D ickey, Cheryl USA 7.84

Girard, Patricia FRA 7.84
5. Morrison, M elissa USA 7.88
6. Anderson, Keturah CAN 8.02

Magas
1. Kosztadinova, Sztetka BUI. 202
2. Babakova, Inha UKR 200
3. Haugland, Hanne NOR 200
l.A sta fe i, Alina GER 195
5. Quintero, loamnet CUB 195
6. Zilinskiene, N ele LIT 195

7. Fedorova, Victoria RUS 195
8. Bergqvist, Kajsa SWE 195
9. Ljakhova, Julia RUS 190

lagar, Monica ROM 190
Bolshova, Olga MOL 190

12.Bilacs, Britta SLO 190

Rúd
1. Dragila, Stacy USA 440
2. G eorge, Emma ASU 435
3. Cai, Vei-jan CHN 435
4. Szun, Cai-jun C.HN 420
5. Bartová, Danielă CZE 420
6. Abramova, Szvetlána RUS 410
7. Szem erédi Eszter HUN 410
8. Flosadottir, Vala IRL 400
9. Balakonova, Angela UKR 400

10. Homo, Amandine FRA 390
11. Szabó Zsuzsa HUN 370

Távol
1. May, Fiona ITA 686
2. Ajunwa, Chioma NGR 680
3. Karcztnarek, Agata POL 671
4. W ise, Jo GBR 670
5. Kszanthou, Niki GRE 669
6. Perevedencseva, Nyina RUS 665
7. Drechsler, Heike GER 663
8. Klopotnova, Olena UKR 659
9. Vaszi Tünde HUN 649

10. Edwards, Jackie BAH 647
ll.F e r g a , Unda FRA 637
12. Williams, Shana USA 634

Hármas
1. Iaszovszkaja, Inna RUS 15.01
2. Hansen, Ashia GBR 14.70
3. Kasparková, Sarká CZE 14.66
4. M ateescu, Rodica ROM 14.65
5 . 1-obinger, Petra GER 14.36
6. Aldama, Yamile CUB 14.28
7. Ilovorová, Olena UKR 14.13
8. Marinova, Tereza BUL 14.00

9. U se , Betty FRA 13.96
10. Nicolau, Cristina ROM 13.94
11. Ren, Rui-ping CHN 13.85
12. Kajnkova, Natalja RUS 13.58

Súly
1. Pavlis, Vita UKR 20.00
2. K um bem uss, Astrid GER 19.92
3. Korzsanyenko, Irina RUS 19.49
4. Storp, Stephanie GER 18.80
5. Huang, Zsi-hong CHN 18.67
6. Price-Smith, Connie USA 18.38
7. Rosoien, Mara ITA 18.37
8. Zsang, Uu-hong CHN 18.29
9. Danilczyk, Krystyna POL 18.18

10. O akes, Judy GBR 17.51
11. Adriano, Elisangela BRA 17.45
12. D e Bruin, Corrie HOL 17.36

4x400 m
1. O roszország 3:26.84

(Csebjdna, Goncsarenko, Kotljarova, Alekszejeva)
2. Egyesült Államok 3:27.66

(Porter, Kaiser-Brown, Howard, Miles-Clerk)
3. N ém etország 3:28.39

(Rücker, Feiler, M eissner, Breuer)
4. C seh Köztársaság 3:28.47
5. Ukrajna 3:30.43
6. Nagy-Britannia 3:32.25

ötpróba
1. Braun, Sabine GER 4780

(8 .11 ,186 ,14 .39 ,640 ,2 :19 .74 )
2. Steigauf, Mona GER 4681

(8 .23 ,183 ,12 .98 ,647 ,2 :07 .00 )
3. Carter, Kym USA 4627

(8 .3 6 ,183 ,15 .48 ,568 ,2 :12 .32 )
4. Wlodarczyk, Urszula POL 4613
5. Gorgyejeva, Tatjana RUS 4575
6. B arter, Eunice SLE 4558
7. Nathan, Lashundra USA 4513
8. Collonville, Marie FRA 4225
9. Periginelli, Karin ITA 4223

10. Kazanyina, Szvetlána KAZ 4216

Mezeifiitó-világbajnokság
Torino, 1997. március 23.

Torinóban, a Valentino Parkban 
rendezték  m eg a huszonötödik, jubi
leum i m ezeifutó vb-t.

A felnőtt férfiak verse
nyében m egism étlődött az előző évi 
m ezei világbajnoki T ergat-H issou be
futó. A b ronzérm et az olimpiai ötödik 
helyezett (5000 m) kenyai Nyariki 
nyakába akasztották. A tavaly d e
cem beri harm adik  m ezei Eb-n győz
tes brit J. Brown a 14. helyen é r t cél
ba. C sapatban Kenya, M arokkó, Eti
ópia so rrend  alakult ki.

A felnőtt nők küzdelm éből 
az ctiópiai Tulu kerü lt ki győztesen a 
brit Radcliffe és  a cím védő, szin tén  
etiópiai W am i e lő tt  A decem beri Eb 
első két helyezettje, Julia N egura és 
a svéd W edlund ezúttal nem  állt rajt

hoz. (A rom án futónő nem  jószántá
ból m aradt távol - doppingvétség  mi
att eltiltották.) C sapatban az előző 
években nyertes kenyaiaktól ezúttal 
az etiópiai együttes elhódította a 
pá lm át

Az iijúsági fiúk m ezőnyé
re  a kenyaiak fölénye nyom ta rá a bé
lyegét, a m ásodik helyen befutó etió
piai W olde akadályozta meg, hogy 
mind az első öt célbaérkező kenyai 
legyen. A csapatbajnoki cím  is te r
m észetesen  az ő zsákm ányuk lett.

Az ifjúsági lányok baj
nokságában a cím védő D ulecha csak 
a 20. helyen tudott végezni. Itt is ke
nyai győzelem  született, e lsőkén t 
Koskei é rt célba, honfitársnője, 
Jep leting  előtt.

A magyar célkitűzések
ebben  a rendkívül erős m ezőnyben 
szerények  voltak. Azt várták  csapata
inktól, hogy az első hú sz  helyezett 
közé kerüljenek. C sapataink ez t a 
cé lk itűzést teljesítették.

Felnőtt férfi csapatunk  szerepe lt a 
legjobban. B erkovics Im re a 256 fős 
m ezőny első  negyedében, az 59. he
lyen végzett, d e  a többiek, élükön a 
m ezei bajnok Káldy Zoltánnal, a m e
zőny m ásodik felében é rtek  a célba. 
C sapatunk így is a 17. lett, az eu rópa
iak között a nyolcadik. Válogatottunk 
m egelőzött tíz hatfős csapato t és  még 
hét, feladások m iatt csak  négy-öt fő
vel befutó, nem  értékelhető  nemzeti 
vá logato tta t

Felnőtt női csapatunk  harm adszor 
vett rész t a m ezei vb-n. Az 1993. évi 
23. helyük és  a budapesti 19. he lyü l 
után, u tóbbit ism ételték  meg. Nég) 
csapato t előztek m eg és  két, csak  há 
rom  fővel b e fu tó t Csapatunkból
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am elyből h iányzott a m ezei bajnok 
Dóczi Éva) Javos Anikó végzett a leg- 
obban, de  ő is csak  a 144 
télbaérkező kétharm adában . M egle
petés, hogy a 20 éves Kálovics Ani- 
<ó, aki tavaly egyénileg  az ifjúságiak 
íözött a 39. volt, előbb futott be, m int 
Barócsi Heléna, a m ezei bajnokság 
bronzérm ese.

Ifjúsági csapataink  m ár sok alka
lommal versenyeztek  a m ezőn a világ 
legjobbjai k ö zö tt A legjobb helyezést 
î  fiúk 1985-ben a 7., a lányok Buda
pesten a l l .  helyükkel é r ték  el. M ost 
ezektől a helyezésektől elm aradtak , a 
fiúk a 18., a lányok a 19. helyen vé
geztek, a fiúk nyolc, a lányok három  
leljes tagú csapato t hagytak m aguk 
mögött. A fiúknál a m ezőny első 
harm adában - m eg lepe tésre  - T ím ár 
le v e n te  bizonyult a legjobbnak az if
júsági m ezei bajnok, B ékési F erenc 
e lő tt  A lányok csapatából hiányzott 
az ifjúsági m ezei bajnok, Szent- 
györgyi Katalin.

FÉRFIAK
Felnőttek (12.600 m)

l.T ergat, Paul KEN 35:11
2. Hissou, Salah MAR 35:13
3. Nyariki, Thom as KEN 35:20
4. Koech, Paul KEN 35:23
5. Mourhit, M ohamed BEL 35:35
6. Barmasai, Bem ard KEN 35:35
7. Ki bor, Joseph KEN 35:37
8. Sgltir, Small MAR 35:56
9. Rey, Julio ESP 35:57

10. Boulami, Kltalid MAR 35:59
ll.J ifa r , Habte ETH 35:59
12. lü lissin i. El MAR 36:01
... 59. Berkovics Im re ... 145. Káldy Zoltán 
...150. Jáger Péter ... 174. Sági Ferenc 
...175. Kadlót Zoltán ... 180. Holba Zoltán 
...187. Szernán János (286 befutó)

Csapat
1. Kenya
2. Marokkó
3. Etiópia
4. Portugália
5. Spanyolország
6. Nagy-Britannia
7. Olaszország
8. Algéria
9. Franciaország

10. Dél-Afrikai Köztársaság
11. E gyesül Államok
12. Tanzánia 
...17. M agyarország 
(27 befutó csapat)

Ifjúságiak (8600 m)
1. Korir, Elijah KEN 24:21
2. W olde, Million ETH 24:28
3. K osgei, Paul KEN 24:29
4.Gwako, John KEN 24:58
5. Kwambai, Charles KEN 25:02
6. Ivuti, Patrick KEN 25:06
7. Emre, Alene ETH 25:10
8. Nyombi, Godfrey UGA 25:14
9. Mitei, Gideon KEN 25:20

10. Admasu, Yibeltal ETH 25:22
ll.E z z in e , Ali MAR 25:24
12.M ekonen, Haylu ETH 25:25
... 49. Tímár Levente ... 58. Békési Ferenc 
...119. Szabó Imre ... 137. Kőműves Norbert 
(159 befutó)

Csapat
1. Kenya 13
2. Etiópia 31
3. Marokkó 74
4 . Japán 85
5. Uganda 135
6. Spanyolország 144
7. Dél-Afrikai Köztársaság 147
8. Algéria 192
9. Olaszország 199

10. Franciaország 264
11. M exikó 270
12. Egyesül Államok 287 pont
...18. M agyarország 363 pont
(26 befutó csapat)

Az aranyérmek megoszlása
Arany E züst B ronz Ö ssz .

Kenya 6 2 2 10
Etiópia 2 2 4 8
Marokkó - 2 1 3
Nagy-Britannia - 1 - 1
Japán - 1 - 1
Írország - 1 1
Ö ssz e se n 8 8 8 2 4

I A nem hivatalos pontverseny
(7-5-4-3-2-1 pontozással)

\Féfiak: 1. Kenya 46, 2. Etiópia és Ma- 
jrokkó  14-14, 4. Japán, Portugália és 
Spanyolország 3-3, 7. Belgium  és 

I U ganda 2-2, 9. Nagy-Britannia 1 pont. 
'\Nok: 1. Kenya és Etiópia 29-29, 3.
! Nagy-Britannia és  Japán  8-8, 5. Íror
s z á g  és Spanyolország 4-4, 7. M a
ro k k ó  3, 8. Dél-Afrika 2, 9. USA 1 
■ p o n t
Összesen: 1. Kenya 75, 2. Etiópia 43, 

i3. M arokkó 17, 4. Japán 11, 5. Nagy- 
I B ritannia 9, 6. Spanyolország 7, 7. Ir- 
! o rszág  4, 8. Portugália 3, 9. Belgium, 
Dél-Afrika és  U ganda 2-2, 12. USA 1 

ip o n t

n ő k

Felnőttek (6600 m)
l.T u lu , Derartu ETH 20:53
2. Radcliffe, Paula GBR 20:55
3. Wami, G etenesh ETH 21:00
4. Vaquero, Julia ESP 21:01
5. Barsosio, Sally KEN 21:05
6. Denboba, Merima ETH 21:18
7. M cK iem an, Catherina IRL 21:20
8. M ugo, Naomi KEN 21:23
9. O’Sullivan, Sonia IRL 21:25

10. Omoro, Jane KEN 21:29
11. Jeromei, Lydia KEN 21:34
12.Fidatov, Elena ROM 21:35
... 82. Javos Anikó ... 103. Kálovics Anikó 
... 106. Barócsi H e lé n a ... 127. C sendes Ildikó
(144 befutó)

Csapat
1. Etiópia 24
2. Kenya 34
3. Írország 64
4. Nagy-Britannia 98
5. Japán 100
6. Egyesült Államok 128
7. Franciaország 148
8. Olaszország 160
9. O roszország 166

10. Portugália 182
11. Románia 190
12. Spanyolország 210 pont
...19. M agyarország 418 pont
(23 befutó csapat)

Ifjúságiak (4600 m)
1. Koskei, Rose KEN 14:58
2.Jepleting, Prisca KEN 14:59
3. Worku, A yelech ETH 15:02
4. Ki pl agat, Edna KEN 15:10
5. T adese, Zenebech ETH 15:11
6. Satomura, Kei JPN 15:12
7. Kojima, Emiko JPN 15:12
8. Tarus, Caroline KEN 15:14
9. Kiptum, Jepchumba KEN 15:15

10. Kiprop, A gnes KEN 15:15
ll.T anaka.R isa JPN 15:20
12. Kalmer, Rene RSA 15:31
... 80. Teveli Petra ... 87. Teveli Zsanett 
... 96. Pintér Barbara... 102. Ritter Orsolya 
... 130. N em ere Nóra 
(135 befutó)

Csapat
1. Kenya
2. Japán
3. Etiópia
4. Marokkó
5. Dél-Afrikai Köztársaság
6. Spanyolország
7. Oroszország
8. Ném etország
9. Kanada

10. Románia
11. Nagy-Britannia
12. Algéria 
...19. M agyarország 
(22 befutó csapat)

51*
70

125
263
275
325
344
423
463
475
487
510 pont 
883 pont**

15
38
39 

107 
141 
150 
164 
207 
230 
234 
241
252 pont 
365 pont

* A jegyzőkönyv szerint Kenya csapatában nem szerepel a 6. helyen befutó Barmasai.
** A jegyzőkönyvben - hibásan - nem szerepel a 174.-nek befutó Sági Ferenc, ezért csapatunk pontszámát 896-nak tüntetik fel.
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A  gyaloglók hagyom ányos évadnyi
tó versenyére  igen m ostoha idő

járási körülm ények között kerü lt sor. 
H ideg volt (3 °C), e se tt az eső, csak  a 
szél kím élte a versenyzőket.

A l l  versenyszám ból álló rendez
vény három  női szám ában  (felnőtt 10 
km, ifjúsági 10 km  és  serdü lő  „A” 10 
k m ), valam int a férfiak k é t kategóriá
jában (ifjúsági 20 km , serdülő  „A” 20 
km) az országos bajnoki c ím ért folyt 
a küzdelem .

Coca-Cola Knauf Küpa 
Országos gyaloglóbajnokság

Békéscsaba, 1997. április 6. ’

Af e !
1 X 2 Í

felnőtt nők 10 km-én és a férfiak 
10 km-es versenyén  - am ely egy

ben válogatott viadal volt - rom án, bc- 
larusz és lengyel versenyző nők, il
letve férfiak is gyalogoltak. A koráb
bihoz kép est k isebb külföldi érdek-

A g y a lo g ló fe lm éré se k  ta p a s z ta la ta i
A gyaloglószakág rendszeresen és következetesen, évek óta megtartja az év 

elejei három felmérését. Szakmailag az eredményeket csak akkor lehet igazán 
értékelni, ha megfelelőek az időjárási viszonyok. Hóban gyalogolni nem lehet. A 
pestieket is, de főleg a vidékieket sújtja a zord tél. Sajnos ehhez járul még az egy
re kevesebb anyagi támogatás, amely főleg a fiatalok részvételén látszik meg. A 
felmérések - az időjárás függvényében - a BS körfolyosóján vagy a Népstadion 
betonkörén kerülnek megrendezésre.

Ezek a felmérések nem csak az indulók téli alapozásáról tájékoztatnak, hanem 
ekkor derül ki az is: kire számíthat válogatott szinten a szövetség, ki fejezte be 
pályafutását, és - sajnos egyre ritkábban - új arcok, tehetségek is feltűnhetnek - 
mondta dr. Urbán Ákos, a szakbizottság vezetője.

Az ez évi első felmérésen (január 4., BS körfolyosó) 29 fő vett részt. A férfi 30 
km-en „teljes” volt a mezőny (nyolc! fő). Czukor és Urbanik igen jó teljesítményt 
nyújtott. Az eredményekből messzemenő következtetést nem lehetett még levonni 
(Faragó Károly hiányzott a mezőnyből).

Az ifiknél öt fő indult a 20 km-en, a serdülő A-kategóriában ketten vettek részt 
a 10 km-es távon. A balassagyarmati két ifi eredménye biztató.

A hölgyeknél Pesti Mónika jó mozgása és eredménye tűnt ki. Sajnos sérülés 
miatt hiányzott llyés Ildikó és a lábadozó Jánosi Anett, valamint a szintén sérült 
Gruber Orsolya. Alföldi Andreát hiányoltuk a felmérésen. A budapestieken kívül öt 
vidéki egyesület jelent meg, öt hiányzott. Rosza és Szebenszky az időszaknak 
megfelelő időt értek el.

A második felmérés egyben a téli gyaloglóbajnokság (1997. január 31., BS), 
amely megrendezésére másodszor került sor. A részvételi paletta valamivel színe
sebb volt. A felnőtt férfiak mezőnye enyhén szólva „szűk”. Az ifik létszámban 
(sajnos nem eredményben) „fejlődtek”. Pedig értesülésem szerint a Vár Kupát a 
Bp.ASz az idén felújítja. Fiatalok, tessék „hajtani”!

A női mezőny bővebb, de az élvonal sajnos itt is szűk. Az első egy-két ver
senyző és az utána következők között - ez a férfiakra is vonatkozik - minőségi a 
különbség.

A már említett anyagi okok miatt hét vidéki egyesület jelent meg a budapestie
ken kívül. A 33 résztvevő, ebből 19 ifi lány és fiú, már biztatóbb képet nyújtott. A 
bajnoki aranyak mind vidékre kerültek (a fővárosban nincs férfi gyalogló).

A harmadik felmérésre március 1-jén került sor. Ismét mérsékelt volt a rész
vétel, az élvonal hiányzott (edzőtáborban vannak).

A női 10 km jelentett izgalmat, mert válogató jellegű volt a békéscsabai nem
zetközi versenyre. Pesti Mónika egyre jobb formában van, 47:45-ös eredménye 
biztató, rajta kívül Puskás Éva került a válogatottba.

A férfiak 25 km-es felmérőjén Kirszt Károlyon kívül csak a fiatalok gyalogolták 
végig a távot (közülük Györgyi András került be negyediknek a válogatottba), 
megjelent Faragó Karcsi is és 20 km-t gyalogolt.

40 km-en a négy indulóból ketten telesítették a távot. Az ifiknél Bondor Kriszti
na változatlanul kiemelkedik a mezőnyből.

Sajnos alig találkozni új nevekkel. Az élvonal „öregszik", a fiatalok mezőnye 
nem elég széles. Csak a vidékiekre lehet támaszkodni. Budapesten a Honvéd- 
Schwechater és a BEAC foglalkozik női gyaloglással.

A szakág mindig mutatott fel nemzetközi szintű versenyzőket, most is van, de 
hogy a jövőben is legyen, ahhoz jobban oda kell figyelni az utánpótlás nevelésére 
és a vidékiek munkájára. T.L.

lődós oka a ké t h é t múlva so rra  kéri 
lő Világ Kupa (Podebrad) vo lt

A férfiak 20 km -es v e r s e n y é i  
kezdődött a viadal. Az élbolyt felvál 
va U rbanik és D udás vezette, máj 
C zukor Zoli, aki 10 km  u tán  lesz; 
kadt az élm ezőnytől. A változató 
küzdelem be a belarusz T rudszkij t  
a lengyel M agdiarczyk tudo tt csa 
beleszólni. A táv m ásodik felébe 
m indinkább elhúzo tt D udás é 
Trudszkij. Ők ketten  külön versen; 
vívtak, am it a hajrában  D udás nye 
meg.

K özben elindíto tták  a nők 10 kn 
es  m ezőnyét is. Itt a rom ánok diktá 
tak kem ény  iram ot. Velük csa 
Szebenszky Anikó tudo tt lépést ta 
tani. A rom án C im pean Norica végi 
vezetve nyerte  a 10 km-t és jogosa 
az abszolú t győztes cím et is.

Szebenszky Anikó magabizfc 
versenyzésse l le tt m ásodik és  m 
gyár bajnok. K ellem es m eglepett 
volt a sérü lésből m eggyógyult Ilye 
Ildikó (5. hely) sze rep lése  és  tetsze 
az erő te ljesen  gyalogló Pesti M ónii 
(6. hely) is.

Női csapatunk - m ondta M ér 
László szövetségi kapitány - a Vili 
Kupa első tíz helyezettje között lehi 
Hét versenyzőnk gyalogolt 50 perei 
belül és további kettő 50 perchez közi 
Ez az utánpótlást illetően biztató.

Sajnos a férfiaknál a fiatalok mé 
sékelt teljesítm ényt nyújtotta 

M indössze h árm an  (Dudá 
U rbanik, C zukor) gyalogoltak 1 ó 
30 percen  belül az „öregek” közi 
U tánuk e lé rt legjobb időt (1:31:4' 
Leczki (1969-es születésű) gyalogé 
la, majel őt követte Gyöng 
(1:32:01), Lengyel (1:32:36) <
Záborszki (1:33:19). A nem  könn; 
helyzetben levő szakvezetés a ve 
seny  végén így állította ö ssze a cs 
patokat: 20  km: D udás Gyűl 
U rbanik Sándor, Gyöngyi Anelrá 
Záborszki Gergely; 50 km: Czuk 
Zoltán, Leczki Ervin, T óth  Bálái 
Lengyed Gábor, K irszt Károly; 1 
km: Szebe nszky Anikó, Urbanik] 
Rosza M ária, llyés Ildikó, Pesti M 
nika.



Szebenszky Anikó az athén i vb 
„B” szintjét is teljesítette.

A rendező B ékéscsaba a csapatbaj
noki arannyal vigasztalódhatott, 

őket a BEAC és a Honvéd- 
S chw echater követte.

Az ifik 20 km -es versenyét a jó 
m ozgású nyíregyházi T óth  János 
nyerte. A 10 km -ig m ásodik helyen 
gyalogló Fiilöp Attila sé rü lés  m iatt 
feladásra kényszerült. A serdü lő  J ¥  
kategóriában tíz induló közül a sze
gedi Papp F erenc  bizonyult a leg
jobbnak.

Az ifi lányoknál 10 km -en B ondor 
Krisztina, a serdülő  „A” kategóriában 
Tóth Á gnes le tt a bajnok.

K ét kategóriában  (1981-82 és 
1983-84-ben szü lete ttek  részére ) 5 
km -en fiúk és  lányok részé re  is ren 
deztek  v e rsen y t É rdekesség , hogy a 
kategóriák  lány győztesei jobb időt 
gyalogoltak, m int az azonos születé
sű fiúk.

A verseny  abszolút vidéki sikere
ket h o z o tt Szeged három  bajnok
sággal a legeredm ényesebb .

A válogatottak viadalát a nőknél és 
a férfiaknál a m agyar csapat 

nyerte.
A kiegészítő 6000 m-es férfi és  női 

futóversennyel, valam int az általános 
iskolák 2000 m-es iskolák közötti 
küzdelm ével é r t  véget a Coca-Cola 
Knauf Kupa rendezvény.

FÉRFIAK

Nemzetközi verseny és 
HUN-POL-ROM-BLS 
válogatott viadal (20 km)

1. Dudás Gyula HUN 1:23:31
2.Trudszkij, Ivan BLS 1:23:36
3. Urbanik Sándor HUN 1:24:27
4. Magdiarczyk, Roman POL 1:25:27
5. Czukor Zoltán HUN 1:26:13
6. Holender, jan TOL 1:27:38
7. Casandra, Silviu ROM 1:28:48
8. Golawski, Janusz POL 1:29:18

9. Andrusevszkij, A. BLS 1:29:35
10. Frecateanu, G heorge ROM 1:29:51
ll.S u le r , Ivan BLS 1:29:53
12. Leczki Ervin Bcsaba 1:31:47
13. Gyöngyi András HUN 1:32:01
14. Lengyel Gábor SzVSE 1:32:36
15. Sztepancsuk, Andrej BLS 1:33:08

A  vá loga to tt viadal végeredm én ye:
1. HUN
2. TOL
3. BLS
4. ROM

14

31 pont 
21 pont 
17 pont 
9 pont

Országos bajnokság 
Ifjúságiak (20 km)
Bajnok:

Tóth János NyVSC 1:37:26
A  bajnok edzője: Pokrovenszki József

2. Fábri Péter Ipoly-WC 1:45:02
3. Kopcsányi Róbert Ipoly-WC 1:48:14
4. Vojnics Tibor KBSK 1:50:16

S e r d ü l ő  (20 km)
Bajnok:

Papp Ferenc SzVSE 1:45:54
A  bajnok edzője: Kéri Ferenc

2. Bakó Tibor KBSK 1:46:45
3. Újházi Tibor DIAC-TRO 1:49:46
4. Vu-csing Károly KBSK 1:53:50
5. Árvái Attila KBSK 1:56:57
6. S zéles Zoltán Ipoly-WC 1:57:01
7. Peiler Roland KBSK 1:58:19
8. Lengyel Ádám SzVSE 1:58:33

Nemzetközi verseny és 
HUN-POFROM-BLS 
válogatott viadal (10 km)

1. Cimpean, Noriea ROM 43:21
2. Szebenszky Anikó HUN 43:50
3. Jovan, Claudia ROM 45:30
4. U. Rosza Mária HUN 45:47
5. Ilyés Ildikó ARAK 46:03
6. Pesti Mónika HUN 46:07
7. Adamovics, Irina BLS 46:30
8. Lavriseva, Marina BLS 47:09

9. Szabó Andrea Bcsaba 47:45
10. Puskás Éva HUN 48:58
11. Banka, Mónik POL 49:46
12. Tóth Barbara H.-Schwech. 49:48
13. Szuromi Karin BEAC 50:20
14. Szécsi Ilona BEAC 50:26
15. Zsoffay Mára BEAC 51:00
16. Kot, Alexandra POL 51:02
17. Kot, Anna POL 51:52

A  vá loga to tt viadal végeredm én ye:
1. HUN 28 pont
2. ROM 23 pont
3. BLS 13 pont
4 .  POL 12 pont

Országos bajnokság
Felnőttek (10 km)
Bajnok:

Szebenszky Anikó DMTE 43:50
A  bajnok edzője: dr. Urbán Ákos

2. U. Rosza Mária Bcsaba 45:47
3. Ilyés Ildikó ARAK 46:03
4. Pesti Mónika SzVSE 46:07
5. Szabó Andrea Bcsaba 47:45
6. Puskás Éva H.-Schwech. 48:58
7. Tóth Barbara H.-Schwech. 49:48
8. Szuromi Karin BEAC 50:20
9. Szécsi Ilona BEAC 50:26

10. Zsoffay Klára BEAC 51:00
11. Bondor Krisztina SzVSE 51:26
12. Gajdos Katalin Ipoly-W C 53:43

B ajn okcsapat:
B ékéscsabai AC 2:29:04
(U.Rosza Mária, Szabó Andrea, Tóth Á gnes)

2. BEAC „A” 2:31:46
(Szűrőim Karin, Szécsi Ilona, Zsoffay Mára)

3. Honvéd-Schwechater A ” 2:32:29
(Puskás Éva, Tóth Barbara, M ezei Éva)

4. SzVSE 2:34:27
5. Honvéd-Schwechater „B” 2:44:52
6. BEAC „B” 2:49:51
7. DIAC-TRO 2:53:33
8. B ékési SE 2:56:43

Ifjúságiak (10 km)
Bajnok: ,

Bondor Krisztina SzVSE 52:26
A  bajnok edzője: Balogh István

2. Gajdos Katalin Ipoly-W. C. 53:43
3. M ezei Éva H.-Schwech. 53:43
4. Benkő Anita SzVSE 55:54
5. Ilyés Hedvig B ékési SE 58:30

Serdülő „A” (10 km)
Bajnok:

Tóth Á gnes Bcsaba 55:32
A  bajnok edzője: Germán Tibor

2. Lehoczki Anikó H.-Schwech. 56:11
3. FülöpZsuzsanna Ipoly-WC 57:01
4. Farkas Margit G A  Kkhalas 58:31
5. Kormányos Eszter BEAC 59:05
6. Komora Nikolett ÓDLAC 1:03:05
7. Nagy Éva G A  Kkhalas 1:08:05
8. Horváth Krisztina H.-Schwech. 1:23:00



Gondolkodjon hosszú tavra!
Mikor érdemes elgondolkodni a 
jövőről? Nem lehet elég korán kez
deni. Mert mindannyiunknak van 
jövője. Önnek is és családja minden

tagjának. Ezért érdemes olyan bizto
sítási formát választani, amely kortól 
függetlenül, az egész család igényei
hez alkalmazkodik.

Komoly előnyök
A Hungária Lépéselőny Életbiztosí
tás 15, 20 vagy 25 évre köthető ve
gyes biztosítás. Évi 5,5%-os kama
tot és az ezen felüli befektetési ho
zam 85%-át garantálja Önnek. Más 
élet- és balesetbiztosítási szolgál

tatásokkal bővíthető. Természetesen 
lehetőség van arra is, hogy Ön min
den évben megemelje a biztosítás 
összegét. De a legnagyobb előny 
az, hogy...

...olyan, mintha bankszámlája lenne!
A Hungária Lépéselőny Életbiztosí
tás számol azzal, hogy a családban 
időről-időre szükség van nagyobb 
kiadásokra. Új autó, családi nyara
lás, költséges iskola... Ezért, mint 
egy bankszámláról, bizonyos össze

geket felvehet még a biztosítás le
járta előtt.
A 15 és 20 évre szóló biztosításnál 
a szerződés megkötésétől számítva 
5 évenként, a 25 évre szóló biztosí
tásnál a 10. évtől kezdve 5 évenként.

Plusznyereség: ADÓKEDVEZMÉNY

~ ' U H U N G Á R I A  
HRI77F>RÍTÓ RT



Terveink szerint ezután rendszeresen közlünk híreket, tudósításo
kat, érdekességeket a magyar atlétika utánpótlásáról. Úgy gondol
tuk, nem lenne haszontalan a magyar atlétika jövőjének legígérete
sebb tagjait rendszeresen bemutatni a szakma nyilvánosságának. 
Igyekszünk az atlétika táborát folyamatosan tájékoztatni az után
pótlás korosztály aktuális tudnivalóiról. Nem eredményeket kívá
nunk közölni, azt lapunk más helyén megtalálhatják az olvasók. 
Olyan nívós, tanulságos cikkeket, riportokat szeretnénk közreadni, 
amelyek a napi munka során felhasználhatók. Első alkalommal 
azokról írtunk, akik tavaly Sydneyben kivívták a nemzetközi atléta
társadalom csodálatát minden addigit felülmúló szereplésükkel. 
Ezúttal Zsivótzky Attiláról és egy új mesteredzőről lesz szó.

Ifjúsági világbajnokunk 
Amerikában

A magyar atlétika két ifjúsági világbajnokkal dicse
kedhet. 1988-ban Bagyula István rúdugrásban, 1996-ban 
Zsivótzky Attila tízpróbában nyert aranyérmet. Az arany
érem elnyerése mellett kettőjük világbajnokság utáni 
életben még egy fontos párhuzam található: mindketten 
az Egyesült Államokban kezdték meg egyetemi tanulmá
nyaikat.

Bagyula István, már diplomásként, ismét idehaza él 
és versenyez. Az USA-ban folytatott tanulmányai közben 
érte el azóta rneg nem ismételt sikerét 1991-ben a felnőtt 
világbajnokságon ezüstérmet szerzett.

Zsivótzky Attila vajon meg tudja-e ezt ismételni, hogy 
kettőjük „párhuzamos” élete további hasonlóságot mu
tasson? Bagyula mellett ott volt edzője, Gagyi Endre, aki 
az egyetemi évek alatt irányította edzéseit.

Attila 1996 szeptemberében kezdte meg tanulmánya
it. Az ő sportmunkája teljesen eltérő világbajnok társáé
tól. Ő abszolút ismeretlen környezetbe került, kinti edzőjét 
csak a kiutazás után ismerte meg. A szülők (Zsivótzky 
Gyula olimpiai bajnok és a magasugró rekorder édes
anya) mindent elkövetnek, hogy a természetesen fellépő 
honvágy leküzdését, az idegen környezetbe való beillesz
kedést minél jobban megkönnyítsék.

Felmerült egy olyan elképzelés, hogy e cikk keretében 
kissé részletesebben bemutatjuk Attila kinti életét az ö 
elmondása alapján, valamint a szülőket is megszólaltat
juk, hogyan látják fiuk tevékenységét szülői szemmel. 
Tervünket különböző okok miatt nem válthatjuk valóra, de 
Fejes Zoltán mesteredző segítségével - aki továbbra is 
szoros kapcsolatban van tanítványával - érdekes tudni
valókat szereztünk Attila kinti munkájáról, edzéskörülmé
nyeiről Ezt adjuk közre abban a reményben, hogy az 
amerikai tanulmányokat tervező atléták is néhány előze
tes ismeretet szereznek leendő lehetőségeikről

• M ily e n  s z is z té m a  s z e r in t  e d z e n e k  a z  a m e r ik a i 
e g y e te m e k e n  a  s p o r to ló k ?  M e n n y ire  m á s  e z  m in t  a  h a z a i  
e d z é s g y a k o r la t?

-  Az edzésrendszer felépítésében 3-5 hetes edzési 
ciklusokat alkalmaznak. A felkészülést szeptember elején 
kezdik és a szezont június közepén az egyetemi bajnok
sággal fejezik be. A versenyzést január közepén kezdik 
és folyamatosan tart az idény végéig.

A munka döntően kondicionális jellegű. Azt a tervsze
rűséget, amit a tízpróbában elengedhetetlennek tartok, 
egyelőre nem sikerült Attila edzéseiben felfedeznem. Ál
talában heti háromszor az erősítés szerepel elég sokféle,

nálunk is használatos gyakorlatokkal. A maximális erő- 
fejlesztés másodlagos szerepet játszik.

A felkészülési időszakban kéthetente megcsinálják a 
„nagy húszast”: 20 fekvőtámasz karhajlítással és nyújtás
sal, 20 felülés, 19 fekvötámasz 19 felülés stb. egészen 1- 
ig. Ezt elsősorban „lelki keményítősnek" szánják. A ver
senyszezon kezdetén a „nagy húszast" már elhagyják.

Az erősítő munkát mindig délelőtt végzik, utána 10 
perc vagy 2x10 perc folyamatos futás következik, amely a 
versenyidény kezdetén ugyancsak elmarad. Ebből az kö
vetkezik, hogy az aerob munkát nem tartják fontosnak!

Az anaerob edzéseket csütörtökön és szombaton 
végzik. Például: 3x(3x150 m) 1 perc, illetve 3 perc pihe
nővel, vagy a 150-ek helyett 200 m-ek ugyanannyi pihe
nővel. Néha 4x300 m-t futnak 5 perc pihenővel.

Felmérésként az úgynevezett 1 5 0 0 -a s  te s z te t  alkal
mazzák:

60 mp futás, 3 perc pihenő;
60 mp futás, 2 perc pihenő;
60 mp futás, 1 perc pihenő;
60 mp futás.

Attila eredménye: 60 mp: 407 m,
60 mp: 404 m,
60 mp: 390 m,
60 mp: 367 m,

Összesen: 1568 m.

Attila így kommentálta a felmérést: „Életemben nem 
szenvedtem ennyit, utána 20 percig mozdulni sem tud
tam.”

A technikai munka a mi felfogásunk szerint teljesen 
másodlagos, nekem úgy tűnik, hogy esetleges. Ennek 
egyik oka az lehet, hogy Attila edzőjéhez 60 (!) atléta 
tartozik, így rendszeres edzésvezetésről szó sem lehet. 
Ennek annyi haszna lehet, hogy nagyfokú önállóságra 
szoktatja a versenyzőket. Csak az a baj, hogy sok rossz 
technikai beidegződést eredményez.

•  A tt i la  d e c e m b e r  2 0  é s  ja n u á r  1 0  k ö z ö t t  id e h a z a  
e d z e tt .  H o g y a n  é r té k e li a  n é g y h a v i k in t i  m u n k á t  é s  a z  
e g y ü t t  tö ltö t t  h á ro m  h é t  a la t t  m it  tu d ta k  v é g e z n i?

- Fizikailag jó, de technikailag szétesett állapotban 
volt. A közösen végzett munkának az volt az alapvető 
szempontja, hogy technikailag pótoljuk a hiányosságokat, 
mert a visszautazás után azonnal kezdődött a verseny
szezon.

• M ilye n  e re d m é n y e k e t é r t e l A ttila  a z  id e i e ls ő  v e rs e n y e 

k e n  é s  h o g y a n  é r té k e li a z o k a t?

- Zsivótzky idei versenyeiről eddig két eredményt isme
rünk. Hétpróbában (fedettpályán) 5389 pontot (60 m: 7.57, 
távol: 658, súly: 13.00, magas: 214, 60 m gát: 8.83, rúd: 440,
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1000 m 2:40.46), tízpróbában 7374 pontot (100 m: 11.40, 
távol: 674, súly: 13.99, m agas: ?, 400 m: 50 54, 110 m gát: 
15.73, diszkosz 43.42, rúd: 400, gerely: 52.10, 1500 m 
4:38.66) ért el.

Az eredmények a végzett munkának megfelelőek. A tíz
próba első napja a vártnál valamivel jobban sikerült, a má
sodik napi verseny utolsó három versenyszám a a vártnál 
gyengébb lett. (Az utólag szerzett információk szerint a má
sodik napon nagyon rossz időjárási viszonyok között zajlott a 
verseny. K.S.)

•  Hogyan tartják a kapcsolatot? Valamilyen formában le
het befolyásolni az Amerikában végzett edzésmunkát?

- A kinti munkába itthonról beavatkozni nagyon nehéz 
dolog. A technikai munkát vezetni kellene, ez nyilván távolról 
nem oldható meg. Az edzésrendszer felépítését pedig nem 
lehet megváltoztatni, hiszen egy közösség tagja, ezzel cél
szerűtlen szembehelyezkedni. Kértem Attilát, hogy kérdezze 
meg edzőjétől, egyetértene-e bizonyos változtatásokkal. Ha 
igen, el fogom küldeni a javaslataimat, ha nem, azt kell csi
nálni teljes odaadással, amit kint követelnek meg tőle.

•  Az eltelt hat-hét hónap tanulságainak levonása alapján 
hogyan tervezi Attila idei versenyprogramját?

- A tanév és  a versenyszezon befejezése után, június 10- 
én jön haza. Mivel azt szeretnénk, hogy fejlődése töretlen le
gyen. főversenyének az augusztus végi Universiádét tekint
jük. Sajnos az utánpótlás Európa-bajnokságig csak három 
hét áll rendelkezésre hazaérkezése után. Ez kevésnek látszik 
az eredm ényes felkészüléshez.

*

Sajnáljuk, hogy az első ízben megrendezésre kerülő 
utánpótlás Eb-röl egyik legbiztosabb éremesélyesünk távol 
marad, de az ő esetében a remélt „töretlen fejlődés” minde
nek előtti szempont.

A régebben amerikai egyetemre menő tehetséges ver
senyzők nagy része eltűnt. Sokáig úgy látszott, hogy sok 
egyéb mellett tehetségeink újabb „temetője" jött létre. 
Bagyula István, Kiss Balázs, Tölgyesi Balázs és még jó né
hány atlétánk fejlődése pozitív irányba fordítja a régebbi gya
korlatot. Reméljük, hogy Zsivótzky Attila é s  az őt követők (pl. 
Györffy Dóra és  László Ferenc) növelni fogják a magyar at
létika dicsőségét.

K ovács S án d o r

HIÁNYÉRZET
Szivet melengető ünnepség tanúja lehetett az a többszáz 

résztvevő, aki március 22-én ott volt a Magyar Testnevelési 
Egyetem aulájában. A Magyar Atlétikai Szövetség ünnepelte 
fennállásának 100. születésnapját. A 94 éves legidősebb 
bajnokkal az élen - néhány kivétellel - ismét láthattuk a m a
gyar atlétika világhírű képviselőit, versenyzőket, edzőket.

Valakik azonban nagyon hiányoztak! Dr. Schmitt Pál 
NOB-alelnök, a MOB elnöke fogalmazta meg a sokunkban 
felvetődő jogos kérdést: J-lol van a z a nemzedék, amelyik a 
következő szá z  év  első évtizedeiben továbbviszi a zászlót?"

Mi lehetett az oka, hogy ezen a valóban lélekemelő ün
nepségen fiatal atléták szinte egyáltalán nem voltak jelen?

Jól ismerem a mai fiatalokat. Bármit is állítanak róluk so
kan, egy ilyen ünnepélyes alkalom, ennyi világhírnevet szer
zett atléta egy időben való jelenléte biztosan .feldobta" volna 
őket. Az utolsó évtized - főleg a csodálatos sydneyi szereplés 
- legjobbjait szívesen láttuk volna az ünneplő hallgatóság so
raiban. Egy sportág utánpótlásának kialakításához ez is hoz
zátartozik...!

K ovács

Köszöntjük a sportág új 
ív ó MESTEREDZŐJÉT!
A z a tlé ta tá rsa d a lo m  n a g y  ö rö m m el fo gad ta  a hírt, 

h o g y  a z  elm últ é v e k  e d z ő i te lje s ítm é n y e  alapján is 
m é t g ya ra p o d o tt a sp o rtá g b a n  d o lg o zó  m e s te r e d z ő k  
szá m a .

M árcius 14-én  a z  O T S H  ta n á c s te rm é b e n  dr. 
H arcsár István  állam titkár a d ta  á t tíz  kiváló s z a k e m 
b ern ek  e z t  a m e g tis z te lő  c ím et, köztü k  SZABÓ ER
NŐ sza k e d ző n e k , a VEDAC d o b ó -s za k á g v e ze tő  
ed ző jén ek .

S za b ó  Ernő G yőrben  k e z d e tt  ve rsen yezn i, m a jd  
á tigazo lt V e szp ré m b e . A m ikor a b b a h a g y ta  a ve r
s e n y z é s t ,  itt k e z d e tt  ed ző sk ö d n i. A T e s tn e v e lé s i Fő
iskolán  s z a k e d ző i o k le v e le t s ze rze tt. S z ív e s e n  fog
lalkozik sú ly lö k é sse l é s  d is z k o s z v e té s s e l  is, d e  a z  
igazi s z e re lm e  a k a la p á c sv e té s .

H o sszú  é v e k  ó ta  N ém e th  P á l m e s te r e d z ő v e l  
e g y ü tt tu la jdon képpen  k e tte n  tartják é le tb e n  e z t  a 
le g s ik e re se b b  m a g y a r  v e rse n y szá m o t. H o sszú  időn  
k e re sz tü l d o lg o zo tt a z  ifjúsági vá lo g a to tt felkért 
sza k á g v e ze tő je k é n t. E zt a m u n kájá t te lje s  o d a a d á s 
sa l v é g e z te  m in den  e llen szo lg á lta tá s  nélkül. A z  6 
irán yítá sáva l kelt új é le tre  a n a g y  h a g yo m á n yo k k a l 
re n d e lk ező  téli d o b ó fe lm é ré se k  gyakorlata .

S o k  v e r s e n y z ő t n e v e lt a kü lön böző  k o ro sz tá ly o s  
vá lo g a to tt c sa p a to k  szám ára . M e s te re d ző i k itü n te té
s e  kiváló u tá n p ó tlá s-n eve lő  te v é k e n y s é g é n e k  e lis
m e r é s e  is.

E ddigi le g k iem e lk e d ő b b  e d z ő i s ik ere  K iss  B a lázs  
olim piai ba jn ok  „ fe ln e v e lé se ” volt. B ár a z  olim piai 
bajnoki c ím e t a z  A m erikában  tanuló B a lá zs  n em  
k ö zve tlen ü l S za b ó  Ernő irá n y ítá sá va l é r te  el, d e  
m in den  n yila tkoza tában  m egem líti, h o g y  n a g yo n  s o 
k a t k ö szö n h e t v e s zp ré m i m e s te ré n e k . E m ellett, am i
kor itthon tartózkodik , e g y ü tt vé g z ik  a z  e d z é s e k e t .

Lapunk to v á b b i so k  sikert, tü relm et, s z e r e n c s é t  
é s  r e n g e te g  te h e ts é g e s  ta n ítvá n y t k íván  a z  új m e s 
te red ző n ek !

K.S.
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Mire ezek a sorok megjelennek, már csak 16 hónap választ el a budapesti XVII. Atlétikai Európa- 
bajnokság 1998. évi augusztusi küzdelmeitől. Lapunkban az ez évi első számtól kezdve olyan cikkso
rozatot indítottunk, amelyben hónapról-hónapra beszámolunk az eddig lebonyolított atlétikai Euró- 
pa-bajnokságok történetéről, eseményeiről és eredményeiről.

A második világháború
befejezését követő  évben, 1946-ban több ú jd o n ság o t hozo tt az Osló

b a n  m eg ren d eze tt III. A tlé t ik a i  E u ró p a-b a jn o k ság . E lső ízben bo

n y o líto ttá k  le  e g y ü tt  a  fé rf ia k  és a  nők  b a jn o k sá g á t. A közös 

rendezés m ia t t  az ed d ig iek tő l e lté rően  nem  három , hanem  négy  

n a p ig  t a r to t t  az Eb, a m e ly n ek  m ű so ráb a  először v e tté k  fel a  fér

f ia k  10 km -es g y a lo g lá sá t, íg y  m ár 33 E urópa-ba jnok i cím  v á r t  

g azd á ra . Színre lé p te k  a  szovjet 

a t lé tá k .  H iá n y o z tak  az előző Eb

k e n  legjobban sze rep e lt n ém e t v e r

senyzők, h e ly ü k e t a  fé rf ia k n á l az 

é sz a k ia k , a  nőkné l a  szovjet a t lé 

t á k  v e tté k  á t.

Nyolc év t e l t  el az  1933. évi 

k o n tin e n sv ia d a l ó ta , m e rt a  v ilá g 

h áború  m eg a k ad á ly o z ta  a  négyéves 

c ik lu s  é rvényesü lésé t, p u sz títá s a i  

az a t l é tá k a t  sem  k ím é lté k . Ilyen  

k ö rü lm én y ek  k ö z ö tt is  a k a d ta k  

o lyan  v issz a té rő k , a k ik  az  o lim pi

á k  e lm a ra d á sa  m ia t t  u g y a n  nem 

j u th a t t a k  o lim p ia i érm ekhez, de 

m égis d a c o lta k  az idő e lm ú lásáv a l.

K özülük a  legnagyobb b ra v ú r t  

a  b r i t  S ydney  W ooderson h a jto t ta  

végre. A k is  te rm e tű  londoni ü g y 

véd, a k i  1938-ban v ilág csú cso t ja v í 

t o t t  300 m éte ren  és m eg n y erte  1500 

m éte ren  az  E b-t, m o st az  5000 m é

te r re  t é r t  á t  - te lje s  s ik e rre l. Igaz, 

hogy  ö sszeesett célbaérkezése  u tán , 

de győztesen, k i tű n ő  idővel n a g y 

szerű  m ezőnyt győzö tt le, m ögötte  

o lyanok  fu to tta k  be, m in t a  k é t  év

vel későbbi londoni o lim pia  

é lh á rm a sa  (R eiff, Z átopek ,

S lijk k h u is ) ,  to v áb b á  az előző nap

10.000 m éte ren  E u ró p a-b a jn o k  Viljo 

Heino.

A svéd a t l é tá k  közül a  35 éves g e re ly h a jító , L e n n a r t 

A tte rw a ll v i t t  végbe hason ló  feg y v ertén y t. A p á r iz s i E b-n  e lé r t 

h a to d ik  helyezése u tá n  m ost a  győzelm i dobogó legfelső  fo k á ra  

lé p h e te t t  a  fin n ek , a  v ilá g c sú c s ta rtó , az  1936-os o lim p ián  és az 

u tá n a  következő  k é t  E b-n  e g y a rá n t  ezü sté rm es Y rjő N ik k a n e n  és 

a  londoni o lim p ia i a ran y é rm es, T apio R a u ta v a a ra  e lő tt. Az 

u g y a n c sa k  svéd H a k a n  L idm an  rövid g á to n  1938-as E b-ezüstjé t

Kalandos utazás után egy bronz és három jó helyezés

Atlétáink szombaton, 1946. augusztus 17-én indultak útnak a Keleti pályaudvarról, de 
csak hétfőn délután érkeztek meg Gdyniába, ahol lekésték az északra vivő hajócsatlakozást.
A még háborús romokban levő lengyel kikötővárosból, ahol szálloda hiányában egy tűzol- 
tószertárban helyezték el a magyar csapatot, csak szerdán indult újabb hajó. Versenyzőink 
igy csak csütörtökön, augusztus 22-én, az első versenynap végére értek Oslóba, Bíró János 
a maratoni futás. Kiss József a 400 méteres gátfutás rajtját lekéste, igy nem állítattak rajt
hoz.

Az Eb-t megnyitó felvonuláson két atlétánk mégis részt vett. Szerencsére két esélyesünk, 
dr. Csapiár András és Németh Imre, akiknek a verseny számára a nyitónapon került sor, ré
gi ismerősünk, Arthur Takac, a jugoszláv atléták vezetője segítségével Prágában helyet ka
pott azon a különrepülőgépen, amely a jugoszláv atlétákat Oslóba vitte.

Dr. Csapiár András nagyszerűen küzdött 10.000 méteren. Élete második legjobb idejé
vel megszerezte sportágunk részére a háború utáni első Eb-érmet, bronz formájában. .4 két 
finn fu tó  mögött megelőzte a  többi ország versenyzőit, akik közül a nyolc év előtti párizsi Eb 
ezüstérmese, az olasz Giuseppe Beviacqua és az ötödik helyezettje, a svéd Tore Tillmann, a 
finnek által diktált erős iramban a versenyt feladta.

Németh Imre, a háború után nem a legjobb erőnlétben, a maga 73 kg-jával a kalapács- 
vetés 11 indulója közül csak a hetedik helyen (48.47) jutott a nyolcas döntőbe, ott azonban 
túldobta az 50 métert és a negyedik helyre küzdötte fe l magát. Teljesítményéről a lapok is | 
elismerően írtak és kiemelték a mezőnyhöz viszonyított könnyű testsúlyát. Az Eb utáni első 
hazai versenyén azután már 55 méteren fe lü l dobott, amivel ezüstérmes lehetett volna Osló
ban. Szereplésével mindenesetre „megalapozta" két évvel későbbi, londoni aranyérmét.

Garay Sándor 1500 méteren állt kitűnően helyt, egyéni rekordját 2.5 másodperccel ja 
vította meg. Az Eb-n és a londoni olimpián is az első két helyet - fordított sorrendben - el
foglaló svédek mögött 10 méterrel a cél előtt még a harmadik helyen futott, az utolsó méte
reken előzte meg két ellenfele, az egyik két tizeddel, a másik azonos idővel.

Rohonczi Mária 13 induló közül a selejtezőből még csak 3 7.04 méteres dobással jutott | 
a döntőbe, ott azonban 40 méteren felü l hajította a gerelyt, a háború utáni első felnőtt csú
csot állította fe l és két szovjet és két holland dobó mögött az ötödik helyen végzett.

Kis csapatunk tehát jó l szerepelt a háború utáni első Eb-n és bizonyította a ma
gyar atlétika élniakarását, atlétáink J'elbecsülhetetlen szolgálatot tettek északon a ma
gyar ügynek.
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v á lto t ta  a ra n y ra . Az eg y e tlen  cím védő, a k i  P á r iz s  u tá n  nyolc év 

m úlva  Oslóban is  e lin d u lt, a  f in n ek  m a ra to n i fu tó ja , V a inő  

M uinonen m o st nem  tu d o tt  győzni, m e rt h o n fitá rsa , M ikko 

H ie tá n en  a  40 .200 m é te rn e k  bizonyuló táv o n  a  m áso d ik  h e ly re  

szo ríto tta .

K ét f ia ta l ,  későbbi v i lá g n a g y sá g  1938-ban az E b-n  m ég c sa k  

b o n to g a tta  a  sz á rn y a it. A 21 éves o lasz Adolfo Consolini ö töd ik  

l e t t  d iszkoszvetésben , a  20 éves F ra n c in a  Koen a  k é t  v á g ta sz á m 

b a n  sze rze tt bronzérm et. Nyolc év m úlva  Oslóban n y e r té k  m in d 

k e tte n  e lső  E u ró p a -b a jn o k ság u k a t, Consolini h o n fitá rsa , a  m á s ik  

„örök ezü s té rm es”, G iuseppe Tosi e lő tt, a  h o llan d  bajn o k n ő  p ed ig  

gáton , m ajd  v á ltó b a n  győzött, m ag a sb a n  n e g y ed ik  le tt .

A nyolcéves kihagyás után
érthe tő , hogy  so k  új a rc  t ű n t  fel az oslói Eb-n. S o k u k n a k  ez az Eb 

je le n te tte  p á ly a fu tá s u k  legjobb szerep lését, de szép szám m al t a 

lá lu n k  az „ ú ja k ” k ö zö tt o ly an o k a t, a k ik  k é t  évvel később, a  lon

doni o lim p ián  is  k itű n ő  e red m én y ek k e l n y e r te k  b a jn o k ság o t, a  

h e ly eze ttek rő l nem  is  beszélve. A m ár e m líte t t  „ rég iek ” közül: 

G aston R eiff 5000  m éteren , Em il Z áto p ek  10.000 m éteren , Adolfo 

Consolini d iszkoszvetésben , T apio R a u ta v a a ra  gerellye l, F a n n y  

B lankers-K oen  három  szám b an  és v á ltó b a n  győzö tt Londonban. 

R a jtu k  k ív ü l az Eb-n k itű n ő e n  sze rep e lt és dobogós h e ly eze tt 

svéd fé r f ia tlé tá k  közül n égyen  n y e r te k  Londonban o lim p ia i b a j

nok i c ím et: 1500 m éte ren  H e n ry  E rik sso n  és L e n n a r t S tran d , 

a k ad á ly o n  Tore S jö stran d  és E r ik  E lm sä te r  c se ré lte  fel az  Euró- 

p a-b a jn o k i so rren d e t, 50 k m -es g y a lo g lá sb an  Jo h n  L junggren  

g y ű jtö tt  az  E b -a ra n y  m ellé  o lim p ia it  is, h á rm a su g rá sb a n  A rne 

A hm an Eb-bronzérem  u tá n  k a p o tt  o lim p ia i b a jn o k i c ím e t is. 

U g y an erre  a  c ím re  le h e te t t  b üszke  Londonban a  m i N ém eth  Im 

rén k , a k i  O slóban a  k a la p á c sv e té sb e n  m ég c sa k  a  n e g y ed ik  he

lyen  végzett. A n ő k  közül a  f ra n c ia  M icheline O sterm eyer az  Eb-n 

sú lly a l m áso d ik , m a g a su g rá sb a n  ö töd ik  l e t t  (d iszkoszvetésben  

nem  in d u lt) .  K ét évvel később Londonban, a  szovjet dobónők t á 

vollé tében  (ők  c sa k  1952-ben je le n te k  m eg az o lim p ián ), a  26 

éves fra n c ia  zongoram űvésznő sú lly a l és d iszkossza l k é tsze res 

o lim p ia i győztes le t t ,  m a g a su g rá sb a n  a  h a rm a d ik  he lyen  végzett. 

A nők  d iszk o szv etésé t e g y éb k é n t Oslóban, m ajd  1950-ben B rüsz- 

szelben is  a  h é tsze res  v ilá g c sú cs ta rtó n ő , a  szovjet N yina  

D um badze n y e rte , a k i  e lső n ek  dobta  tú l  d iszkossza l az 50 m éte

re s  h a tá r t ,  m ajd  a  h e ls in k i o lim p ián  b ro n zérm et n yert.

F ig y e lm e t é rd em elt m ég  az E b-győztesek  közül sú ly lökésben  

a  hazá ja , Iz land  első  b a jn o k s á g á t  nyerő  G u n n ar Huseby, a k i  ezt a  

győzelm ét n ég y  évvel később a  b rü ssze li Eb-n m ég  eggyel m egto l

d o tta . A n ő k  k ö zö tt ta l á l ju k  az Eb egyetlen  k é tsze res  győztesét, a  

m in d k é t v á g ta tá v o n  első  szovjet Je v g e n y ija  Szecsenova szem élyé

ben, a k i  a  b rü ssze li E u ró p a-b a jn o k ság o n  a  h o llan d  F a n n y  

B lankers-K oen  m ögött k é t  v á g ta sz á m b a n  ezüsté rm et, a  k é t  Eb 

4x100 m éte re s v á ltó já b a n  p e d ig  k é t  b ronzérm et szerze tt. M indkét 

g y a lo g lá s t a  svédek  n y e rté k , de sok  v i t á t  o k o z ta k  a  k iz á rá so k , a  

nyolc-nyolc fős m ezőnyből c s a k  ő ten -ő ten  é r te k  célba.

Az eredm ények  a  nyolcéves k ih a g y á s  és t a lá n  az északon  

sz o k a tla n  hőség  m ia t t  a  versen y szám o k  többségében nem  é r té k  el 

az 1938-as sz in te t. A fé rf ia k n á l e lsősorban  a  v á g ta sz ám o k b a n  

m u ta tk o z o tt ez m eg, a  n ő k  k ö z ö tt c s a k  a  sú ly lö k és és a  g ere ly 

h a jí tá s  győztese é r t  el jobb eredm ény t, m in t az  1938. évi ba jnok .

Végeredményben
a  fé rf ia k  k ö zö tt a  svédek  a  középtávon, a  g y a lo g lá sb an  és a  do

b áso k b a n  a r a to t t  k é t-k é t  győzelem m el, a  három  u g ró b a jn o k ság 

ga l, a  rö v id g á t és a  4x100 m éte re s v á ltó  elsőségével, 11 a ra n y 

érem m el k iem elkedően  sze rep e ltek . A v ilá g h á b o rú tó l m eg k ím élt 

é sz a k ia k  fö lényét m u ta t ta  a  p o n tv e rsen y  is. N égy b a jn o k ság o t 

n y e r te k  a  fin n ek , k e ttő t -k e t tő t  a  b r i te k  és a  f ra n c iá k , ő t o rszág 

n a k  ju to t t  egy-egy  a ran y é rem . A n őkné l a  szovjet dobók és a  v á g 

tázó  Szecsenova ö t győzelem m el és p o n tversenye lsőséggel k e zd ték  

az  Eb küzdelm eit, h á rm a t  n y e r te k  a  h o llan d  nők, e g y e t a  fra n c i

á k .

■ 2 B S I
FÉRFIAK

100 m: 1. Jo h n  A rcher GBR 10.5
2. H aak o n  T ran b e rg NOR 10.7

3. Carlo Monti ITA 10.8

200 m: 1. N y iko laj K a rak u lo v URS 21.6

2. H aak o n  T ran b e rg NOR 21.7

3. J i r i  D avid TCH 21.8

Solym osi Egon az e lő fu tam b an  (23.1) k ie se tt .

400 m: 1. N ie ls H o lst Sorensen DEN 47.9

2. Ja c q u es  L un is FRA 48.3

3. D erek  P ugh GBR 48.9

800 m: 1. R u n e  G ustafsson SW E 1:51.0

2. N ie ls H o lst Sorensen DEN 1:51.1

3. M arcel H ansenne FRA 1:51.2

1500 m: 1. L e n n a r t S tra n d SW E 3:48.0

2. H en ry  E rik sso n SW E 3:48.8

3. E r ik  Jö rg en sen DEN 3:52.8

5. G a ra y  Sándor HUN 3:53.0

5000 m: 1. Sydney  W ooderson GBR 14:08.6

2. W illem  S lijk h u is HOL 14:110

3. E v e rt N ybert SW E 14:23.2

13. P a ta k i  A ndrás HUN 15:33.6

10.000 m: 1. V iljo Heino FIN 29:52.0

2. H elge P e rä lä FIN 30:31.4

3. d r. C sap iár A n d rás HUN 30:35 .2

M aratoni: 1. M ikko H ie tán en FIN 2:24:55

2. V äinö M uinonen FIN 2:26:08

3. J a k o w  Punjko URS 2:26:21

Biró J á n o s  a  r a j t r a  nem  é rk e z e tt  meg.

110 m g á t: 1. H a k a n  L idm an SW E 1 1 6

2. H ippoly te  B raek m an BEL 1 1 9

3. V äinö  Suvivuo FIN 15.0

K iss Jó zse f az e lő fu tam b an  (15.5) a  h a to d ik .

400 m g á t: 1. B e rtil S to rsk ru b b FIN 52.2

2. S ix ten  L arsson SW E 52.4

3. R u n e  L arsson SW E 52.5

K iss Jó zse f a  r a j t r a  nem  é rk e z e tt  meg.

3000 m a k .: 1. R a p h a e l Pujazon FRA 9:01.4

2. E r ik  E lm sä te r SW E 9:11.0

3. Tore S jö stran d SW E 9:1 1 0

10 km  gyal.: 1. Jo h n  M ikaelsson SW E 46:05 .2

2. F ritz  Schw ab SUI 47:03.6

3. E m ile  M aggi FRA 48:10.4

50 km  gyal.: 1. Jo h n  L junggren SW E 4:38:20

2. H en ry  Forbes GBR 4:42 :58

3. C harles M egnin GBR 4:57 :04

M agas: 1. A nton B olinder SW E 199

2. A lan  P a te rso n GBR 196
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3. N ils  N ick lén FIN 193

R úd: 1. A llan  L in d b erg SW E 417

2. N y iko laj Oszolin URS 410

3. J a n  Bén TCH 410

. 10. Z s itv a y  Z o ltán HUN 380

Távol: 1. Olle L ae ssk e r SW E 742

2. Lucien  G raff SUI 740

3. M iroslav R ih o sek TCH 729

H árm as: 1. V a ld em ar R a u tic FIN 15.17

2. B e rtil Jo h n sso n SW E 15.15

3. A rne A hm an SW E 1 4 9 6

Súly: 1. G u n n ar H usby ISL 15.56

2. D m itrij Gorjanov URS 15.25

3. Yrjö L eh tilá FIN 15.23

Diszkosz: 1. Adolfo Consolini ITA 53.23

2. G iuseppe Tosi ITA 50.39

3. V eikko  N yqvist FIN 48.14

Gerely: 1. L e n n a r t A tte rw a ll SW E 68.74

2. Yrjö N ik k a n e n FIN 67.50

3. T apio R a u ta v a a ra FIN 66.40

K alap ács: 1. Bo E ricsson SW E 56.44

2. E r ik  Jo h a n sso n SW E 53.54

3. D uncan  C lark GBR 51.32

4. N ém eth  Im re HUN 50.03

4x100 m: 1. S védország 41.5

2. F ra n c ia o rsz ág 42.0

3. C sehszlovák ia 42.2

4x400  m: 1. F ra n c ia o rsz ág 3:14.4

2. N a g y -B rita n n ia 3:14.5

3. S védország 3:15.0

Tízpróba: 1. G odtfred H olm vang NOR 6937/6760

(117,669,12.32,178,527,16.2 36.96,330,5106,4:15.3)

2. Szergej Kuznyecov URS 6930/6721

3. G orán W a x b e rg SW E 6661/6504

. 8. K iss  I s tv á n HUN 602S/5990

(119,655,1107,175,54.6,16.7,33.43,340,48.26,5:03.8)

NŐK
100 m: I  Jevgenyija Szecsenova URS 119

2  W inifred Jordan GBR 121

3. Claire BresoUes FRA 122

200 m: 1 Jevgenyija Szecsenova URS 25.4

2  W inifred Jordan GBR 25.6

3.LeaC auria FRA 25.6

80 m g á t: L F ran d n a  Blaakers-Koen HOL 118

2  Jelena Gokieli URS 119

3. Valentyina Fokina URS 119

M agas: L Anne-Marie Colchen FRA 160
7. AlplrCTtiHra URS 157

3. Anne Iversen DEN 157

Távol: 1 Gerda Kbudys HOL 567

2  Lidia Gaile URS 566

3. Valentyina Vasziljeva URS 563

. 3. Fekete Dona HUN 516

Súly: 1 Tatjana Szevrjukova URS 1416

2  Micheline Ostermeyer FRA 1284

3. Amelia Picdnini ITA 1221
Diszkosz: 1 Nyina Dumbadze URS 4452

2  Ans Niesink HOL 40.46

3. Jadw igaW ajs POL 39.37

Gerely: 1 Klaudia Majucsaja UPS 46.25

2  Anokina Ludmilla URS 45.84

3. Johanna Kono Kbning HOL 43.24

. 5. Rehonczi Mária HUN 40.66

4x100 m: 1 Hollandia 47.8

2  Frandaorszóg 48.3

3. Szovjetunió 48.7

Az aranyérmek megoszlása

F é r f ia k :  S védország 11, F in n o rsz á g  4, N a g y -B rita n n ia  2, F ra n c ia  

o rszág  2, O laszország 1, D án ia  1, Iz land  1, N orvég ia  1. 

N ők: Szovjetunió 5, H o llan d ia  3, F ra n c ia o rsz á g  1.

A nem hivatalos pontverseny
(7-5-4-3-2-1 p o n to zá ssa l)

Férfiak

1. Svédország 160 9. O laszország 21

2. F in n o rszág 70 10. Svájc 19

3. F ra n c ia o rsz ág 53 11. H o llan d ia 10

4. N a g y -B rita n n ia 51 12. M agyaro rszág 9

5. N orvégia 36 13. Iz land 8

6. Szovjetunió 28 14. B elgium 7

7. D ánia 27 15. G örögország 3

8. C sehszlovákia 22 16. L uxem burg 1

Nők

1. Szovjetunió 63 7. D án ia 9

2. H o lland ia 40 8. O laszország 7

3. F ra n c ia o rsz ág 27 9. N orvégia 3

4 N a g y -B rita n n ia 17 10. M agyaro rszág 2

5. Svédország 12 11. C sehszlovák ia 1

6. L engyelország 11 L uxem burg 1

Ö sszeá llíto tta  és í r ta :

dr. Istenes Vilmos



ORVOSI
JÖTAM C80K

A testsúlyszabályozásról
A sportolók gyakori p rob lém ája , hogy a  versenyek 

id ő szak áb an  k isebb -nagyobb  súlyfelesleggel ren d e l
keznek, am i a  te lje s ítő k ép esség ü k et kom olyan v issza 
vetheti. Rendkívül sok  fogyőkúratípust ism erhetünk  
m eg  a  különböző szak lapokból, szó rakozta tó  m a g a 
zinokból é s  sok  televíziós m űsorból. Sajnos a  legtöbb 
a lapvető  élettan i h ibákat ta rta lm az, így a  sportolók 
s z á m á ra  kifejezetten hátrányos h a tá sú  az  e re d m é 
nyes versen y zés tekinte
tében . O lyan a lape lveket 
szere tnék  m eg o sz tan i 
önökkel, m elyek a  helyes 
te s tsú ly szab ály o zásb an  
nélkülözhetetlenek.

A test tö m e g én e k  vál
to z ta tása  két irányban  le
h e tség e s . Gyakoribb az  
igény a  fogyasz tásra .
Testtöm egünk csökken té
s e  az  en e rg ia  bevitel kor
lá tozása , a z  e n e rg ia 
fe lh a szn á lá s  növelése  
vagy a  két m ó d szer 
együ ttes a lk a lm a z á sa  ré 
vén történhet.

Első alapelv: a  sz é lső sé g e k  kerü lése  a  d ié táz ás- 
kor. A 0 kalóriás fogyasz tást m a m ár kórházi körülm é
nyek között se m  alkalm azzák , a  versenysportolók 
s z á m á ra  ped ig  b e lá th a ta tlan  következm ényekkel jár
hat. Az ilyen fogyókúra a lk a lm a z á sa  tilos! S zé lső ség es  
fogyókúra e s e té n  a  versenyző  óriási energ iah iányos 
á llapo tba  kerül, am i a z  e d z é se k  hatásfokát rontja. Az 
energiafelvétel csökken tésé t a  szénh id rát- é s  zs írb e
vitel csökkentésével kell elérnünk, a  fehérje  fogyasz tá
sá t nem  sz a b a d  korlátozni. Az e n e rg ia h á z ta rtá s  ne- 
g a tfv egyensú lyá t érjük el ezzel.

2 2 S 2 E 2 Z 2 2  so h a se m  sz a b a d  gyorsan  fogy
ni, a  súlyfelesleg m értékétől függetlenül. C sak a  lassú , 
fokozatos te s ttö m eg csö k k en té s  javasolható . A heti 1.5 
kg-os fogyást tekinthetjük a  felső határnak . Az ennél 
g yo rsabb  fogyasz tás  je lentős te ljesítm énycsökkenést 
e redm ényez , ez  ped ig  te rm é sz e te se n  nem  célunk.

te sí folyadékvesztésével elért 
sú lycsökkentésnek  c sak  a  sú lycsoportos sp o rtág a k 
b an  van lé tjogosu ltsága , a z  a tlé tikában  kerülendő. A

szerv eze t fo lyadéktarta lm a c sak  szűk határok  között 
változhat. Ha a z  ivás m e g v o n ásáv a l vagy a  verejtéke
z é s  fokozásával (szaunázás) csökkentjük a  te s t víztar
talm át, az t a  fizikai te lje s ítő k ép esség ü n k  sínyli m eg . A 
szervezete t n em  csap h a tju k  be, h a  nem  kapja m eg  a 
sz ü k sé g e s  fo lyadékm ennyiséget, funkciózavarokkal 
válaszol._____________

E 3 2 E Œ 3 2 f ° g y asztâsk°r a fö|ös|e9es zsfr-
szövet eltávolítása a  cél. Ezt h árom  m ódszerre l é rh e t
jük el:

1. A zsfrm obilizációt csökkentő  tényezőket kell kor
látozni. Ezek közül a  leg je len tő seb b  a z  inzulin. Kerülni 
kell a  g yo rsan  felszívódó, eg y szerű  cukrok nagy 
m enny iségű  fogyasz tását, m ert ez  gyorsan  em eli a 
vércukorszintet, am i nagyfokú inzulinkiáram lást okoz a 
vérbe. A nagy  m enny iségű  inzulin je len lé tében  a  zsí
rok - m int energ iafo rrások  - m o zg ó slth a tó sá g a  csök
ken.

2. Növeljük a  zsírm obilizációt! A jól ism ert zsír
ég e tő  sze rek  (fat burners, L karnitin) ezt a  h a tá s t érik el. 
Kevés koffeinnel szintén zsírm obilizáló h a tá s t tudunk 
elérni. Vigyázat, a  koffein nagy  m e n n y iséb en  d o p 
pingszer! A könnyebben  a  vérk erin g ésb e  került zsírok 
h a m a ra b b  fe lh aszn á ló d h a tn ak  a z  en e rg ia ig én y es

izo m m űködésben , ebből 
következik, hogy csak  fizi
kai aktivitással kom binál
va h aszn á lh a tó k  e re d m é 
nyesen .

3. Mivel a  zsírok csak  
oxigén je len lé tében  k ép e 
sek  lebom lani é s  ezzel 
en e rg iá t szolgáltatni, 
olyan m o zg ásfo rm ák a t é s  
intenzitást kell alkalm azni, 
m ely ilyen körülm ényeket 
biztosit. Ezek a  hosszú  
ideig tartó  kis vagy köze
p e s  in tenzitású  gyakorla
tok (futás, kerékpár). A 
m o z g á s  ta r tó ssá g á ra  kü

lön fel kell hívni a  figyelmet, h iszen  a  zsírokból történő 
en e rg ia sz o lg á lta tá s  csak  a  45. perctől indul m eg.

4. Fontos, hogy a  nap i é tk ez ése k  s z á m a  5, ese tleg  
6 legyen, am ikor is kevese t eszünk . Kerülni kell a  teljes 
jóllakottságig tö rténő é tk ezések et. A ritka nagy 
m enny iségű  táp lá lkozáskor a  felvett en e rg ia  sokkal 
inkább rak tá ro zásra  fordítódik (zsírszövet), m int am ikor 
többször, d e  k evese t eszünk.

^ ^ 2 3 2 3 3 2  a  sportolók v itam inszükséglete  
(mint korábbi cikkben szó  volt róla) m e g h a la d ja  az  á t
la g em b e r igényét. Fokozottan igaz ez  a  fogyókúra 
ideje alatt. Emiatt á lta láb a n  g yógyszeres  (vitamin
készítm ények) k iegész ítés indokolt.

A gyógyszeres v izele thajtás é s  h a s h a jtá s  e g é s z 
ségkárosító  h a tá sú  lehet. A leg több  ilyen készítm ény 
doppinglistán  szerep e l. Ezekkel tö rténő fogyasz tás  v e 
szélyes é s  tilos.

Dr. Osvátti Péter
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VIDÉKRŐL JELENTJÜK * VIDÉKRŐL JELENTJÜK *

ÀRCCALÂ VÁL TÓK m i !
Sportágunkban vissza-visszatérőpanasz, hogy egyre kevesebb a versenyző, szakosztály
ok szűnnek m eg edzőknek mondanak fel és egyre kevesebb a pénz. Ma az ügyeskedők 
érvényesülnek igazán és ez nem az atlétika  világa, ezért (is) fogynak a versenyzők, 
szűnnek m eg a szakosztályok, m ert sportágunk tiszta szellem et követel, egyenes je lle 
m et nevel, annyit ad vissza az embernevelésben, amennyit a nevelő„belefeccöJ”. A z aka
raterő, szorgalom, a legfőbb emberi értékek kifejlesztője - ezért nehéz, de ezért is  értékes 
Vannak azért hazánkban, a k ik  „atletikus szellemben  "  dolgoznak és gondolkodnak, 
aszerint élnek. Ezeket tekin tsük példaképeknek, őket próbáljuk követni, m ert tőiül: le

het - sőt érdemes is  - tanulni, erőt meríteni. A korábbiakban bem utattuk Széles Lajos 
Szabó Ernő, Tóth Sándor. Németh Gyula, Karakasné edzőket és csoportjukat E zúttal 
ism erkedjünk m eg a Zalaegerszegen dolgozó Rámán Ferenc munkájával.

Kámán Ferenc önmagáról
„1970-tól atletizáltam, első edzőm - jelen

legi kollégám - Szarnák István volt. Rövidtáv- 
és gátfutásban voltam döntős serdülő- és ifjú
sági koromban - és már akkor kedveltem a 
váltéfutást.

Földrajz-testnevelés szakos tanári diplo
mámat Pécsett szereztem és középfokú edzői 
képesítésem van atlétikából.

1980-tól edzősködöm, azóta serdülő és ifjú
sági bajnokságot 73 alkalommal szereztek ta- 
nítvánpim . Felnőttekkel 1985-től foglalko
zom, eddig 25 alkalommal voltunk a legjobbak 
a bajnokságokon.

Edzőként és pedagógusként is kötelessé
gemnek érzem, bogy a rám bízott tanítványok 
úgy foglalkozzak, mintha azok a saját gyer
mekeim lennénk.

Általában busz fő körül van a csoportlét
szám, akikkel télen két külön csoportban 
edzünk, míg tavasztól őszig versenyszámon
ként bárom csoportban. Tizenöt éves kortól ke
rülnek hozzám a sportolók, illetve minden év
ben sikerül oldalágról is beiskolázni egy-két 
tehetséget.

Mint sprinteredző különös jelentőséget 
tulajdonítok a váltófutásnak, mint felkészülési 
eszköznek és sikerélményszerzés lehetőségé
nek is. Sajnálom, hogy MASZ-szinten nem si
került elérnünk az olimpiai váltó megfelelő 
menedzselését, pedig meggyőződésem szerint 
i tt  lehetne nemzetközi sikereket elérni a 
szakágunkban és a váltóba kerülés lehetősége 
felpezsdítené az egyéni eredményeket is. 
(Lásd 1935-90: ffi 100 m, 1990-92: női 400 m.)

n  felkészülés főbb elemei:
November-március: heti 2-3 futófolyosó: 

futótechnikai képzés, szökdelések, erősítés;
2-3 szabadtéri: állóképességi munka, 

„hosszútávon" 3-4 km, résztávos edzésen: 150- 
500 méterek;

1 tornatermi: általános és speciális gim
nasztika, erősítés, kosárlabda.

Fedettpályás versenyzés esetén heti 1 sza
badtéri edzés.

Aprilistól-szeptemberig (Sport utcai pá

lya):
- heti l-2x résztávos futások;
- 3-4x futótechnikai képzés, szökdelések, 

erősítés súlyzóval.
Versenyidöszakban: heti 4-5 edzés rit

musfutásokkal, rajtok, váltások, 2x súlyzés 
edzés.

Október: 3-6 km-es futás, kiegészítő atlé
tikai számok (távol, súly, gerely), labdarúgás, 
kosárlabda.

Felméréseken: fontosnak tartom ezeket 
versenyszerű körülmények között végezni. De
cember elejétől a felmérési időszaknak megfe
lelően, 4-6 hetente mérünk fel. Próbaszámok: 
60 m, 250 m, helyből távol, helyből ötösugrás.

Felkészülési lehetőségeink: 40 méteres 
rekortánpálys, 96 m-es - háromsávos - futófo
lyosó, 60 nT-es erősítőterem - a labdarúgó- 
stadionban. Nyáron a dobófészert rendezzük be 
erősítőteremnek.

Kámán tanár úr 
„eredménylistája”

1. Kozáry Ágnes (1966)
tizenkilencszeres felnőtt válogatott; 
legjobb eredményei:
100 m: 11.60, 200 m: 23.37, 400 m: 53.06; 
barcelonai olimpia: 11. hely (4x400); 
tokiói vb: 8. hely (4x400); 
budapesti fedettpályás vb: 11. hely (200 m); 
15-szörös felnőtt bajnok (5 egyéni, 10 váltó) 
országos csúcstartó 4x200 m-en - szabadté
ren és fedettpályán egyaránt.

2. Ács Judit (1966)
tizenegyszeres válogatott 
100 m: 11.74, 200 m: 23.66 
hétszeres magyar bajnok (1x200,
6x váltóban)
fedettpályán 60 m: 7.57, 200 m: 24.56 
országos csúcstartó 4x200 m-en szabadtéren

3. Kiss Gábor (1970)
kilencszeres felnőtt válogatott
200 m: 21.70, 400 m: 47.05 (fedettpályán:
48.12)
kilencszeres felnőtt bajnok (2x400 egyéni, 
7x váltóban)
Universiade: 10. hely

4. Borsos Bernadett (1968)
kétszeres felnőtt válogatott 
100 gát: 13.97, távol: 611 
kétszeres felnőtt bajnok (váltóban) 
többszörös dobogós helyezés: 100 gáton, tá 
volban és 60 gáton (8.56)

5. Botb Vilmos (1971)
kétszeres felnőtt válogatott 
400 m: 47.3 (fp: 48.53) 
ötszörös felnőtt bajnok (váltóban)

6. Gáspár Katalin (1970)
kétszeres felnőtt válogatott
100 m: 12.12, fp: 60 m: 7.64 (volt orsz. ifi
csúcs)
háromszoros felnőtt bajnok (váltókban)

Kámán Ferenc ifjúsági 
válogatottakban szerepelt 
tanítványai

1. Büki Eernadett (1966) magas: 132
2. Ács Judit (1966) 100 m: 12.18
3. Borsos Bernadett (1968) 100 gát: 14.52
4. Kovács Anikó (1969) 100 m: 12.31
5. Gáspár Katalin (1970) 100 m: 1212
6. Both Vilmos (1971) 400 m: 49.63
7. Loránd Zoltán (1972) 400 m: 49.72
8. Pete Henriett (1976) 100 gát: 14.51
9. Bella Attila (1976) 200 m: 21.37 

400 m: 47.35
10. Simon Orsolp (1977) 400 m: 58.23
11. Balazsic Renáta (1978) 400 m: 55.82
12. Csarangó Tamás (1979) 400 gát: 55.95
13. Kovács György (1979) 100 gát 

(106 cm): 15.31
14. Gróf Andrea (1980) 400 m: 54.95

Most pedig ismerkedjünk meg a jelenlegi leg
jobb tanítványokkal - a jövő ígéreteivel:

Gróf Ándrea
Szül. 1980, Zalaegerszeg, szakközépiskolai tanuló.

„1993 óta atletizálok, ebben az évben 
mindjárt bajnokságot nyertünk - korosztá
lyunkban a 4x100-as, valamint a 4x600-as 
váltóban.

1994-ben legjobb eredményeim: 100: 12.2, 
300: 41.35, 600:1:37.1 volt. 1995-ben tagja vol
tam a 4x100-as felnőtt bajnokcsapatnak sza
badban és fedettpályán egyaránt, legjobb 
eredményeim: 200: 24.68, 400: 54.95. Az ifi 
Eb-n tagja voltam a VI. helyezett 4x400-as 
váltónak és az Európai Ifjúsági Olimpiai Játé
kokon 400 m-en III. voltam.
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1996-ban megvédtük felnőtt 4x400-as baj
nokságunkat (fedettpályán és szabadtéren 
egyaránt), valamint 4xl00-on III. lettünk.

Célkitűzés ‘97-re: „Szeretném megjavítani 
egyéni csúcsaimat és nemzetközileg is meg
állni a helyemet. Legnagyobb célom pedig ki
jutni az ifi Eb-re."

„Családomban édesanyám sportolt és ezért 
is támogatja sportpályafutásomat, de azért el
sősorban tanulmányaimat és az iskola sikeres 
befejezését tartja  szem előtt."

Maiamról: „Úgy érzem, vannak még 
technikai hiányosságaim, amin az idő múlásá
val lehet még javítani. Ami számomra igazán 
nagy baj, az akaraterőm a kelleténél kevesebb 
és ez sokszor közrejátszik edzéseken és verse
nyeken is az odafigyelésnél.”

„Példaképem , sem a sportban, sem ma
gánéletemben nincs, de becsülöm azokat, akik 
saját erejükből tudnak feljutni a csúcsra."

A z edző szerepe: „Nagyon fontosnak ta r
tom, hogy az edző és a versenyző kiegészítsék 
egymást, a bizalom és a kölcsönös segítség- 
nyújtás meglegyen. Enélkúl mindkét ember 
munkája elvesz.”

A z edző véleménye: „»Felnőttes« eredmé
nyei ellenére időnként gyerekként viselkedik. 
Szétszórt, szinte minden mozdulatára figyelni 
kell. Kitűnő fizikai adottságai vannak, de az 
említettek m iatt komoly munkába fog kerülni 
az előrelépés. Edzőtáborokban lehet igazán 
dolgozni vele. A körülmények megfelelő alakí
tása esetén a 4x400 egyik oszlopa lehet."

Balazsic Renáta
Szül: 1978, Nova, tanuló.

„1993-ban kezdtem atletizálni, akkor

még távolban indultam (4.80), '94-ben 100-on 
12.6-nál, 200-on 26.33-nál tartottam.

1995-ben a serdülő „A" OB-n II. voltam 
200-on és 400-on egyaránt és az ifi Eb-n tagja 
voltam a VI. helyezett 4x400-as váltónak, va
lamint a felnőtt hazai bajnok 4x400-as váltó
nak is. 1996-ban megvédtük hazai bajnoksá
gunkat a váltóban és az ifi OB-n bajnokságot 
nyertem 100, 200 és 400-on egyaránt.

Legjobb eredményeim: 200: 24.72, 400: 
55.84..’

Célkitűzés ‘97-re: „Utolsóéves ifiként sze
retnék minél jobb eredményeket elérni az OB-n 
és ki akarok jutni a ljubljanai Eb-re a váltó
ban és 200 méteren egyaránt."

Családi b itté r: „Szüleim mindenben segí
tenek, hiszen anyukám is sportolt, eredmé
nyeimet mindenkor neki is köszönhetem, mert 
mindig mellettem állt.”

Önértékelés: „Lábaim elég erősek, de ál
talában még itt  vannak hiányosságaim, a ki
tartásommal is - ügy hiszem - minden rendben 
van. Eléggé izgulós vagyok és gyakran eltúl- 
zom a dolgokat.

Mindig boldog és vidám vagyok, de gyak
ran túl erőszakos. Szeretek olvasni, táncolni, 
kirándulni, barátaimmal szórakozni.”

"Példaképem a sportban nincsen, magán
életemben az anyukám."

A z edzőről: „Kitűnő edzőnek tartom, de 
gyakran túl keménynek. Megköveteli edzésben 
a munkát, a hanyagságot és a lógást nagyon 
utálja. Az eredményeimet mindenesetre közö
sen hoztuk létre.

A z edző véleménye: „Az élet minden terül
tén szeretne teljesíteni, nem szűkül be a sport
ra. Hihetetlen akaraterővel tud edzeni, de hu
zamosabb ideig még nem bírja a terhelést. 
1993 októbere óta atletizál. Az igazi száma a 
200 méter lesz, mert a 400 méteres felkészü
lést fejben nem bírja. Szombatonként önállóan 
edz, szünetekben 50 kilométerről jár edzésre. 
Gyorsasága alapján 200 méteren hamarosan a 
magyar mezőny legjobbja lehet.”

Bella Attila
Szül: 1976, Sümeg, főiskolai hallgató. 

'Egyszeres felnőtt, tizenhatszoros ifjúsági és 
kétszeres serdülő válogatott.
Hazai eredmények:
1992: serd. OB 100-on II. (11.16), 200-on (22.35) 
és 400-on (49.68) bajnok.
1993: serd. OB-n bajnok 100-on (10.80), 200-on 
(21.42) és 400-on (48.78), valamint tagja a 
felnőtt bajnokváltóknak (szabadtéren és 
fedettpályán is).
1994: ifi OB II. 200-on (21.71) és 400-on 
(48.12), a felnőttek között megvédik országos 
bajnokságukat 4xl00-on és 4x400-on 
(szabadtéren és fedettpályán).
1995: ifi OB I. hely 200-on (21.46), valamint 
400-on (47.35), felnőtt OB egyéni 400-on III. és 
váltóban ismét I.
1996: junior OB-n III. 400-on (47.70). 
Nemzetközi szinten:
1992: Európai Ifjúsági Olimpiai Játékok: II. 
200-on.
1993: ifi Eb 200 m XII. hely.
1995: ifi Eb 200 m X., 4x100 VI.

Célkitűzés ‘97-re: „Szeretnék a junior Eu- 
rópa-bajnokságon döntőbe kerülni és részt 
venni az Universiadén."

Családi b itté r: „Nem volt sportoló a csa
ládban."

Önértékelés: „Technikailag a karmunká
mon és az ellépésemen van még mit javítani, 
de a rajtommal sem vagyok még elégedett 

Alapvetően vidám vagyok és nyitott az 
emberekhez, de fontos versenyek előtt kicsit 
zárkózottabb. Versenylázam nincs, össze tudom 
magamat szedni - ha kell.”

Magánélet: „Távlatilag még nem tervezek 
magánéletemben, jelenleg az iskolámra és a 
sportra koncentrálok leginkább. A szabadidőm 
nagy részét a barátaimmal töltöm, fennmara
dó időmben általában olvasok, zenét hallgatok, 
keresztrejtvényt fejtek."

Példaképek: „Kimondott példaképem 
nincs, de felnézek olyan emberekre, akik va
lamilyen betegség vagy baleset után képesek 
maradandót alkotni az életben, a sportban.” 

Vélemény az edzőről: „Szakmailag telje
sen megbízom a döntéseiben, hisz ahhoz ő ért. 
Fontosnak tartom a jó viszonyt edző és tanít
ványa között az edzéseken és a magánéletben 
egyaránt. Ez a kiegyensúlyozott viszony meg
van Feri bá' és köztem, nyugodtan fordulhatok 
hozzá problémáimmal."

A z edző véleménye: „Attila ideális part
ner, az edzéseken is próbál maximálisát nyúj
tani. A tavaly januári bokaszalag-szakadásáig 
szinte egyenesen javultak az eredményei. A 
múlt év pszichésen kissé megviselte. Kiélezett 
helyzetekben tudja a maximumot hozni. Fo
lyamatos felkészülés esetén 200-400 m-en a 
legjobbak között stabilizálhatja a helyéi”

Sőjtör József
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A világ atlétikája túl van a tető  
alatti 1997-es idényen. A 

maguk mögött hagyott szezon 
nagyszerű versenyeket, káprá
zatos eredményeket (19 világ
csúcs, illetve beállítás) és egy 
történelminek nevezhető világ- 
bajnokságot hozott. (Az IAAF 
először jutalmazta a győztese
ket és a világcsúcsot javítókat 
pénzdíjjal, de Szabó Dezső 
számára is emlékezetes marad a 
párizsi világverseny. Az idény 
egyik legjobb hátpróba ered
ményével, új országos csúccsal 
(6148 pont) az IAAF fafejűségé- 
nek köszönhetően - az indoko
latlanul korai nevezési határidő 
miatt - nem kapott meghívást.)

A sok nagy és időnként szo
katlan sportversenyt látott 
Bercy Csarnokban megrendezett 
világbajnokságon meglátszott a 
beígért pénzdíj. Nagyszerű küz
delmek, kitűnő eredmények és 
néhány súlyos sérülés jellemezte 
(a rendezésért nem valószínű, 
hogy dicséretet kapott) világ- 
rendezvényt. Meglepő volt a 
görög vágtázok sikere (két 
arany, férfi 60 m-en és női 200 
m-en). Kár, hogy a hellén vágtá- 
zók eredményeit beárnyékolják 
az idény során a doppingvizs
gálatok körüli botrányok. Kíván
csian várja az atlétatársadalom 
az IAAF döntését. Ne feledjük, 
nyáron Athén világbajnokságot 
rendez.

Aoénzdíj adta lehetőséggel, a 
nem az északi fényben le

barnult dán Kipketer többszörö
sen is élt, pontosabban élt volna. 
Nemcsak megnyerte a 800 m-t, 
hanem szemtelenül kétszer is 
világcsúcsot javított. Mindez 
nem zavarta az IAAF urait, mert 
ragaszkodtak a szabályhoz és 
csak egyszeri javításért járulha
tott a kenyaiból dánná vált kö
zéptávfutó.

A nemzetközi szövetség 
csúcsjavítással kapcsolatos sza
bályán még csak csodálkozott 
és értetlenkedett a világ. Nem 
sokáig, mert a nagybecsű szer
vezet Torinóban, a doppingel
tiltásokról hozott rendelkezésén 
már csak mosolyogni tudott. Az 
érintett országok gondolom 
kínjukban.

ismeretes, hogy a mezeifutó 
vb-t megelőző tanácsülésen a 
világszervezet mindenható urai a 
négyéves eltiltást két évre 
csökkentették, de csak azon or
szág versenyzőinél, ahol a tör
vények nem engedik meg, hogy 
valakit két évnél hosszabb időre 
korlátozzanak a munkavégzésé
ben. Nesze neked demokrácia, 
egyenlőség!

A magyar atlétika számára is hozott néhány ör
vendetes eredményt az idény. Elsőként 

Szemerédi Eszter, az UTE ifi válogatott távolug- 
rónőjéből rúdugróvá átpártolt versenyzőnője 
Európa-csúcsa, vagy inkább világcsúcsa remeg- 
tette meg szívünket. A január 31-én, a BS-ben el
ért 432 cm-es eredménye a mai napig Európa- 
csúcs, de a hivatalos világranglistát böngészve 
joggal örülhetünk, hogy öt hétig világcsúcstartó is 
volt. Sajnos ez csak most derült ki, mert Emma 
George eredményét, amit még Eszter előtt ug
rott, a nemzetközi szövetség nem hitelesítette.

Azért nem kell szomorkodnunk, megszok
hattuk már, hogy a bürokrácia a sportban is a 
szükségszerű rossz - a fiatal versenyzőnő még 
sok örömet fog nekünk szerezni. Még akkor is 
bízhatunk benne, ha a vb már nem úgy sikerült, 
ahogy várta, vagy inkább mi vártuk. A világverse
nyen való versenyzést is meg kell tanulni, van 
még rá ideje.

Szabó Dezső már említett csúcsa mellett, 
végre örülhetünk Ordina Tibor vb-n elért ered
ményének is. Hosszú idő után végre világverse
nyen is szépen szerepeit 8. helyével.

A fedettpályás idény egyik fénypontja, szá
munkra mindenképpen a Samsung Kupa volt.

Bár a verseny már több mint két hónapja le
zajlott, de megvárva az idény végét, néhány 
gondolat erejéig szeretnénk visszaemlékezni a 
versenyre.

SAMSUNG KUPA 1997
Az atlétika ínyencei ugyancsak el vannak ké

nyeztetve, ha fedettpályás versenyekről van szó 
Budapesten.

1997.évi
fedettpályás világcsúcsok

Férfiak
5 5  m T. O b a d e l e (BAR) 5 .9 9
8 0 0  m W . K ip k e te r (DEN) T 4 3 .9 6

1:42.67
1 5 0 0  m H. e l -G u e r ro u j (M A R ) 3:31.18
1 m é r f ö ld H. e l -G u e r ro u j (M A R ) 3 :4 8 .4 5
5 0 0 0  m H. G e b r e s e la s s ie (ETH) 1 2 :5 9 .0 4
H á rm a s A . U rru tia (CUB) 17.83

Nők
5 5  m  g á t L. T iffany (U S A ) 7 .3 0
1 0 0  m  g á t L. E n g q u is t (S W E ) 12 .64
4 x 4 0 0 m O r o s z o r s z á g 3 :2 6 .8 4
5  k m  g y a 1 O . Iv a n o v a (RUS) 2 0 :5 0 .6

E. G ru z in o v a (RUS) 2 0 :4 2 .3 3
R ú d D. B a r to v á (C Z E ) 4 3 0

D. S ta c y (U S A ) 4 3 0
D. B a r to v á 431
S z e m e r é d i  E. 4 3 2
C ai W e ig a n (C H N ) 4 3 5
E. G e o r g e (A U S ) 4 3 5
D. S ta c y 4 3 5
D. S ta c y 4 4 0

1982 óta, a Budapest
Sportcsarnok megnyitásától 
kezdve, évről-évre rangos
események és még rangosabb 
mezőnyök csalogatják ki a 
nézőket a csarnokba.

Tíz éven keresztül a Tricotex 
Kupa, majd 1994 óta a Samsung 
Kupa a világ egyik legjelentő
sebb fedettpályás atlétikai gála
versenye.

Közben két Európa- 
bajnokság (1983, 1988) és világ- 
bajnokság (1989) a maguk világ- 
és Európa-csúcsaival, fantaszti
kus küzdelmeivel és nem utolsó
sorban kitűnő rendezésével 
tette emlékezetessé a téli atlé
tikát a magyar közönség számá-

Az évek során elkényeztetett 
és igényessé vált magyar 

atlétabarátok idén sem csalód
tak, ha február 1-jén kilátogattak 
a BS-be.

Parádés mezőny, kitűnő ren
dezés, néhány kimagasló ered
mény - röviden így lehetne jel
lemezni a 4. Samsung Kupát.

Olimpiai bajnokok (Ajunwa, 
Taraszov, Galfione, Tanúi), olim
piai, vb, Eb érmesek, helyezet
tek (Bukovec, Kiptanui, Bagyula, 
Szabó Dezső, Cuthbert, Ezinwa, 
Ináncsi, Williams, Garcia, Kazanov 
stb.), a BS csodálatos miliője és 
gyors pályája tette emlékeze
tessé ezt a februári szombatot. 
Talán unalmas hangsúlyozni, de 
az év húsz fedettpályás verse
nyéből a miénk rendelkezett a 
legkisebb költséggel, amelyet a 
világsztárok megnyerésére for
díthattak a rendezők. A pontos 
összeget azért nem írjuk le, 
mert a hagyományokhoz híven 
néhányan rögtön azt vetnék fel, 
hogy ezt miért nem a magyar 
atlétikára, hasznosabb célokra 
használja fel a szövetség. Nos, a 
válasz nagyon egyszerű:

1. A Samsung Kupa is a ma
gyar atlétika szerves része.

2. A meg nem nevezett ösz- 
szeget a támogató cégek és az 
IAAF csak erre az eseményre 
adják.

A többi versenyhez képest 
megalázó összeg ellenére, 

fanatikus munkával, személyes 
összeköttetésével Spiriev Attila 
versenymenedzsernek nagyon 
komoly mezőnyt sikerült Buda
pestre „varázsolnia". Az idény 
e'ső komoly európai versenyén 
az elért eredmények alapján a 
Samsung Kupa az IAAF értékelé
se szerint (tíz legjobb verseny
számot értékelik, amelyből há
rom ügyességi számnak kell len
nie) az ötödik helyen végzett. 
Rögtön felvetődik a kérdés,
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hosy mennyivel jobb teljesítmé
nyek születnének, ha versenyün
ket a fedettpályás vándorcirkusz 
hatodik-nyolcadik állomásaként 
rendeznénk úgy február második 
felében és természetesen ha
sonló magas büdzsével. 
WMverseny rendezői néhány új- 
ÚJdonsággal próbálták színe
sebbé varázsolni az eseményt, 
ügy érezzük, próbálkozásuk si
keres volt. Kellemes színfoltja 
volt a versenynek a sztárok kö
zös bemutatása, valamint a ha
gyományos gyerekváltó. Kitűnő 
ötlet volt és minden valószínű
ség szerint a fiatal résztvevők
nek örök élmény marad a 60 m- 
es gyermekverseny, amelynek 
eredményhirdetése a nagyokkal 
közösen történt.

A verseny alatti zene a kon
zervatív lelkületű atlétabarátok
nak biztosan extravagánsnak, sőt 
vérláz tónak tűnt. Bár sokan ka
tasztrófától tartottak, de újra 
győzedelmeskedett az újító elv. 
Emelte, fokozta a verseny han
gulatát, még akkor is, ha a hang
erővel néha gond volt.

Legnagyobb várakozás a 
régóta vitatott, esetenként tá
madott showmanséget előzte 
meg. Nos, volt jobb, de lesz is 
még jobb. Burján Attilától eltérő 
stílust teremtett meg a két 
„kikiáltó", Schulek Csaba és Sza
bó Gábor. A cikk szerzőjének 
sokakkal együtt Burján stílusa 
jobban tetszett, de ne feledjük, 
hogy a két ifjoncnak ez volt az 
első próbálkozása. És ember le
gyen a talpán, aki több ezer né
ző előtt egy szál mikrofonnal el
ső nekifutásra, több órán ke
resztül együtt élve a szikrázó 
versennyel „kibeszéli" azt.

Acisebb hibák, a néha mutáló 
nang most még megbocsát-

Spiriev Attila mondta
.Idén először nemcsak a versenyzők m egszervezése volt a feladatom, hanem 

belefolytam  a verseny rendezésébe, az időrend kialakításába, a showmanek felké
szítésébe, versen yző  utaztatásába, a verseny alatti zene m egszervezésébe, a 
sajtó kiszolgálásába.

Úgy érzem, hogy a verseny minden szem pontból jó l sikerült. A z újítások -  két 
műsorközlő, a zenei aláfestés - is a várakozással ellentétben, m egfelelő volt.

Tudom, ezen  a téren még sokat kell javulnunk. Fájó pon t a korábbi évekhez ké
p e s t kevesebb néző. A sajtó beharangozása m egfelelő volt, talál az iskolák felé 
kellett volna alaposabb propagandát kifejteni.

34750ponttal, am elyet a verseny ér, az IAAF rangsorában az ötödikek lettünk. 
Mind a pontszán, mind a helyezés az eddigi legjobb a verseny történetében. Eb
bő l a pénzből, ami a rendelkezésünkre állt, e z  egy kisebbfajta csoda. Külföldi 
kollégáim e l sem hiszik az ö sszeg et hallván, hogy ilyen m ezőnyt és eredm ényeket 
sikerült produkálni.

Először volt nagyon korrekt a kapcsolatom a szövetséggel. Zökkenőmentes 
volt az együttműködésikik. Jó csapat k ezd  kialakulni.

Remélem, jövőre még maradandóbbat sikerül alkotni. ’________________

ható, de a jövő érdekében nem ártana - és most 
a segítő szándék beszél belőlünk - hallgassák 
Bánffy György „Ékes, érdes anyanyelvűnk" című 
feledhetetlen előadóestjét.

A verseny előtti napon a sztárokkal pergő 
ritmusú sajtótájékoztatót szerveztek a rendezők 
(piros pont jár értei). A szuperklasszisok tervei 
mellett sok intimitást is megtudhattunk. Például 
Ajunwa az ibo törzs tagja, amely Nigéria elitjét 
adja a politikában, tudományban, sportban. Vala
mint azt is megtudhattuk a csinos olimpiai bajnok
nőről, hogy nem ismeri Mészöly Kálmánt. De 
megígérte a kis kíváncsi újságíró kollégának, hogy 
amennyiben a Szőke szikla elnyeri a nigériai lab
darúgó-válogatott kapitányi posztját, drukkol ne
ki. Legalábbis honfitársainak. (Lehet, hogy Ajunwa 
hármasugrás helyett, amelyen próbaképpen indult 
volna el, a sportlexikonokat bújta, hogy minél 
többet megtudjon a Nagy Fehér Varázslóról és 
„elképesztő tudatlanságát" kijavítsa?)

Taraszovről kiderült, hogy reggelente komo
lyan gondolkodik a magyar állampolgárságról, de 
a napi edzések után már csak orosz állampolgár 
tud lenni és aludni. Reméljük, egy pihenőnapján 
eljut a Belügyminisztériumig és az álomhatár 6 
métert már piros-fehér-zöld színekben teljesíti, 
amelytől most éppen hogy csak elmaradt.

Brigitta Bukovec büszkén 
mesélte, hogy olimpiai ezüstér
me óta az atléták megelőzték 
népszerűségben az alpesi síelő
ket Szlovéniában és ez ott az 
első helyet jelenti. (Reméljük, 
hogy a magyar atléták a buda
pesti Eb után a népszerűségi 
ranglistán nem az alpesi síelőkkel 
cserélnek helyet.)

Kiptanuitól megtudtuk, hogy 
neve azt jelenti, hogy 
„születése után nem sírt fel". 
Ézek után már senki sem csodál
kozott, hogy Tanúi jelentése: 
„az apja nem volt otthon fia 
születésekor".

Szemerédi Eszter, újdonsült 
Európa-csúcstartónk vagy világ- 
csúcstartónk (de kár, hogy a női 
rúdugrást nem a nagy verseny 
keretében, szombaton ren
dezték) a szivacsbáláról érkez
ve elmesélte, hogy nincs semmi 
titok abban, hogy másfél év alatt 
e dinamikusan fejlődő szakágban 
a világ élvonalába került. Egy
szerű a dolog - előtte nem árt, 
ha az ember ifi válogatott távol
ugró.

Még egy fontos tényező az 
idei sikeres Samsung Kupáról, 
amit az elmúlt években megszo
kottnál gyérebb létszámú kö
zönség nem láthatott.

A rendezők mind a verseny 
előkészítését, mind lebo

nyolítását nyugodtan, pontosan, 
kiegyensúlyozottan végezték. 
Más sportbeli szakemberek is 
megjegyezték, hogy honnan ez 
a már-már gyanús nyugodtság. E 
sorok írójának kellő tapasztalatai 
vannak ilyen téren, zavarba ejtő 
volt, hogy a verseny vége felé a 
versenyigazgató-főtitkár asz- 
szonynak még mosolyogni is 
volt kedve és ereje. Elhihetik, ez 
jó jel! Megnyugtató 1998 előtt.

Pignitzky Péter
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F É R F IA K
50 ni 5.56 Donovan Bailey CAN 1996
60 m 6.41 Andre Cason USA 1992
100 m 10.05 Frankie Fredericks NAM 1996
200 m 19.92 Frankie Fredericks NAM 1996
400 m 44.63 Michael Johnson USA 1995
800 m 1:42.67 Wilson Kipketer DEN 1997
1000 m 2:15.26 Nonreddine Morceli ALG 1992
1500 in 3:31.18 Hicham el-Guerrouj MAR 1997
1 mérföld 3:48.45 Hicham el-Guerrouj MAR 1997
3000 m 7:30.72 Haile Gebrselassie ETH 1996
5000 in 12:59.04 Haile Gebrselassie e t h 1997
50 in gát 6.25 Mark McKoy CAN 1986
60 m gát 7 30 Colin Jackson GBR 1994
5 km gyal. 18:07.08 Mihail Scscunyikov RUS 1995
4.1200 in 1:22.11 Nagy-Brilannia 1991
4x400 m 3:03.05 Németország 1991
4x800 in 7:17.8 Szovjetunió 1971
Magas 243 Ja rie r Sotomayor CUB 1989
Rúd 615 Szergej Bubka UKR 1993
Távol 879 Carl Ix'wis USA 1984
Hármas 17.83 Aliecer Urrutia CUB 1997
Súly 22.66 Randy Barnes USA 1989
Hátpróba 6476 Dan O’Brien USA 1993

ÍVOK
50 m 5.96 Irina Privalova RUS 1995

60 m 6.92 Irina Priva lova RUS
1993,
1995

200 in 21.87 Merlene Ottey JAM 1993
400 m 49.59 Jarm ila Kratochvilová ICH 1982
800 m 1:56.40 Christine Wachtel G DR 1988
1000 m 2:31.23 Maria Mutola MOZ 1996
1500 m 4:00.27 Doina Molinie ROM 1990
1 mérföld 4:17.14 Doina Me lin te ROM 1990
3000 m 8:33.82 Elly van Hulst NED 1989
5000 in 15:03.17 Liz McColgan GBR 1992
50 m gát 6 5 8 Cornelia Oschkenat G DR 1988
60 m gát 7.69 Ijudmila Narozsilenko URS 1990
100 in gát 12.64 Ijudmila Fngquist SWE 1997
3 km gyal. 11:44:00 Alina Ivanova RUS 1992
4x200 m 1:32.55 Eintracht Hamm FRG 1988
4x400 m 3:26.84 Oroszország 1997
4x800 m 8:18 71 Oroszország 1994
Magas 207 Heike Henkel GER 1992
Rúd 440 Stacy Dragila USA 1997
Távol 737 Heike Drechsler GDR 1988
Hármas 15.03 Jolanda Csen RUS 1995
Súly 22.50 Helena Fibingerová 'ICH 1977
Ötpróba 4991 Irina Bjelova RUS 1992

EITRÓPA-CSÜCSOK
F É R F IA K
50 m 5.61 Manfred Kokot GDR 1973
60 in 6.47 Linford Christie GBR 1995
100 m 10.16 Eugen Ray GDR 1976
200 m 20.25 Ijnlord Christie GBR 1995
400 m 45.05 Hiomas Schönlelx* GDR 1988

800 m 1:44.88 Nieo Motchebon GER 1995
1:42.67 Wilson Kipketer DEN 1997

1000 m 2:16.4 Rob Druppers NED 1988
1500 in 3:34.20 Peter Elliott GBR 1990
1 mérföld 3:49.78 Eainonn Coghlan IRL 1983
3000 m 7:36.61 Fermin Cacho ESP 1996
5000 m 13:20.8 Emiéi Puttemans BEL 1976
50 m gát 6.39 Mark McKoy AUT 1995
60 m gát 7.30 Colin Jackson GBR 1994
5 km gyal. 18:07.08 Mihail Scsennyikov RUS 1995
4x200 m 1:22.11 Nagy- B rí taiuiia 1991
4x400 in 3:03.05 Németország 1991
4x800 m 7:17.8 Szovjetunió 1971
Magas 242 Carlo T hränhardt ERG 1988
Rúd 615 Szergej Bubka UKR 1993
Távol 849 Robert Emmijan URS 1987
Hármas 17.77 IiOonyid Volos in RUS 1994
Súly 22.55 UliTimmermann GDR 1989
1 létpróba 6418 Christian Plaziat FRA 1992

ÍVOK
50 m 5.96 Irina I’rivalova RUS 1995

60 m 6.92 Irina Priva lova RUS 1993,
1995

2(H) in 22.10 1 rina Priva lova RUS 1995
400 m 49.59 Jarm ila Kratochvilová TCH 1982
800 m 1:56.40 Christine Wachtel GDR 1988
1000 in 2:34.8 Brigitte Kraus FRG 1978
1500 in 4:00.27 Doina Mclinte ROM 1990
1 mérföld 4:17.14 Doina Mclinte ROM 1990
3000 m 8:33.82 Elly van Ilu lst NED 1989
5000 m 15:03.17 Liz McColgan GBR 1992
50 ill gát 6.58 Cornelia Oschkenat GDR 1988
60 m gál 7.69 Ijudmila Narozsilenko URS 1990
100 m gát 12.64 Ijudm ila Enquist SWE 1997
3 km gyal. 11:44.00 Alina Ivanova RUS 1992
4x200 in 1:32.55 Eintracht Hamm ERG 1988
4x400 m 3:26.84 Oroszország 1997
4x800 in 8:18.71 Oroszország 1994
Magas 207 Heike Henkel GER 1992
Rúd 432 Szemerédi Eszter HUN 1997
Távol 737 Heike Drechsler GDR 1988
Hármas 15.03 Jolanda Csen RUS 1995
Súly 22.50 Helena Fibingerová TCH 1977
Ötpróba 4991 Irina Bjelova RUS 1992

ORSZÁGOS CSÚCSOK
F e l n ő t t e k

F É R F IA K
G0 m 6.65 Kovács Attila Ü. Dózsa

1984,
1985

6.65 Tatár István Bp. Honvéd 1986
100 in 10.47 Alexa Szabolcs Royal Sjx'd-ZAC 1997
200 m 20.84 Nagy It* zán Hevesi SE 1985
400 m 46.37 Molnár Tamás NYVSSC 1990
800 m 1:46.79 Bcreezki József MVSC 1982
1000 m 2:20.30 BíuIai Róbert Ú. Dózsa 1990
1500 m 3:39.25 Knipl István Bp. Honvéd 1985
2(X)0 in 5:02.98 Banai Róbert Ü. Dózsa 1990
3000  m 7:48.81 IC Szabó Gábor Bp. Honvéd 1986
(X) m gát 7.60 Bakos György Ú. Dózsa 1985
110 111 gál 13.89 Csillag Levente UTK 1995
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5  km gyal. 18:34.77 Urbanik Sándor TBSC 1989
35 lan gyal. 2:33:40 Urbanik Sándor Békéscsaba 1995
Magas 227 Deutsch Péter Építők 1990
Rúd 582 Bagyula István Csepel 1992
Távol 824 Szabna László Vasas 1986
Hármas 17.25 Bakosi Béla NYVSSC 1988
Súly 19.98 dr. Ladányi Zs. Szeged 1988
Hétpróba 6148 Szabó D ezső UTE 1997

(7.08, 740 , 14.17, 203, 8 .18 , 520 , 2:37.21)
4x200 ni 1:25.53 Válogatott 1996

(Dobos, Gyulai, Nyilasi, Makláry)
4x400 ni 3:13.84 Válogatott 1987

(Kiss, Menczer, Takács, Katona)
4x400 in 3:15.68 Testvériség 1992
(egyesületi) (Hasszán, Borsos, Árpási, Török)

IVOR
60 ni 7.22 Baraţi Éva Bp. Honvéd 1994
100 m 11.64 Baraţi Eva H .-Schwechater 1995
200 m 23.61 Orosz Irén Ú. Dózsa 1982
400 m 52 .29 Forgács Judit TBSC 1987
800 m 2:03.37 Szabd Erzsébet Szeged 1989
1500 in 4:07.88 Rácz Katalin Ü. Dózsa 1988
3000 m 8 .55 .99 Ágoston Zita Bp. Honvéd 1988
60  m gát 8 .00 Siska Xénia Vasas 1985
100 m gát 13.50 Bálint Zita Csepel 1996
3  km gyal. 12:19.08 Ilyés Ildikó Békéscsaba 1991
20 km gyal. 1:32:59 Szebenszky Anikó DMTE 1995
Magas 199 Sterk Katalin TBSC 1982
Rúd 432 Szem erédi Eszter UTE 1997
Távol 6 6 6 Vaszi Tünde H. -Schwechater 1997
Hármas 13.52 Fekete Ildikó DMTE 1993

13.52 Bálint Zita Csepel 1996
Súly 19.20 Horváth Viktória BVSC 1989
Ötpróba 4775 Ináncsi Rita Bp. Honvéd 1994

(8.39, 187, 14.47, 657 . 2:20.87)
4x180 in 1:29.0 MTK 1991

(Bátori, Mátrai, Drommer, Fodor)
4x200 ni 1:37.33 Válogatott 1997

(Balazsic, Petráin r í .  Lőrinez, Baraţi)
4x400 in 3:48.73 Royal Sped-ZAC 1997

(Gróf, Ray, Balazsic, Kulcsár)

llt i'm p ó Ü á s k o r tía k

Az u tán p óü ásk on íak  csú cslistá já t ed d ig  csak  
szab ad téren  tartották  nyilván, fedettpályán  nem . A 
21 é v e s  S zem eréd i E szter  téli n idu gró-csúcssorozata  
hívta fel erre a figyelm et. S zabó Gábor, 
bátonyterenyei te stn e v e lő  tanár, a korosztályos  
ered m én yek  nyilvántartója é s  „tudora” á llíto tta  
ö ssz e  1 9 65 -ig  v issza m en ő leg  a 20 -2 2  é v e s  m agyar 
versen yzők  fed ettp á lyán  e lé r t  legjobb ered m én yeit. 
K éijük  o lvasóinkat, h ogy am ennyiben  ezek n é l jobb  
junior ered m én yek ről, vagy az it t  m ég  hiányzó  
versen yszám ok  legjobb ered m én yeirő l tud om ásu k  
van - a versen yző  neve, sz ü le té s i éve, egyesü lete , 
ered m én ye, a verseny  sz ín h e ly e  é s  időpontja  
k ö z lé sév e l - írják m eg  a MASZ c ím ére  Perlaki & 
Z iegner ré sz ére  a  p o n to sítá s  érdekében .

F É R F IA K
60  ni 6 .67
100 in 10 .75
200 m 21.13
400 m 46.37
800  m 1:46.79
1500 m 3:41.8
2000 in 5:08.50
3000 m 7:48.93
60  m gát 7 .74
100 ni gát 13 .89
Magas 227
Rúd 581

Távol
Hármas
Súly
5 km gyal. 
Hétpróba

IVOR

800  
16.39  
18.26  
20:20.37  
6070  pont

Szalma László 
Czingler Zsolt 
Ladányi Zs.
Kirszt Károly 
Szabó Dezső  
(7 .06 , 748 , 13.28

TESE
UTE
SZEGI.
KBSK 
Ú. Dózsa 
206 , 8 .3 8 , 520 ,

1978
1993
1983
1989
1989

2:39.79)

60  m 7.43 Baraţi Éva Bp. Honvéd 1990
100 m 11.93 Lőrinez Krisztina Bp. Honvéd 1997
200 m 24.44 Bátori Noémi MTK 1990
400 m 52.60 Bátori Noémi MTK-VM 1991
800 m 2:04.90 Biacsics Elvira TBSC 1986
1500 m 4:12.63 Csordos Rita H aladás VSE 1988
3000  m 9:02.64 Ágoston Zita DKSE 1986
60 m gát 8 .28 Siska Xénia Vasas 1979
100 m gát 14.59 Ajkler Zita SKDASE 1995
Magas 199 Sterk Katalin TBSC 1982
Rúd 432 Szem erédi Eszter UTE 1997
Távol 662 Szabó Ildikó NYVSC 1976
Hármas 13.05 Szála Anett TESE 1996
Súly 17.22 Irányi Margit Bp. Honvéd 1975
5  km gyal. 12:56.55 Ilyés Ildikó Békéscsaba 1988
Ötpróba 4384 pont Ináncsi Rita Bp. Honvéd 1993

(8.58, 1 7 2 ,1 3 ,5 6 , 621 , 2:19.87)

I f j ú s á g i a k

F I  F i i
60 m 6.76 Havas Endre KSC

1983,
1984

100 ni 10.77 Dobos Gábor H .-Schwechater 1995
200 in 21.26 Havas Endre KSC 1984
400 ni 47.61 Szalai József Sz. MÂV-MTE 1980
800 m 1.50.83 Nagy István UTE 1996
1500 m 3:44.3 Bereczki József MVSC 1981
3000 m 8:00 35 Kúldy Zoltán Ú. Dózsa 1988
60  m gát 
(106 cm) 7.89 Bédi Tibor Csepel 1992

60 m gát
(99 cm) 7.86 Bédi Tibor Csepel 1992

110 m gát 
(99  cm) 14.34 Kilvinger Attila Favorit 1996

5  km gyal. 20:07 Kirszt Károly KBSK 1988
20 km gyal. 1:35:08 Bondor Csaba Szegedi TE 1995
Magas 222 Kovács Tivadar Sz. MÄV-Idcäl 1997

Rúd 540 Bagyula István Csepel
1987,
1988

Távol 767 Makó György DSI 1992
Hármas 15.82 Czingler Zsolt Ú. Dózsa 1990
Súly
(7.25 kg) 17.81 Kóczián Jenő BEAC-MAFC 1986

Súly 
(6 kg) 18.52 Pintér Attila Ikarus 1996

Hétpróba 5448 Zsivótzky Attila III. kér. TVE 1996
(ifjúsági feltételekkel:
7 .48 , 6 7 5 ,1 4 .4 7 , 218, 8 .78 , 430, 2:45.51)

4x180 m 1:20.1 Bp. Honvéd 1993
(Blatnyák, Czebei , Dobos, Makláry)

4x400 in 3:22.30 NYVSC
(Kovács, Lii>csei, Metzncr, Széles)

1991

L U T O R
60 m 7.54 Mohiár Mónika Sz. MÄV-MTE 1993
100 m 12.21 Árva Petronella Sz. MÁV-Ideál 1997
200 m 24.34 Petráim Barbara Gy. Dózsa 1997
400 m 53.72 Petráim Barbara Gy. Dózsa 1997
800  m 2:04.76 Bálint Mónika V. Ikarus 1988
1500 m 4:20.39 Tusai Brigitta II.-Schwechater 1996
3000 m 9:30.80 Tóth Monika Csepel 1992
60  m gát 8 .36 Vári Edit Magyaróvári S í 1993
100 m gét 14.75 Juhász Fanni UTE 1997
3 km gyal. 13:24.2 Szászi Beáta SzVSE 1991
10 km gyal. 51:02 Tóth Barbara H .-Schwechater 1995
Magas 189 Győrffy Dóra BEAC 1997
Rúd 390 Juhász Faimi UTE 1997
Távol 639 Ináncsi Rita Bp. Honvéd 1990

Dobos Gábor H .-Schwechater 1997  
Makláry Szabolcs H .-Schwechater 1995
Nagy István Hevesi SE 1981
Molnár Tamás NYVSSC 1990
Bereczki József MVSC 1982
Ban ai Róbert Ü. Dózsa 1989
Káldy Zoltán Ü. Dózsa 1990
K  Szabó Gábor DMVSC 1984
Csillag Levente UTE 1995
Csillag Levente UTE 1995
Deutsch Péter Építők 1990
Bagyula István Csepel 1991



Hármas 12.52 Németh Réka Soproni Sí 1994
Súly 15.17 Stefa növi ts M. Gyulai SE 1988
Ötpróba 4453 Inánesi Rita Bp. Honvéd 1990

(felnőtt feltételekkel:
8 .69 , 175, 13.80. 639 , 2:21.17)

4x180 in 1:31.5 MTK-VM 1989
(Mátrai. Setiők, Tóth, Ilátori)

4x400 m 3:53.76 KSI 1992
(Dóczi O., Spicgl, Radios, Tarosa)

S e r d ü l ő k

m ii
60  m 6 .76 Havas Endre KSC 1983
100 ni 11.06 Farkas Attila Spartacus 1996
200 ni 21.72 Havas Endre KSC 1982
400 in 49.14 Kiss László DVTK 1990
800 m 1:53.6 Nagy Viktor DiAC 1995
1500 in 3:53.0 I legedűs József Kaposvári Sí 1980
3000 m 8:29.2 H egedűs József Kaposvári Sí 1980
60 rn gát
(99 em) 8.14 Nagy Mihály DMTE 1991

60 m gát 
(91.4 em) 8 .08 Magyar Balázs OSI 1991

110 m gát
(99 cm) 15.40 Benyó Gergely Építők 1997

5 km gyal. 21:44 Vozár Attila Békéscsaba 1991
Magas 219 Zsivótzky Attila III. kor TVE 1994
Rúd 530 Bagyula István Cscixd 1986
Távol 709 Gáspár László Vasas 1988

709 Makó György DMTK 1990
Hármas 15.20 Czingler Zsolt KSI 1988
Súly (5 kg) 17.49 Pintér Attila V. Ikarus 1994
Hétpróba 5421 Zsivótzky Attila III kér. TVK 1994

I Á A T O K

(ifjúsági feltételekkel:
7.47, 658 . 14.32, 219. 9 .00 . 420. 2:38.13)

60 m 7.62 Molnár Mónika Sz. MÁV-MTE 1992
100 in 12.21 Árva Petonella Sz. MÁV-Ideál 1997
200 in 25.02 Mádai Mónika MVSC 1985
400  m 55 .58 Bátori Noémi KSI 1987
800 in 2:07.76 Bálint Mónika V. Ikarus 1987
1500 m 4:27.50 Javos Anikó DKSE 1988
3000  ni 9:53.1 Javos Anikó DKSE 1988
60  ni gát
(76.2  cm) 8.61 Bartlia Angéla SKSE 1976

100 m gát 
(84 cm) 14.75 Juhász Faimi UTE 1997

3  km gyal. 13:56.48 Szálló Andrea Békéscsaba 1989
Magas 182 Győrffy Dóra BEAC 1995
Rúd 390 Juhász Fanni UTE 1997
Távol 616 Inánesi Rita KSI 1988
Hármas 12.33 Németh Réka Soproni Sí 1992
Súly 14.93 Takács Mária FTC 1983
Ötpróba 3463 Kovács Réka Kap. Építők 1993

(felnőtt feltételekkel:
9 .87 , 157. 12.63, 518 , 2:28.38)

4x400 m 3:53.76 KSI 1992
(Dóczi O., Spiegl, Radies, Tarosa)

Összeállította:
«Ii*. I s te n e s  V ilm o s

K ö s z ö n e t  C s ík i  G y ö r g y n e k  a  c s ú c s l i s t a  
k o r r e k c ió já é r t . ( /I  S z e r k . )

HELYREIGAZÍTÁS
Előző számunkban a hat ország fedettpályás 

válogatott viadalának eredményeit közlő részben a 
magyar női 4x200 m-es váltónál a férfi váltó neveit 
tüntettük fel. A második helyen befutó hölgyváltónk 
összeállítása - immár helyesen: Balazsic, Petráhn, 
Lőrincz, Baraţi.

HOTEL STADION***
H-1148 Budapest, XIV., Ifjúság útja 1-3. 

Telefon: (36-1) 251-222 
Telex: 22-5685 

Telefax: (36-1) 251-2062

K ö zv etlen ü l a N ép sta d io n  és  
a főváros leg n a g y o b b  fed ett sp ortlé tesítm én ye , 

a B u d ap est Sportcsarnok  m ellett!

M etróva l 8 perc alatt e lérh ető  a városközpont!

T íz  eg y á g y a s , 3 5 7  k étágyas, 
és  tíz  lak osztá ly  várja a v en d égek et!

ÉTTEREM • ÉTELBÁR 
DRINK BÁR • PUB

Szerviz:
telefon * tv * minibár * klíma 

rádió * parkolási lehetőség * szuvenír

Egyéb szolgáltatások:
uszoda * szolárium * szauna * bowling
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SPORTTÖRVÉNY
APRÓBAN

Tul vagyunk a k ö z te s tü le t té  ala- 
kulási k ö zg yű lésén , vagyis a M ASZ  
m o st m a r annak ren d je  es m ódja  
sze r in t „ b e so ro lt” a z  O TSH  a lá  és
jogosan  haszn álja  a sp o rtá g i szak -

. . .  ,  ,  ,  ^ r  °  
s zö v e ts é g  e ln e v e zé s t.

A z /  h iszem , n em  fe lesleges, ha 
a sp o r ttö rv é n y  eg yes re n d e lk e zé 
se it g ó rc ső  a lá  vesszü k , m á r csak  
a zé r t is, h o g y  a jo g i „ b ik fa n ye lve t"  
m egfejtsü k . S zó b ó l é r t a m agyar...

Kezdjük először
a „köztestület" fogalmának meg
magyarázásával. (Tudjuk ugye, 
hogy a sportról szóló 1996. évi 
LXIV. törvény 14. §. (1) bekezdé
se szerint a sportági szakszövet
ség köztestület.) Nos, a köztestü
let fogalmát a Polgári Törvény- 
könyv határozza meg a követke
zők szerint: „A Köztestület ön- 
kormányzattal és nyilvántartott 
tagsággal rendelkező szervezet, 
amelynek létrehozását törvény 
rendeli el. (Esetünkben ez a 
sporttörvény.) A köztestület tag
ságához, illetőleg a tagsága által 
végzett tevékenységhez kapcso
lódó közfeladatot lát el. A köz
testület jogi személy." Még egy 
érdekes mondat a Ptk.-ból: 
„Törvény előírhatja, hogy vala
mely közfeladatot kizárólag 
köztestület láthat el, illetve, hogy 
meghatározott tevékenység csak 
köztestület tagjaként folytatható." 
Egyébként a köztestületre - ha 
törvény eltérően nem rendelke
zik - az egyesületre vonatkozó 
szabályokat kell megfelelően al
kalmazni.

Ebből világosan látható, hogy 
a MASZ, amely átalakult köztes
tületté, ugyanolyan jellegűvé vált, 
mint a gazdasági kamara, hiszen 
az is köztestület. Ennek pedig az 
az értelme, hogy az állam bizo
nyos eddigi állami feladatokat át 
akar adni az érdekeltek (pl. az 
atléták szervezete) részére, vi
szont fenntartja magának azt a

MIT M O N D  
A

PARAGRAFUS?

jogot, hogy a köztestület felett 
törvényességi felügyeletet gyako
roljon.

Természetesen nem volt kö
telező átalakulni, viszont amely 
szövetség ezt nem tette, az a jö
vőben nem lesz jogosult az 
„országos sportági szakszövet
ség" megjelölésre és valószínűleg 
kevesebb pénzt kap majd a tá
mogatást folyósító szervektől.

Érdekes helyzetbe kerültek
a MASZ területi szövetségei. A 
sporttörvény 17. §-a szerint
ugyanis a MASZ alapszabályában

rögzített, jogi személyiséggel 
rendelkező szakszövetséget hoz
hat létre - a MASZ. Tehát nem 
úgy alakul a helyzet, mint idáig, 
hogy a megyei sportegyesületek 
alapítottak egy szövetséget, ha
nem „felülről" hozzák létre őket. 
Ez persze „csak" azt jelenti, hogy 
a megyei szövetség a megalaku
lásról nem dönt, a tisztségvise
lőkről viszont igen. (Ha ezt az 
alapszabály így rendeli.)

Megváltozott a MASZ
tagságának szabályozása is. Ed
dig bárki, bármilyen számban 
tagja lehetett a szövetségnek. 
Ezek után viszont a törvény kor
látozza a magánszemélyi tagsá
got, ugyanis a szövetség taglét
számában a magánszemélyek 
aránya nem érheti el a teljes tag
létszám felét. Ennek persze csak 
akkor lenne jelentősége, ha a 
tisztségekre csak tag személyt le
hetne választani, de miután ez 
nem így van, a probléma meg
oldható. Nyilván, hogy az elnök
ség tagjai közé olyan személyek 
kerülnek majd, akik tagjai a szö
vetségnek (vagy valamelyik tag- 
szervezetnek).

Érdekesnek látszik annak a 
helyzetnek a megoldása, amikor 
a MASZ (esetleg) valamilyen sza
bályba ütköző határozatot hoz. A 
törvény szerint ilyenkor az OTSH 
elnöke felhívja a szövetség fi
gyelmét a jogszabálysértés meg
szüntetésére. Ha ennek a szövet
ség nem tesz eleget, az OTSH el
nöke a bírósághoz fordulhat a 
határozat ellen benyújtott kere
settel. Némely esetben (pl. fe
gyelmi ügyekben) az OTSH-nak 
jogában áll megsemmisíteni a 
határozatot és új eljárás lefolyta
tására utasítani a szövetséget. 
(Ilyenkor tehát nem kell az 
OTSH-nak a bírósághoz fordul
ni.)

A törvény alkalmazása során 
felmerült gyakorlati tapasztalato
kat időről-időre közreadjuk.

DR. KARNER OTTÓ



U TA NPO TLA SKO RU AK
FÉRFIAK

100 m síkfutás

10.81 -0.9
1081 +0.2
10 8 3 -0.9
10 8 8 0.0
10 9 9 +1.68
11 06 +0.2
H O Z +1.0
11.10 +1.68
11.13 -2.0
11.22 +0.7
11.28 +1.4
11.30 +1.0
11.32 -0.6
11.35 +1.6
11.46 +0.7
11 4 8 +0.4
11.56 -1.0
11.58 -0 6
11.60 + 0 7
11.65 -0.5
11.65 -1.1
11 68 +1.1
11.68 +0.6
11.69 +0.6
11.70 +0.6
11.70 +1.4
11.74 +0.7
11.74 +1.60
11.77 +1.6
11.80 +0.6

Dobos Gábor 
Németh Roland 
Maklóry Szabolcs 
Széli Tibor 
Pauer Géza 
Czebei Zsolt 
Kovács Gábor 
Sípos Gábor 
Bella Attila 
Török Ferenc 
Váczi Márk 
Farkas Dániel 
Hegedűs András 
Dremák András 
Smáczer György 
Bereczky József 
Ungi Sándor 
Zsombor Csaba 
Kondor Tibor 
Borszéki Péter 
Gászár Zoltán 
Bojnáczi Tamás 
Jenisz Gábor 
Kurucz Gábor 
Margl Tamás 
Tóth Nándor 
Dávid Péter 
Dömötör Csaba 
Kovács Gábor 
Schulek Dávid

Honvéd Schw.. 
TF5E
Honvéd Schw..
Békéscsabai AC
Honvéd Schw..
Honvéd Schw.
SzVSE
SzVSE
RS-ZAC
Nylk
DAC
UTE
ELTElk
TF5E
Honvéd Schw.. 
NyTk.
ELTETk.
Honvéd Schw 
UTE
Honvéd Schw.. 
ARAK 
GEAC 
KKMF
Honvéd Schw..
TFSE
TFSE
SzTk
Szik
SOTE
TFSE

200 m síkfutás

21.67 +0.4
21.70 +0.8
21.74 +0.4
21.76 +0.4
21.78 -0.1
21.86 +1.3
22.05 +0.4
22.15 -0.9
22.17 +0.4
22.19 +1.78
22.37 +1.78
22 86 +0.4
23.04 +1.9

Dobos Gábor 
Dombi Zétény 
Bédi Tibor 
Bello Attila 
Makláry Szabolcs 
Széli Tibor 
Kovács Gábor 
Németh Roland 
Pauer Géza 
Kertész Péter 
Sipos Gábor 
Farkas Dániel 
Zsombor Csaba

Honvéd Schw.. 
Csepel SC 
Csepel SC 
RS-ZAC
Honvéd Schw.. 
Békéscsabai AC 
SzVSE 
TFSE
Honvéd Schw.. 
ADNOC Favorit 
SzVSE 
UTE
Honvéd Schw.

23.14 -0.7 Gászár Zoltán ARAK
23 29 +0.4 Szalóki Richárd PAC
23.48 -0.5 Borszéki Péter Honvéd Schw..
23.57 -3.0 Dremák András TFSE
23.60 -3.0 Oláh Tamás SzVSE
24.08 -0.2 Kálya Zoltán PAC
24.47 -3.0 Kovács Gábor SOTE
24.96 -3.0 Kiss Gábor TFSE
25.88 -3.0 Ikanov Gábor ELTE

400 m síkfutás
4 6 6 6 Róth Miklós UTE
46.96 Dombi Zétény Gepel SC
47.32 Bédi Tibor Gepel SC
47 51 Széli Tibor Békéscsabai AC
47.70 Bella Attila RS-ZAC
48.01 Korányi Balázs ARAK
49 83 Kovács Gábor SzVSE
50 07 Czebei Zsolt Honvéd Schw
50.12 Töreki András TFSE
50.15 Kertész Péter ADNOC Favorit
50.41 Farkas László KSC
50.41 Váczi Márk DAC
50.43 Borszéki Péter Honvéd Schw..
50.75 Oláh Tamás SzVSE
51.Co Gászár Zoltán ARAK
51.12 Tuska György MAFC
51.35 Schmidt Zoltán DMTE
51.52 Bakacs Roland Győri Dózsa
51.84 Pénzes Gábor PAC
51.99 Kálya Zoltán PAC .

800 m síkfutás
1:46.53 Korányi Balázs ARAK
1:50.92 Miholovits Gábor TFSE
1:50.95 Töreki András TFSE
1:53.39 Tuska György MAFC
1:53.97 Keresztes Jenó MAFC
1:54.45 Babinyecz József Honvéd Schw.
1:55.32 Bodnár Károly DEAC
1:56.05 Besnyi Attila ARAK
1:56.26 Stépán Zsolt MAFC
1:56.3 Széli Tibor Békéscsaba
1:56.51 Bók Péter Honvéd Schw..
1:57.16 Kalán Szilárd VEDAC
1:57.31 Oláh Roland ARAK
1:57.72 Baronyi Gaba MVSC
1:58.1 Schmidt Zoltán DMTE
1:59.25 Emmer Attila Honvéd Schw..
1:59.95 Bandur Szabolcs Honvéd Schw..
2:00.0 Vargo Szabolcs SzTk.
2:00.45 Kark'rs Gergely Testvériség
2:01.3 Horváth Róbert PAC
2:01.5 Esó András VEDAC

1500 m síkfutás

3:46.86 Babinyecz József Honvéd Schw..
3 :4865 Lenhárdt Zoltán TFSE
3:50.74 Benkó Zsolt UTE
3:52.0 Oláh Roland ARAK
3:55.03 Tuska György MAFC
3:55.57 Mihalovits Gábor TFSE
3:56.33 Töreki András TFSE
3:56.67 Stépán Zsolt MAFC
3:56.70 Bodnár Károly DEAC
3:58.79 Szabó Fülöp SzVSE
3:59.61 Juhász András Honvéd Schw..
4:00.14 Eső András VEDAC
4:00.88 Bohus János Békéscsabai AC
4:01 28 Bakó József PVSK
4:01.43 Horváth Róbert PAC
4:02.46 Horváth Béla Hunyadi DSE
4:03.42 Medgyes Jenő Honvéd Schw..
4:04.18 Besnyi Attila ARAK
4:05 00 Kalán Szilárd VEDAC
4:05.15 Kereszti Jenő MAFC

3000 m síkfutás

8 :1 0 6 4 Babinyecz József Honvéd Schw..
8:34.2 Oláh Roland ARAK
8:35.2 Stépán Zsolt MAFC
8 :3 7 0 Horváth Béla Hunyadi DSE
8:40.87 Bakó József PVSK
8:44.03 Esó András VEDAC
8:49.5 Horváth Róbert PAC
8:54.02 Sági Zsolt DVSE
8:55.3 Szirbek Zsolt VEDAC
8:56.3 Szabó Fülöp SzVSE
9:01.79 Gödi Imre PVSK
9:02.6 Bohus János Békéscsaba
9:08.9 Biri Ferenc Békéscsaba AC
9:09.2 Varga István Békéscsaba
9 :0 9 4 Varga Péter Békéscsabai AC
9:18.0 Besnyi István Sz.MÁV-ldeál
9:19.1 Szöllösi András SÖBLÖSSC

5000 m síkfutás

14:11.23 Babinyecz József Honvéd Schw..
14:39.51 Nagy László UTE
14:45.35 Juhász András Honvéd Schw..
14:48.0 Imre Péter BVSC
14:58.58 Rezessy Gergely Vasas SC
14:58.89 Bohus János Békéscsabai AC
15:04.00 Oláh Roland ARAK
15:09.71 Stépán Zsolt MAFC
15:14.12 Bő András VEDAC
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15:17.48 Varga István Békéscsabai AC
15:18.71 Leholoi Győző SzVSE
15:19.04 Tajti János Békéscsabai AC
15:27.40 Sági Zsolt Dunakeszi VSE
15:28.52 Bodnár Károly BEAC
15:28.73 Horváth Béla Hunyadi DSE
15:29.47 Horváth Róbert PAC
15:30.99 Langer Olivér S.ÖBLÖS SC
15:33.23 Hoffer Rátért Szolnoki MÁV
15:34.50 Bakó József PVSK
15:35.07 Szállás András SKDASE

10.000 m síkfutás
30:55 6 Rezessy Gergely Vasas SC
31:02.2 Bácskái Zsolt BVSC
31:03.1 Bohus János Békéscsabai AC
31:11.1 Sági Zsolt DVSE
32:08.9 Langer Olivér S.ÖblösSC
32:13.27 Juhász András Honvéd Schw..
32:18.2 Lehotai Győző SzVSE
32:34.4 Lővinger Miklós SzVSE
32:35.9 Szöllös András SKDASE
32:36.07 Horváth Róbert PAC
32:52.34 Szabó Fülöp JATE
32:56.8 Horváth Béla Hunyadi DSE
33:10.83 Ignácz Károly Vasas SC
33:17.41 Medgyes Jenő Honvéd Schw..
34:08 38 Horváth Gábor Kőszegi SE
36:37.87 Zsiga Ákos Szik.

Félmaratoni futás
1 04:32 Bácskai Zsolt BVSC
1 06:15 Nagy László UTE
1 06:54 Rezessy Gergely Vasas SC
1 08:25 Stépán Zsolt UTE
1 08:49 Imre Péter UTE
1 09:53 Horváth Róbert PAC
1 09:58 Domonyik Gábor MEAFC
1 10:02 Hoffer Róbert Sz.MÁV-ldeál
1 10:06 Juhász András Honvéd Schw..
1 10:20 Szabó Fülöp SzVSE
1 10:50 Biri Ferenc Békéscsabai AC
1 11:03 Szabó Fülöp SzVSE
1 11:10 Kisfaludi István Honvéd Schw..
1 11:25 Bakó József PVSK
1 11:32 Lehótai Győző SzVSE
1 11:34 Langer Olivér SÖBLÖSSC
1 12.31 Sági Zsolt DVSE
1 12:03 Hegyaljai Attila Sz.MÁV-ldeál
1 12:08 Eső András VEDAC
1 12:10 Ignácz Károly Vasas SC

Maratoni futás
2:36:30 Áldott Gábor Honvéd Schw..
2:42:20 Kónya Ákos Kecskemét
2:45:45 Poionyi Balázs Hawéd Schw.
2:46:01 b ő  András VEDAC
2:52:38 Tőke Tamás Kecskemét
2 :5 3 :« Szabó Gábor Budapest
2:53:59 Vanya Attila Szálka
2:54:09 Tárcsái László Péchy M. Szki.
2:55:51 Ádóm Péter Tata
2:56:03 Schiller Csaba Bp
2:57:26 Biri Ferenc Gyulai SE
2:58:49 Bihal András Gyá!
3:01:50 Thury Károly Bp.
3:02:35 Krojkó Sándor Érsek csanád
3:03:27 Tóth Ferenc
3:04:21 Eke Zsolt Békéscsaba

3:05:20 Mód Zoltán Bp.
3:05:35 Kevitczki István Érd
3:06:02 Koós Zoltán Honvéd Schw..
3:07:39 Vozár Attila
3:08:04 Kovács László

110 m gátfut ás
14.57 +1.0 Róth Miklós UTE
15.37 +1.0 Váczi Márk DAC
15.55 +1.3 Milassin Ákos TFSE
15.58 +1.27 Molnár Sándor Békéscsabai AC
15.94 -1.2 Zsombor Csaba Honvéd Schw..
15.98 0.0 Schulek Dávid TFSE
16.04 0.0 Kurucz Gábor Honvéd Schw..
16.37 +0.6 Bálint József JGyTK
16.46 •1.2 Szatmári Péter TFSE
16.48 •1.2 Honkó Ákos Békéscsabai AC
17.46 •2.8 Tölgyesi Előd TFSE
17.79 +0.4 Tóth Nándor TFSE
17.94 +0.4 Erdélyi Péter ELTETk
17:08 •1.2 B uta László PAC
19.22 +0.4 Bolázs Zoltán Hatvani AC
19.51 -2.8 Gól Péter DME
20.38 -1.2 Csizmadia Tamás PAC
21.32 +0.4 Senkei Csaba ELTE Ik
21.45 +0.4 Contreras Juan ELTETk.
22.55 0.0 Vékony Zoltán ELTETk.

400 m gátfutás
50.44 Róth Miklós UTE
52.40 Bédi Tiba Csepel SC
53.90 Farkas László KSC
5 4 1 6 Dombi Zétény Gepel SC
54.92 Baszéki Péter Honvéd Schw..
55.10 S. Juhász Attila TFSE
55.84 Szathmári Péter TFSE
59.92 Füzy G ába TFSE
61.11 Buta László PAC
65.29 Jakab N ánda JGyTK
66 09 Erdélyi Péter ELTETk.
69.63 Ikanov G óba ELTETk.
73.89 Schulek David TFSE
74.21 Csizmadia Tamás PAC

3000 m akadályfutás

9.40.2 ßesenyi István Sz.MÁV-ldeál
9:09.41 Oláh Roland ARAK
9:45.69 Béja b a b a FTC
9:58.22 Gödi Imre PVSK
10:12.1 Hegyaljai Attila MH
10:19.7 BBial András MH
10:30 57 Schaffer Péter SzTk
11:22.51 Gulyás László Szik

20 km gyalogl ás
1:29:35 Gyöngyi András NyVSC
1:30:38 Lengyel G ába SzVSE
1:33:23 Záborszky Gergely NyVSC
1:35:34 Királyfalvi László NyVSC
1:37:43 Tóth Balázs Békéscsabai AC
1:39:35 Kiss György GEAC
1:39:45 B anda Goba SzVSE
1:41:08 Sülé Zoltán Békéscsaba AC
1:47:49 Vozár Attila Békéscsoba DSE
1:48:04 Czibulya László DiAC
2:02:15 Trecsik Szabolcs Békési DAC
2:14:12 Menyhárt Zoltán SzVSE

35 km gyaloglás

2:52:59 Lengyel G ába SzVSE
2:57.50 Tóth Balázs Békéscsabai AC
3:03:51 Gyöngyi András NyVSC
3:07:13 Kiss György GEAC
3:07:45 B anda G aba SzVSE
3:08:16 Z ábaszky Gergely NyVSC
3:20:40 Sülé Zoltán Békéscsabai AC
3:24:27 Királyfalvi László NyVSC
3:53:22 Trescsik Szabolcs Békési DAC

Magasugrás

210 Nogy Márton JGyTk.
206 Posta Bence Honvéd Schw..
200 Kádár Kálmán Szolnoki MÁV
200 Macsali Róbert ELTETk.
200 Milassin Ákos TFSE
199 Schulek Dávid TFSE
199 Váczi Márk DAC
198 Nagy Zoltán TFSE
197 Bertán G óba Szolnoki MÁV
197 Tölgyesi Bőd TFSE
195 Adrey Zsolt TFSE
195 Bálint József ELTETk.
'9 5 Márkus Attila BDTF
195 Vidéki Mihály MH
194 Hankó Ákos Békéscsabai AC
190 Csizmadia Tamás PAC
190 Galó T iba JPTE
185 Apáczai Zoltán JGyTk.
185 Geri Vikta JPTE
185 Molnár Gaba BDTF
185 Pontyos István MH
185 Szána Zoltán NyTk.
185 Vékony Zoltán ELTETk.

Rúdugrás

530 Kovács Ákos BEAC
490 Szeredás Bence Honvéd Schw..
460 Kurucz G ába Honvéd Schw..
450 Jonecskó Balázs ELTETk.
450 Schlaffer László Honvéd Schw..
440 Jenisz G ába UTE
430 Contreras Juan ELTETk.
430 Hanká Ákos Békéscsabai AC
430 Váczi Márk DAC
420 Kovács Vikta Honvéd Schw..
420 Tölgyesi Előd TFSE
410 Tóth N ánda TFSE
390 Apáczai Zoltán JGyTk
380 Schulek Dávid TFSE
360 Senkei Goba ELTETk
360 Vékony Zoltán ELTETk.
320 Erdélyi Péter ELTETk.
320 Szatmári Péter TFSE
310 Gál Péter DME
300 Balázs Zoltán Hatvani AC

Távolugrás

751 +0 3 Hegedűs András ELTETk.
735 0.0 Váczi Márk DAC
731 +1.8 Kuti László SzTk.
723 +1.8 Benkó Tamás ARAK
708 +1.0 Molnár S án d a Békéscsabai AC
706 +0.5 Margl Tamás TFSE
691 +1.9 Tölgyesi Előd TFSE
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683 +1.2 Tóth Nándor TFSE
682 +0.9 Magyar Balázs DMTE
669 +2.0 Velandics Gábor TFSE
661 +1.2 Petrányi László Békéscsabai AC
657 +0.3 Bertán Gábor Szolnoki MÁV
653 -0.5 Bajnóczi Tamás GEAC
652 +0.3 Tóth Péter TFSE
642 +1.6 Kurucz Gábor Honvéd Schw..
642 +0.7 Schulek Dávid TFSE
636 +1.2 Gál Péter DAC
628 +1.0 Jenisz Gábor KKMF
626 +0.1 Kovács Victor Honvéd Schw..
625 +1.4 Hankó Ákos Békéscsabai AC

Hármasugrás
16.05 +0.3 Benkó Tamás ARAK
15.50 +0.8 Dömötör Balázs TSC
15.23 +1.2 Margl Tamás TFSE
15.13 +1.2 Dobozi Sándor ARAK
14.94 +0.2 Kuti László SzTk.
14.64 +2.0 Wífing Zoltán SSI
14.09 +1.8 Golobokov Szergej FTC
13.89 -1.0 Tölgyesi Előd TFSE
13.88 +0.8 VeÜandics Gábor TFSE
13.78 +0.4 Kelemen Balázs FTC
13.56 +0.5 Orbán Zsolt SzTk
13.30 +1.3 Tanner Béla Radnóti DSK
12.11 +0.2 Kelemen Zoltán SzTk.
11.68 -0.1 Csizmadia Tamás PAC

Súlylökés
17.52 Biber Zsolt Szolnoki MÁV
17.00 Kiss Szilárd RS-ZAC
16.27 Bogáthy Tamás PAC
16.16 Olaszi László ARAK
14.38 Horvótb Róbert VEDAC
14.32 Tátb Attila ADN0C Favorit
14.18 VJági Károly ARAK
14.10 Tóth Attila ADNOC Favorit
14.00 Horváth Norbert Haladás VSE
13.90 Kovács Viktor UTE
13.73 Borbás Péter PAC
13.70 Boros Rkhórd BEAC
13.33 Csata Imre NyVSC
13.12 Dörner Gábor OBSK
12.98 Bangó Zoltán SzTk
12.98 Kurucz Gábor Honvéd Schw..
12.79 Tamás István PAC
12.76 Krónitz Gábor Haladás VSE
12.73 Jobbágy Ferenc 2.Rep.lég
12.33 Dittrich Gábor Boly

Diszkoszvetés
55.08 Fazekas Róbert DOBÓSÉ
53.40 Bacskó Sándor NyVSC
48.38 Világi Károly ARAK
47.64 Tégla Gábor UTE
47.46 Bongó Zoltán SzTk.
47.20 Horváth Róbert VEDAC
47 20 Kiss Szlárd RS-ZAC
46.44 Biber Zsolt Szolnoki MÁV
45 08 Csata Imre NyVSC
44 66 Olaszi László ARAK
41.70 Tóth Attila ADNOC Favorit
41.60 Bogáthy Tomás PAC
41.30 Borbás Péter PAC
40.26 Horváth Norbert Haladás VSE
39.60 Moróti Szabolcs VEDAC
38 06 Majosi Krisztián DMTE

37.10 Kurucz Gábor Honvéd Schw..
36.48 Gáspár Dénes NyVSC
36.42 Békési Andor MH
36.04 Tamás István PAC

Gerelyhajítás
71.28 Horváth Gergely C5HCV
64.24 Kurucz Gábor Honvéd Schw..
62.60 Jermendy Attila BEAC
62.00 Borbély Norbert KSC
59.28 Belényesi Imre NyVSC
59.86 Borbás Péter PAC
58.18 Kocsis Gábor TFSE
56.92 Tomás kíván PAC
56.50 Kocsis Gábor NyVSC
55.88 Boros Rkhárd BEAC
55.22 Horváth Zsolt H. Bólyai
55.16 Száradás Bence Honvéd Schw..
55.00 Váczi Márk DAC
52.48 Jenisz Gábor UTE
51.46 Bogáthy Tamás PAC
51.36 Bangó Zoltán SzTk.
51.00 Vajtai Pál ELTETk.
48.18 Kovács Viktor Honvéd Schw..
47.76 Pállay Sándor DEAC
47.42 Molnár Mihály PVSK

Kalapácsvetés
67 66 Horváth Norbert Haladás VSE
66.68 Maróéi Szabolcs VEDAC
59.76 Z entai Tibor VEDAC
59.36 Nagy Attila Haladás VSE
55 94 Kiss Szilárd RS-ZAC
55.24 Küll6s Péter Haladás VSE
50.56 Nagy Csaba Vitalitás
44.00 Borbi János Építők SC
43.90 Horváth Róbert VEDAC

Tízpróba
7218 Váczi Márk DAC
6504 Kurucz Gábor Honvéd Schw
6308 Schulek Dávid TFSE
5984 Tölgyesi Előd TFSE
5714 Hankó Ákos Békéscsabai AC
5242 Szatmári Péter TFSE
5150 Tóth Nándor TFSE
5068 Balázs Zoltán Hotvani AC
4824 Tóth Nándor TFSE
4735 Senkei Csaba ELTETk.
4724 Gál Péter DME
4606 Erdélyi Péter ELTETk.
4572 Conteras Juan ELTETk.
3761 Vékony Zoltán ELTElk.

NŐK
100 m síkfutás

11.78 +1.81 Lárincz Krisztina Honvéd Schw..
12.31 +1.7 Dobi Gabriella DMTE
12.48 +1.6  Erdős Anita TFSE
12.55 +1.7 Tóth Mónika SzTK
12.60 +1.0  Bori Annamária MTK
12.74 -'0.5 Kun Alke Békéscsabai AC
12.88 +1.6 Balogh Tünde KCsSF
12.93 0.0 Kurucz Andrea UTE
12 96 +1.7 Sándor Judit NyTk.
13.36 1.3 Jó Alexandra Győri Dózsa

13.37 +1.7 Reszler Edina ELTE
13.41 -1.5 Hegedűs Mónika FTC
13.41 +1.7 Szendrei Edina TFSE
13.43 +1.7 Kása Klaudia JGyTK
13.46 +1.7 Balogh Rita NyTk.
13.56 +1.7 Riedl Eszter SzTK
13.63 +1.7 Szalai Renáta SzTK
14.28 -1.3 Török Aliz ELTETk.

200 m síkfutás
24.55 +1.27 Lőrincz Krisztina Honvéd Schw..
24.97 +0.7 Bori Annamária MTK
25.00 +1.8 Kurucz Andrea UTE
25.24 -0.3 Kun Alke Békéscsabai AC
25.27 +0.1 Kiss Enikő PAC
25.96 +1.1 Dobi Gabriella DMTE
2 6 1 0 +1.9 Ajkler Zita SKDASE
26.41 +0.6 Ináncsi Vera Honvéd Schw.
26.50 -0.8 Nagy Dóra PAC
26.72 •1 8 Nemes Gyöngyvér Kap. Építőle
27.00 +0.3 Kovács Mariann Gyulai SE
28.06 +0.4 lévai lím ea NyTk.
28.27 +0.2 Reszler Edina ELTETk.
28.47 -0.5 Kása Klaudia JGyTK
28.63 +0.2 Vágó Krisztina ELTETk.
28.67 +0.3 Völgyi Erzsébet PAC
29.31 -1.5 Czipó Gabriella Kap. Épitők
3 0 2 3 +1.27 Bakány Renáta PVSK
30 23 +0.3 Lőrincz Ágnes ELTETk.
30.25 +0.4 Kónya Edina JGyTK

400 m síkfutás
54.62 Kurucz Andrea UTE
54.97 Bori Annamária MTK
55.94 Kun Alke Békéscsabai AC
56.08 Varga Judit Haladás VSE
56.48 Dóczi Orsolya ELTETk.
56.90 Szabó Enikő DMTE
58.85 Nemes Gyöngyvér Kap. Épitők
59.14 Szabó Anikó DEAC
59.17 Jó Alexandra Győri Dózsa
59 20 Szabó Anikó VEDAC
59.68 Stankovks Katóim Honvéd Schw..
61.33 Ináncsi Vera Honvéd Schw.,
62.28 Lőrincz Krisztina Honvéd Schw..
62.65 Kován Mariann Gyulai SE
64.88 Szalai Renáta SzTK

800 m síkfutás
2:04.32 Varga Judit Haladás VSE
2:07.90 Csendes Ildikó Békéscsabai AC
2:12.98 Szabó Anikó VEDAC
2:14.05 Ekler Mónika PAC
2:14.43 Stupián Mónika VEDAC
2:15.30 Jó Alexandra Győri Dózsa
2:17.62 Úpaki Ágóto Esztergomi AC
2:20.90 Kiss Enikő PAC
2:22.52 Ináncsi Vera Honvéd Schw.
2:23.4 Kovács Ida VEDAC
2:23.7 Prócser Kinga Haladás VSE
2:24.07 Kiss Andrea Bp.Ikarus
2:26.12 Kovács Mariann Gyulai SE
2:27.7 Mórocz Katalin Pápai SE
2:31.33 Józsa Bernadett Győri Dózsa
2:31.4 Bujdosó Beáta Dombóvári VMSE
2:35.86 Nagy Dóra PAC
2:38.05 Völgyi Erzsébet PAC
2:39.29 Ajkler Zita SKDASE
2:41.71 Reszler Edina ELTETk.
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1500 m síkfutás

4:23.77 te n d e s  Ildikó Békéscsabai AC
4:27.25 Varga Judit Haladás VSF
4:29.11 Stupidn Mónika VEDAC
4:36.05 Szabó Mónika VEDAC
4:39.76 Ekler Mónika PAC
4:40.03 Szabó Anikó VEDAC
4:40.45 Prácser Kinga Kőszegi SE
4:40.92 Kovács Ida VEDAC
4:46.01 Torma Angelika Kap. Építők
4:55.82 Vajda Zsuzsa TFSE
4:56.66 Kiss Andrea Ikarus
4:56.94 Mórocz Katalin Pápai SE
4:57.3 Józsa Bernadett Győri Dózsa
5:04.80 Kulics Beatrix VEDAC
5:05.0 Rieger Anita Vasas SC
5:07.82 Horváth Tímea MTK
5:09.84 Bujdosó Beáta Dombóvári VMSE
5:13.31 Bakonyi Zsuzsa JGyTK
5:20.93 Gere Friderika Kap. Építők

3000 m síkfutás

9:51.4 Stupián Mónika VEDAC
9:52.2 Kovács Ida VEDAC
10:28.6 Mórocz Katalin Pápai SE
10:51.5 Kulics Beatrix VEDAC
13:58.0 Mészáros Rita BDTF
13:58.1 Darabos Andrea BDTF

5000 m síkfutás

16:52.30 Stupián Mónika VEDAC
17:14.37 Torma Angelika Kap. Építők
17:18.90 Kovács Ida VEDAC
17:31.97 te n d e s  Ildikó Békéscsaba AC
17:43.20 Prácser Kinga Kőszegi SE
17:54.48 Mórocz Katalin Pápai SE
18:35.39 Rieger Anita Vasas SC
18:44.01 Szabó Anikó VEDAC
19:03.47 Kulics Beatrix VEDAC
20:28.05 Gere Friderika Kap. Építők
21:37.72 Katits Bernadett PAC

10.000 m síkfutás

35:35.70 Torma Angelika Kap. Épitők
36:18.55 Kovács Ida VEDAC
39:01.13 Mórocz Katalin Pápai SE
41:01.98 Földvári Anett SzVSE
46:07.80 Gere Friderika Kap. Épitők

Félmaratoni futás

1:17:19 Edőcsény Nóra MAFC
1:17:29 Stupián Mónika VEDAC
1:20:43 Kovács Ida VEDAC
1:21:01 Torma Angelika Kap. Építők
1:21:59 te n d e s  Ildikó Békéscsabai AC
1:24:34 Mórocz Katalin Pápai SE
1:25:35 Rieger Anita Vasas SC
1:28:09 Nagy Olga Karcagi SE
1:29:46 Harsányi Zsuzsanna MAFC
1:29:55 Kulics Beatrix VEDAC
1:30:49 Kovács Fatima DVSE
1:31:29 Kozári Erzsébet Hunyadi DSE
1:33:04 Földvári Anett SzVSE
1:34:13 Jancsó Henrietta Békéscsabai AC

1:34:31 Fiizi Anna KSI
1:36:54 Eszenyi Mónika Bp
1:37:44 Györkös Virág Pápa
1:39:12 Szász Annamária Bp
1:39:24 Hudi Zsuzsanna Honvéd Schw..
1:39:29 Suta Andrásné Póty
1:42:15 Gere Friderika Kap Épitők
1:44:42 Kulcsár Ágnes ARAK
1:48:59 Benedek Klára Békéscsabai AC

Maratoni futás

3:07:40 Kovács Ida VEDAC
3:19:14 Kovács Fatima DVSE
3:22:30 Harsányi Zsuzsanna MAFC
3:37:49 Horváth Mária
3:40:44 Gocsmán Borbála Bp.
3:41:10 Kozári Erzsébet Hunyadi DSE
3:43:12 Radnóti Zsuzsanna UTE
3:43:25 t e h  Zsuzsanna Micro SC
3:48:55 Fekete Andrea Dunaújváros
3:49:05 Györkös Virág Pápa
3:50:44 Nagy Katalin Dunaújváros
4:02:46 Eszenyi Mónika Bp.
4:16:20 Jancsó Henriett Békéscsabai AC
4:17:36 Bernáth Barbara Micro SC

100 m gátfutás

14.33 +1.5 Szabó Anikó DEAC
14.37 +1.2 Ajkler Zita SKDASE
14.52 +0.5 Kiss Enikő PAC
14.96 •1.7 Vári Edit TFSE
14.98 +0.1 Ináncsi Vera Honvéd Schw.
15.36 +0.4 Kovács Mariann Gyulai SE
15.56 +0.4 Nagy Dóra PAC
15.82 0.0 Nemes Gyöngyvér Kap. Épitők
16.20 +0.4 Lévai Timea NyTk.
16.70 +0.4 Vértesy Katalin Honvéd Schw.
17.03 +0.4 Czipó Gabriella JPTE
17.35 +0.5 Vágó Krisztina ELTETk.
18.02 +0.4 Várkonyi Anikó ELTE
18.41 +1.2 Soós Anita Haladás VSE
18.59 +0.4 Kónya Edina JGyTK
18.92 +0.1 Lőr'mcz Ágnes ELTETk.
19.21 +0.1 Reszler Edina ELTETk.
19.53 +0.4 Vékony Judit SzTK
20.69 +0.1 Völgyi Erzsébet PAC

400 m gátfutás

60.63 Dóczi Orsolya ELTE
62.06 Szabó Anikó DEAC
62.76 Nemes Gyöngyvér Kpa. Épitők
65.25 Nagy Dóra PAC
65 38 Kovács Mariann Gyulai SE
65.74 Vértesy Katalin Honvéd Schw..
67.07 Szemerédi Eszter UTE
70.75 Vékony Judit SzTK
71.99 Kovács Orsolya NyTk.
73.29 Horváth Tímea MTK
75.93 Kiss Beáta NyTk.

Magasugrás

181 Ináncsi Vera Honvéd Schw.
178 Kiss Enikő PAC
173 Ajkler Zita SKDASE
168 Wlassils Gabriella Haladás VSE
165 Brünyi Orsolya Honvéd Schw..

165 Várkonyi Anikó ELTE
160 Földvári Anett SzVSE
160 Ménesi Eszter JGyTK
160 Nagy Beáta NyTk.
160 Nagy Dóra PÁC
160 Szűcs Vera ELTETk.
157 Galisz Beáta SzVSE
157 Pajnr Zsuzsa TFSE
157 Vámosi Zsófia TFSE
156 Kónya Edina JGyTK
155 Lévai Tímea NyVSC
154 Sztotisz Ágnes FTC
150 Kocsis Márta AC Szekszárd
150 Kovács Mariann Gyulai SE
150 Vágó Krisztina ELTETk.
150 Vass Kitti JPTE

Rúdugrás

410 Szemerédi Eszter UTE
363 Miklós Mónika UTE
360 Molnár Krisztina ELTETk.
355 Bállá Edit Csepel SC
355 Csoszánszky Szilvia Csepel SC
340 Nagy Csilla TFSE
340 Vámosi Zsófia TFSE
320 Cseresnyés Anikó ELTE
320 Orovecz Orsolya TFSE
280 Butor Barbara TFSE
260 Szilágyi Andrea TFSE
260 Takács Krisztina ELTETk.
255 Lőrinczi Ágnes ELTETk.
225 Pekó Edit ELTETk.
220 Kovács Bea ELTETk.
171 Kiss Enikő PVSK
163 Kovács Orsolya ELTETk.

Távolugrás

605 +1.9 Ajkler Zita SKDASE
598 +0.1 Ináncsi Vera Honvéd Schw.
587 +1.5 Szála Anett TFSE

Hármasugrás

13.39 +0.3 Szála Anett TFSE
13.16 +0.7 Ajkler Zita SKDASE
12.51 +1.5 Ináncsi Vera Honvéd Schw..
12.51 +0.8 Ogonovszky Helga TFSE
12.43 +1.2 Héda Nikoletta ADNOC Favorit
12.13 +0.6 Régensperger Andrea RS-ZAC
12.10 +0.5 Pajor Zsuzsa TFSE
11.78 +0.7 Wlassits Gabriella Haladás VSE
11.40 +0.7 Vágó Krisztina ELTETk.
11.22 +0.8 Völgyi Erzsébet PAC
11.05 +0.7 Várkonyi Anikó ELTE
10.96 0.0 Szilágyi Andrea TFSE
10.95 -1.1 Szendrei Adina TFSE
10.90 -0.5 Sztatisz Ágnes n e
10 80 +1.3 Miklós Mónika UTE
10.62 +1.1 Katits Bernadett PAC
10.54 0.0 Sziits Vera ELTETk.
10.00 -1.0 Müller Anetto TFSE

Súlylökés

14.53 Divós Katalin Honvéd Schw.
14.18 Kovács Réka Kap. Épitők
14.10 Kürti Éva NyVSC
14.00 Ináncsi Vera Honvéd Schw.
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1 2 . 0 2 Laczfcó M e lin d a S z e g e d i  LSC
1 1 . 5 3 K iss E n ik ő PVSK
1 1 . 1 5 B eck K a ta l in PAC
1 1 . 1 4 K ó n y a  E d in a JGyTK
1 1 . 0 6 L é v a i T ím e a NyTk.
1 0 . 9 4 B a u m g a r tn e r  E szter TFSE
1 0 . 5 9 A n ta l K a ta l in FTC
1 0 . 4 8 M é n e s i  E sz te r S z e g e d i  LSC
1 0 . 3 7 H é d a  N ik o le t ta A DNOC F a v o r it
1 0 . 2 8 S z a b ó  E rik a H a la d á s  VSE
1 0 . 1 8 D á g i  M a r ia n n PAC
1 0 . 0 5 R e sz le r  E d in a ELTE Tk.
9 .9 3 B u to r  B a r b a r a TFSE
9 .7 9 Kis M ó n ik a KTK
9 .7 9 B a la s s a  I ld ik ó MSI
9 .7 3 H o rv á th  V ik tó ria NyVSC

Diszkoszvetés
5 1 . 9 8 D iv ós K a ta l in D O B Ó S É
4 7 . 3 0 K ü r ti Éva NyVSC
4 5 . 5 2 N é m e th  M a g d o ln a S p a r t a c u s
4 5 . 0 4 B eck K a ta l in PAC
4 2 . 5 6 K indl M a r ia n n V a sa s  SC
3 8 . 1 4 P á s z to r  E sz te r JATE
3 7 . 9 0 S z ó k  ó la i  Z s u z s a PSAC
3 7 . 2 4 K o v ács R é k a K ap . É p ítők
3 6 . 5 4 B a u m g a r tn e r  E szter TFSE
3 5 . 3 2 T e le k  Éva UTE
3 4 . 4 8 A n ta l K a ta l in n e
3 3 . 3 6 S z a b ó  E rik a SzTK
3 3 . 1 4 K é k e s i  N o é m i TFSE
3 2 . 5 6 S z a b ó  E rika H a la d á s  VSE
3 1 . 1 2 H o rv á th  V ik tó ria NyVSC
3 0 . 2 8 K u lc sá r  T ím ea PAC
3 0 . 2 6 W lass'rts G a b r ie l la H a la d á s  VSE
3 0 . 1 8 G ik y  A n d re a JATE
2 9 . 0 8 V a jo sd i  N a g y  E d in a KATE
2 7 . 4 4 V a r g a  E m e se E R E

Gerelyhajítás
5 3 . 8 8 K o v ács R é k a K a p . Építők
5 3 . 8 4 A n ta l K a ta l in FTC
5 0 . 1 6 In á n c s i  V e ra H o n v é d  Schw .
4 8 . 8 0 B a u m g a r tn e r  E sz te r TFSE
4 5 . 5 2 B ó n f i  E velin S z e g e d i  LSC
4 2 . 2 4 W la s s its  G a b r ie l la H a la d á s  VSE
4 0 . 0 8 L é v a i  T ím e a N yTk.
3 9 . 1 2 T á rs  B rig i t ta ELTETk.
3 8 . 7 4 K iss E n ik ő PAC
3 7 . 9 2 S z a k o lc z a y  K a ta lin UTE
3 7 . 1 0 B a rc s a i  Z su z sa S z e g e d i  LSC
3 6 . 9 0 K é k e s i  N o é m i TFSE
3 6 . 3 8 C zip ó  G a b r ie l la PAC
3 5 . 6 8 P a p  N o é m i TFSE
3 5 . 4 0 B ú to r  B a r b a r a TFSE
3 4 . 7 6 D á g i M a r ia n n PAC
3 4 . 1 6 K á n y a  E d in a JGyTK
3 4  0 0 F e k e te  G a b r ie l la S z e g e d i  LSC
3 3 . 5 8 A jk le r  Z ita SKDASE
3 2 . 9 2 S z ű c s  V e ra ELTETk.

Kalapácsvetés
5 4 . 4 8 D iv ós K a ta lin D O B Ó S É
4 2 . 2 2 S z a b ó  E rik a H a la d á s  VSE
3 7 . 0 6 K ü rti Éva NyVSC
2 6 . 0 0 W la s s its  G a b r ie l la H a la d á s  VSE
2 4 . 1 8 B eck  K a ta lin PAC
2 3 . 5 2 V ira s z k ó  K risz tin a NyVSC
2 0 . 6 0 R e sz le r  E d in a ELTETk.
1 8 . 9 4 C su la  R a m ó n a ELTETk.

Hétpróba

5 6 2 7 In á n c s i  V era H o n v é d  Sch w .
5 3 8 7 Kiss E n ik ő PAC
4 7 4 2 A jk le r  Z ita SKDASE
4 4 9 2 L é v a i  T ím e a N yTk
4 1 4 8 N a g y  D ó ra PAC
3 9 1 0 K o v ács M a r ia n n G y u la i  SE
3 7 0 3 K ó n y a  E d in a JG yTK
3 5 8 6 V á g ó  K risz tin a ELTETk.
3 3 1 2 V ö lg y i E rz sé b e t PAC
3 2 3 9 R e sz le r  E d in a ELTETk
2 9 5 6 L ő rin cz  Á g n e s ELTETk.

IFJÚSÁGIAK
FÉRFIAK

100 m síkfutás

1 0 . 6 2 + 0 .5 B a b ó ly  L ász ló UTE
1 0  7 8 + 1 .6 8 Kiss G á b o r H o n v é d  Sch w ..
1 0 . 9 2 + 0 .2 K a n d á r  Z o ltá n UTE
1 1 . 0 2 0.0 A d e b ó  Elásó H o n v é d  S ch w ..
1 1 . 0 6 0.0 K u n d ly a  J á n o s DVSE
1 1 . 1 4 • 1 .9 S z e g le t  Z so lt G y á r i  D ó z sa
1 1 .2 1 0.0 F a r k a s  C sa b a UTE
1 1 . 2 4 + 0 9 3 H o rv á th  A ttila SSI
1 1 . 2 4 + 0 .7 R áfi Á kos KSC
1 1 . 3 0 + 0 .8 O lá h  G á b o r SSI
1 1 . 3 4 + 1 .0 P e te  B a lá z s V a sa s  SC
1 1 . 3 9 + 0 5 B a b á ly  Z o ltá n UTE
1 1 . 3 9 + 1 .0 D u d á s  G e rg e ly H o n v é d  Sch w ..
1 1 .4 ? + 1 .9 L u k á c s  K orné l G y ő ri D ó zsa
1 1 . 4 3 0.0 T ó th  B a lá z s SKDASE
1 1 . 4 6 + 0 .8 T ö lg y e s i R ó b e r t B e rc sé n y i  DSE
1 1 . 4 7 + 1 .9 Z s iv ó tz k y  A ttila UTE
1 1 . 4 9 ■0.6 F o jsz i M á r to n H o n v é d  Sch w ..
1 1 . 5 0 0.0 J o b b á g y  Z s ig m o n d KSC
1 1 . 5 3 + 1 .0 T a k á c s  G á b o r RS-ZAC
1 1 . 6 0 + 1 .6 8 S z e n tg r ó t i  C sa b a H o n v é d  Sch w ..
1 1 . 6 2 0.0 J ó z s v a i  T a m á s K e sz th e ly i  VSE
1 1 . 6 4 0.0 P e té n y i  J ó z s e f  T a m á s UTE
1 1 . 6 6 - 0 .7 D o b o s  J ó z s e f A C S z e k s z á r d
1 1 . 6 6 -1 .1 L áczi R u m e n KSI
1 1 . 6 7 0.0 G á z o n  J á n o s SzVSE
1 1 . 6 9 0 .0 H o rk a i  Is tv á n S z e n te s ,  H o rv á th
1 1 . 7 3 0.0 N a g y  A n d rá s DVMSE
1 1 . 7 3 0.0 S o llo y  J á n o s M isk o lc , B aro ss
1 1 . 7 4 + 0 .7 D e b re c z e n i  G y ö rg y ELTETk

200 m síkfutás

2 1 . 8 8 + 0 .1 K ilv in g e r  A ttila ADNOC F a v o r it
2 2 . 0 3 -2 .1 Kiss G á b o r H o n v é d  S c h w .
2 2 .2 1 - 0 .5 A d e b ó  E lesó H o n v é d  S c h w ..
2 2 . 3 6 - 3 .5 S z e g le t  Z so lt G y ő ri D ó z sa
2 2 . 5 8 + 1  7 8 O lá h  G á b o r SSI
2 2 .7 1 0 .0 K u n d ly a  J á n o s DVSE
2 2 . 9 6 + 0 .1 B e re z v a i  P é te r P o s tá s  SE
2 3 .0 1 - 1 .2 F a jsz i M á r to n H o n v é d  S ch w ..
2 3 0 1 - 2 .0 L u k á c s  K orné l G y ő r i  D ó z sa
2 3 1 2 0 .0 F a r k a s  C sa b a UTE
2 3 .2 1 + 1 .5 D óczi S e b e s ty é n UTE
2 3 . 2 3 + 1 .5 R áfi Á kos KSC
2 3  3 2 + 1 .1 P e te  B a lá z s V a s a s  SC
2 3 . 3 3 - 2 .0 T ó th  B a lá z s SKDASE
2 3 . 3 5 + 1 .5 G ó z o n  Á kos SzVSE

2 3 . 4 5 - 0 .3 D u d á s  G e r g e ly H o n v é d  S c h w ..
2 3 . 5 9 - 0 .6 K á ro ly i  L á sz ló SzVSE
2 3 . 7 5 - 0 .6 P á l  G. M ilá n B p. I k a r u s
2 3 . 7 6 - 2 .0 N é m e th  N o r b e r t DAC
2 3 . 7 6 - 2 .9 T ö lg y e s  R ó b e r t B e rc sé n y i  DSE
2 3 . 8 8 - 1 .4 T a k á c s  G á b o r RS-ZAC
2 3 . 9 0 + 1 .5 K ocsis G e r g e ly S p a r t a c u s
2 3 . 9 6 - 2 .4 Z s iv ó tz k y  A ttila UTE
2 3 . 9 7 - 1 .5 P á s z to r  G y ö rg y D k e sz i , R a d n ó t i
2 4  0 4 - 2 .4 B iró  S z a b o lc s DSI
2 4 .1 1 - 1 .4 B ók  R ó b e r t H o n v é d  S c h w ..
2 4 . 1 6 - 1 .2 N a g y  L á sz ló AC S z e k s z á rd
2 4 3 9 - 1 .5 V á r a d i  G á b o r V e sz p ré m
2 4 . 6 2 - 1 .5 M a r k ó  M á r to n VEDAC
2 4 . 6 9 + 1 .5 K o v á n  L á sz ló GEAC

400 m síkfutás

4 8 . 1 0 S z e g le t  Z so lt G y ő ri D ózso
4 9 . 1 6 A d e b ó  E leső H o n v é d  S ch w ..
4 9 . 3 0 F a jsz i M á r to n H o n v é d  S c h w ..
4 9  6 0 B e re z v a i  P é te r P o s tá s  SE
4 9 . 6 4 N a g y  V ik to r DiAC
4 9 . 6 8 E c k e rm a n n  T ib o r C sap é i SC
5 0  3 9 L u k á c s  K o rn é l G y ő r i  D ó zsa
5 0 . 6 6 Z s iv ó tz k y  A ttila UTE
5 0  71 B a k o n y i  B a lá z s VEDAC
5 1 . 0 2 M o ln á r  S z a b o lc s B e rc sé n y i  DSE
5 1 . 1 7 D ö rn y e i  B á lin t B p . I k a r u s
5 1 . 3 5 K á ro ly i  L ász ló SzVSE
5 1 . 3 7 Lóczi R u m e n KSI
5 1 . 3 9 D óczi S e b e s ty é n UTE
5 1 . 6 9 B író  S z a b o lc s DSI
5 1 . 7 3 P á l  G. M ilá n B p. I k a ru s
5 1 . 7 7 K á r m á n  A ttila KSI
5 2 . 0 0 S z a b ó  Z o ltá n O m e g o  AC
5 2 . 1 2 G ó z o n  J á n o s SzVSE
5 2 . 1 9 J o n o v s z k y  M á rk ARAK
5 2 . 2 5 NyBcos G e r g e ly B e rc sé n y i  DSE
5 2 . 5 0 S z ö g y é n i  G á b o r NyVSC
5 2 . 7 5 H a lá s z e v ic s  P é te r SzVSE
5 2 . 7 8 K o le sz á r  B e n c z e M a g y a r  TE
5 2 . 7 8 S á n ta  I s tv á n K v á rd a , B e s s e n y e i
5 3 0 0 J o m b ik  Z o ltá n E s z te rg o m i AC
5 3  0 4 N é m e th  N o rb e r t DAC
5 3 . 0 6 V e re s  G á b o r MTK
5 3  0 9 É d es T a m á s ARAK
5 3 . 2 6 M á r  B a lá z s S p a r t a c u s

800 m síkfutás

5 0 . 0 8 N a g y  I s tv á n UTE
5 0 . 6 9 B e re z v a i  P é te r P o s tá s  MATÁV SE
5 1 . 7 4 N a g y  V ik to r DiAC
5 1 . 9 0 M o ln á r  S z a b o lc s B e rc s é n y i  DSE
5 4 . 9 0 R a f f a i  Z o ltá n KSI
5 5 .4 1 M u h a r i  G á b o r S z o ln o k i  MÁV
5 5 . 3 B a k o n y i  B a lá z s VEDAC
5 6 . 1 4 B e n c z e  M ik ló s DMTE
5 6 . 8 3 K á rá s z  K ris z t iá n N a g y k a n iz s a
5 7 . 0 6 L á sz ló  Z o ltá n DSI
5 7 . 5 9 H a lá s z e v ic s  P é te r SzVSE
5 8 .1 1 P lu h á r  P á l B p . I k a r u s
5 8 . 7 0 L u k á c s  P é te r DSI
5 8 . 7 3 K o jn o k  S á n d o r SKDASE
5 9 .1 1 F a r k a s  M á rk ARAK
5 9 . 5 0 N é m e th  B a lá z s H o n v é d  S c h w ..
5 9 . 6 5 V e re s  G á b o r MTK
5 9 . 9 C so rb a  P é te r PVSK
0 0 . 0 D o b ro n o k y  D án ie l B p. I k a r u s
0 0 . 9 5 F u r tn e r  I s tv á n S.Ö B LÖ S SC
0 1 . 0 8 S z á n tó  K o rn é l H o n v é d  S ch w ..



2 : 0 1 .4 0 H a lá s z e v ic s  Á ro n SzVSE
2 :0 1  8 6 S z v H Ic  P é te r TSC
2 : 0 2 .8 4 J o n o v s z k i  M á rk ARAK
2 : 0 3 .0 4 B é re z i Z so lt G y u la i  SE
2 :0 3 .1 D e m e te r  B a lá z s TSC
2 : 0 3 .6 6 K o n k o ly  S á n d o r SKADSE
2 : 0 3 .9 0 O a n c z  A lfré d H a tv a n i  AC
2 : 0 4 .2 7 E sk ü d t B o lo n d K ap . É p ítők
2 : 0 4 .3 4 T a k á c s  S z a b o lc s HÓDIÁK

1500 m síkfutás

3 : 5 1 .4 2 N a g y  Is tv á n UTE
3 : 5 2 .7 3 N a g y  V ic to r DiAC
3 : 5 4 .4 3 R a f f a i  Z o ltá n KSI
3 : 5 6 .1 6 T ím á r  L e v e n te ARAK
3 : 5 7 .2 8 M o h á r i  G á b o r S z o ln o k i  MÁV
3 : 5 8 .2 0 B o z á n  K á ro ly UTE
3 : 5 9 .2 9 M o ln á r  S z a b o lc s H o n v é d  S c h w ..
4 : 0 3 .5 0 T o rja i  L á sz ló P á p a i  SE
4 : 0 4 .5 P e c z e  D á n ie l GEAC
4 : 0 6 .6 5 F a r k a s  L á sz ló KS!
4 :0 7 .4 1 S a iy m o s s y  T a m á s H o n v é d  S c h w ..
4 : 0 7 .5 5 Jo m b ik  Z o ltá n EAC
4 : 0 7 .6 9 S z á n tó  K o rn é l H o n v é d  S c h w ..
4 : 0 7 .8 H a lá s z e v ic s  P é te r SzVSE
4 : 0 8 .0 K á r á s z  K risz tiá n N k O la jb á n y á s z
4 : 0 8 .3 K o jnok  S á n d o r SKDASE
4 : 0 8 7 K o llá r  T a m á s UTE
4 : 1 0 .0 7 P lu h á r  P á l 3 p .  I k a r u s
4 :1 0 .1 V e re s  G á b o r MTK
4 : 1 0 .8 7 M a tk s  Z so lt K ap . É p ítők
4 : 1 3 .2 5 B a lá z s  Á d á m L é n á rd  T. T o ta
4 :1 3 .4 1 O o n c  A lfré d H a tv a n i  AC
4 : 1 3 .8 H a lá s z e v ic s  Á ro n SzVSE
4 : 1 4 .3 8 B o s n y á k  A n d o r VEDAC
4 : 1 4 .4 3 I g a r i  B é la TSC
4 1 4 . 4 E sk ü d t R o la n d K ap . É p ítők
4 : 1 6 .4 M in o  P é te r S p o rT o In o

3000 m síkfutás

8 : 2 3 .1 9 T ím á r  L e v e n te ARAK
8 : 4 9 .0 B o z á n  K á ro ly UTE
8 : 5 2 .1 8 S z a b ó  Im re S z  MÁV - Id e á l
8 : 5 5 .5 5 T o r ja i  L á sz ló P ó p a  SE
8 : 5 6 .7 P e c z e  D á n ie l GEAC
8 : 5 7 .2 L u k á c s  M ih á ly DAC
8 : 5 8 .3 R a ffa i  Z o ltá n KSI
8 : 5 8 .9 B o s n y á k  A n d o r VEDAC
9 .5 0 .8 H a lá s z e v ic s  Á ro n SzVSE
9 : 0 1 .3 6 J u h á s z  S z a b o lc s H o n v é d  S c h w ..
9 : 0 3 .6 3 F a r k a s  L á sz ló KSI
9 : 0 7 .2 M a tk s  Z so lt K ap . É p ítők
9 : 0 8 .9 S c h id l k  Z o ltá n OSI
9 : 1 6 .6 S o ly m o ss i  T a m á s S p a r t a c u s
9 : 2 3 .4 V a r g a  G á b o r TÁ SIA K G
9 : 2 6 .2 5 M r á z  J á n o s NyVSC
9 : 3 4 .0 S á f á r  P é te r Z a la t r  iá d o n
9 : 3 4 .3 W o lf Z o ltá n G y u la i  SE
9 : 4 0 ? D ie n e s  L á sz ló BUSE1
9 : 4 2 .0 C z e rm o  P é te r Z e g , S z é c h e n y i
9 : 4 8 .3 S íp o s  B a lá z s LT. T a ta
9 : 4 8 .4 L a jto i  Z o ltá n P écs, 5 0 8 .  sz .
9 : 4 9 .4 N é m e d i  Z o ltá n P e s t m "
9 : 5 0 .0 M 'r tá  Z so lt NyVSC
9 : 5 0 .4 V á r n a i  G e rg e ly DAC
9 : 5 5 .7 F á b iá n  S z a b o lc s K ap . É p ítő k

5000 m síkfutás

1 4 : 4 3  81 B é k é s i  F e re n c H o n v é d  S ch w ..
1 4 : 4 7 . 1 4 B o z á n  K á ro ly UTE
1 4 : 4 7 . 1 9 T e n á r  L e v e n te ARAK
1 5 : 0 9 . 1 6 K ő m ű v e s  N o rb e r t PAC
1 5 : 2 1 2 4 T o rja i  L á sz ló P á p a i  SE
1 5 : 3 6  5 4 Kiss R o la n d KATE
1 5 : 4 9  7 2 K a v a le c z  G á b o r VEDAC
1 5 : 4 9 . 7 7 B o d o r O liv é r B e s z é d e s  J . DSE
1 5 : 5 1 . 1 2 Ő z e  G á b o r H u n y a d i  DSE
1 6 : 0 8 . 9 F o rk o s  L á sz ló KSI
1 6 : 1 8 . 5 L u k á c s  M ih á ly DAC
1 6 : 3 1 . 2 S z a b ó  Im re S z o ln o k i  MÁV
1 6 : 4 7 . 9 4 R a tte r  b a b a B e s z é d e s  J . DSE
1 6 : 4 9 1 S c h id lik  Z o ltá n OSI
1 7 : 1 0 . 0 4 N a g y  V ik to r MTK
1 7 : 1 5 . 3 V á r n a i  G e rg ő DAC
1 7 : 1 5 . 8 H o rv á th  L á sz ló MH
1 7 : 3 7 . 2 U lm e r N á n d o r PAC
1 8 : 3 2 .7 1 K ocsis T a m á s TF5E
1 8 :5 1  0 T ö rő k  I llé s  L á sz ló DAC
1 9 : 0 5 . 9 S z a b ó  A chilles PAC

10.000 m síkfutás

3 1 : 1 4 6 7 T ím á r  L e v e n te ARAK
3 2 : 0 6 . 1 2 B o z á n  K á ro ly UTE
3 2 : 5 1 7 6 T o rja i  L ász ló P á p a i  SE
3 3 : 1 5 . 3 2 L u k á c s  M ih á ly DAC
3 4 : 1 4  4 3 SchidISc Z o ltá n OSI
3 8 : 4 9 . 6 0 K é p e s  G e rg e ly TFSE
3 9 : 2 1 . 6 3 T ö rö k  I lly és  L á sz ló DAC
4 0 : 0 7 . 6 2 E c k e tm a n n  M ik lós C sep e l SC

Kismaratoni - 20 km

í 0 6 : 0 3 T ím á r  L e v e n te ARAK
í 0 6 : 5 5 S z a b ó  Im re S z o ln o k i  MÁV
í 0 7 . 2 2 B o z á n  K á ro ly UTE
i 0 7 : 2 6 L u k á c s  M S ió ly DAC
í 0 7 : 5 4 M u h o r i  G á b o r S z o ln o k i  MÁV
í 0 8 : 3 4 Z a ty k ó  M ik lós SSI
í 0 9 : 4 4 P e c z e  D án ie l GEAC
10 9 : 5 4 V á rn a i  G e rg e ly DAC
i 0 9 : 5 8 B e d a  S z a b o lc s H o n v é d  S ch w ..
í 1 0 :3 1 M in a  P é te r S p o rT o In o
1 1 0 : 3 6 B o sn y á k  A n d o r VEDAC
í 1 0 : 5 2 T o rja i  L á sz ló P á p a i  SE
í 1 2 : 2 7 B o g n á r  A ttila KSI
i 1 2 : 5 0 K a rd o s  L á sz ló MAC
í 1 3 : 5 4 K á d á r  I s tv á n SzVSE
í 1 4 : 2 6 F a z e k a s  T a m á s ARAK
í 1 4 : 3 2 H é c z e y  A n d rá s MAFC
í 1 4 : 5 8 G a la m b  S á n d o r TSC
í 1 5 :3 5 W olf Z o ltá n G y u la i  SE
1 1 6 : 5 2 I g a r i  B é la TSC
í 1 7 : 0 6 S o m o g y i G e rg ő FTC
í 1 7 : 5 6 K á rá sz  K risz tiá n O la jb á n y á s z
í 1 8 : 2 8 J á n o s s y  P é te r S p o rT a ln a
1 1 9 :2 1 K á lo v k s  T a m á s O la jb á n y á s z
í 1 9 : 5 8 S z S ó g y i E gon FTC
í 2 7 : 1 2 T ö rö k  Illé s  L á sz ló DAC
í 2 7 : 1 3 Strahl R ó b e r t H u n y o d i  DSE
í 3 6 :4 1 K o ró d i G á b o r H u n y a d i  DSE
í 3 8 : 3 6 C só k ó s i Is tv á n S z o ln o k i  MÁV

110 m g á tfu tás- 99 cm

1 4 .1 5 - 0 .5 K J v in g e r  A ttila A DNOC F a v o r it
1 4 . 1 8 - 0 .5 K o v ács B a lá z s VEDAC
1 4 . 9 0 • 1 .2 P o lá g y i  G e r g e ly V a s a s  SC
1 4 . 9 2 - 0 .2 L áczi R u m e n KSI
1 4 . 9 7 - 0 .5 F e je s  S á n d o r DVSE
1 5 . 0 0 - 0 .5 P o lo n y i  F renc TSC
1 5 . 1 8 - 0 .5 D e b r e c z e n i  G y ö rg y ELTETk.
1 5 . 3 4 - 1 .2 S z v o r e n y  L á sz ló ASE
1 5 .5 1 - 0 .5 S z e k e r e s  A ttila UTE
1 5 . 5 9 - 0 .5 F ö ld e s i  A n d r á s DSI
1 5 .6 1 - 1 .2 V á r sz e g i  Z o ltá n TSC
1 5 . 6 8 - 0 .5 E rd é sz  K á ro ly B p. I k a r u s
1 6 . 1 0 - 0 .8 K u z m a  G á b o r UTE
1 6 . 4 4 - 1 .2 P a p p  J á n o s M e z ő tú r ,  T e le k i
1 6 .4 5 - 1 .2 K a lm á r  Z o ltá n DSI
1 6 . 5 7 + 0 . 5 V e re s  F e re n c V áci R ém
1 6 . 6 6 - 4 .0 H o u s z k n e c h t  G á b o r AC S z e k s z ó r d
1 6 . 7 6 + 0 . 5 Z ö lln e r  L á sz ló UTE
1 6  9 0 - 0 .5 T a ta i  M á r to n H o n v é d  S c h w ..
1 7 . 0 0 - 4 .0 M a g y a r  C sa b a KSI
1 7 . 0 5 - 0 .5 T u rc se k  Z o ltá n B é k é s c s a b a i  AC
1 7 . 1 2 - 4 .0 K a p i tá n y  R ó b e r t PAC
1 7 . 3 5 + 0 . 5 M o ln á r  P é te r TFSE
1 7 .5 1 + 0 . 5 B e s e n y e i  Z o ltá n ELTETk.
1 7 . 6 5 • 1 .2 G áli R ó b e r t VEDAC
1 7 . 7 8 - 0 .5 H e rc z ig h  B e r ta la n FTC
1 7 .8 8 - 1 .2 V a d lö v ő  B a rn a SzVSE
1 8 .1 6 + 0 . 5 C se té n y i  V encel TFSE
1 8 . 4 8 - 0 .5 V ácz i J á n o s DAC
1 9 . 2 6 - 0 .5 H a c k e r  P é te r C s o n g ró d  m.

400 m gátfutás

5 2 . 2 9 E c k e rm a n n  T ib o r C sepe l SC
5 3 . 0 5 K o v ács B a lá z s VEDAC
5 4 .0 5 B a b k z  P á l TSC
5 5 . 1 2 Láczi R u m e n KSI
5 5 . 9 5 b a r a n k ó  T a m á s RS-ZAC
5 6 . 6 5 K o le sz á r  B e n c e TFSE
5 6 . 7 9 D ö rn y e i  B á lin t B p. I k a ru s
5 8 . 5 7 K á r m á n  A ttila KSI
5 9 . 2 5 P á l  G. M ilán B p. I k a r u s
6 0 . 1 2 F e je s  S á n d o r DVSE
6 0 . 1 3 N y ik o s  G e rg e ly B e rc s é n y i  DSE
6 0 . 2 3 S o h a jd o  A ttila B p. I k a r u s
6 0 . 4 0 P á s z to r  G y ö rg y DVSE
6 1 . 7 6 b k  G y u la KSI
6 2 .4 1 D e b re c z e n i  G y ö rg y ELTETk.
6 2 . 8 2 T u rc se k  Z o ltá n B é k é s c s a b a i  AC
6 2 . 8 6 M a r k ó  M á r to n VEDAC
6 2 . 9 9 S im o n  A n d rá s S p a r t a c u s
6 3 . 2 5 N a g y  T ibo r PAC
6 3 . 4 7 K o k ó s  T a m á s NyVSC
6 4 . 1 3 Kiss B a lá z s RS-ZAC
6 4 .6 1 N é m e th  G á b o r ARAK
6 4 . 7 4 Ş t e f a n i  B a lá z s H o n v é d  S c h w ..
6 7 . 0 7 P a p p  J ó z s e f H a la d á s  VSE
7 2 . 0 6 S z e g e d i  P é te r UTE

2000 m akadályfutás

6 : 0 8 .3 P e c z e  D á n ie l GEAC
6 : 1 0 .6 0 B o s n y á k  A n d o r VEDAC
6 : 1 2 .5 S z á n tó  K o rn é l H o n v é d  S ch w ..
6 : 2 7 .2 P lu h á r  Pál B p. I k a ru s
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6 : 2 9 .0 W o lf Z o ltá n G y u la i  SE
6 : 3 6 .0 V a rg o  G á b o r DVMSE
6 : 3 7 .6 S z v il l ik  P é te r TSC
6 : 4 0 .4 B e re n d i  A ttila B p. I k a r u s
6 : 4 2 .7 B a s e n y e i  A ttila G y u la i  SE
6 : 5 6 .4 3 B a n c r e  M ik lós DSI
7 : 1 6 .1 5 H o lá s z e v ic s  P é te r SzVSE
7 : 1 8 .7 3 K o sz ty u  G á b o r NyVSC
7 : 2 8 .6 6 5 z ü c s  Z o ltá n FTC
7 .3 7 .6 K á ro d i  G á b o r H u n y a d i  DSE
8 :2 6 .1 ü á ( 2  K risz tiá n B é k é s c s a b a i  AC

10 km gyalogl ás

4 5 : 5 0 í ó l b  J á n o s NyVSC
4 8 : 3 0 F iilö p  A ttila TFSE
4 9 : 4 8 V ojnics T ib o r KBSK
5 4 : 3 9 V á n c s i T ibo r KBSK
5 5 : 4 5 . 9 C se lé n y i  R ic h á rd Ip o ly  W  C lub
6 7 : 1 5 M o ln á r  D á n ie l KBSK

20 km gyaloglás

1 : 4 0 : 4 6 T ó th  J á n o s NyVSC
1 : 4 7 : 2 9 P á lf i  I s tv á n SzVSE
1 : 4 8 : 5 8 F ü lö p  A ttila B a la s s a g y a r m a t
1 :4 9 :1 1 V o jn irs  T ib o r KBSK
1 :5 5 :4 1 P a p p  L á sz ló SzVSE

Magasugrás

2 2 0 K o v á c s  T iv a d a r S z o ln o k i  MÁV
2 1 7 A k á c z  Z o ltá n TSC
2 1 5 Z s iv á tz k y  A ttila DTE
2 1 0 D o n g ó  T a m á s K k fh . H o n v é d
2 0 2 H o m o k i Á rp á d S z o ln o k i  MÁV
2 0 2 K o v ács K risz tiá n ADNOC F a v o r it
1 9 8 K u z m a  G á b o r UTE
1 9 8 Z ö lln e r  L á sz ló UTE
1 9 5 C z e Ü in g e r  R o la n d H o n v é d  S ch w ..
1 9 5 M é s z á r o s  Á d á m K o m á ro m , J ó k a i
1 9 5 N a g y  V ik to r PAC
1 9 5 T á tb  G á b a R a d n ó t i  DSK
1 9 0 C s ib rá n  J á n o s B a ro s s  G. DSE
1 9 0 C z in k ó c z k i T ib o r B é k é s c s a b a i  AC
1 9 0 H e k z  P é te r T a ta ,  Eö tv ös
1 9 0 L e n g y e l  Z so lt NyVSC
1 9 0 S k n o n c s k s  A n d rá s UTE
1 8 8 M o n d a r i t  D e ja n N a g y k a n iz s a
1 8 5 B e rto  F e re n c MH
1 8 5 K o v ács F e re n c J á s z b . ,  E rő s á ra m
1 8 5 Lipcsik  G á b o r PÁC
1 8 5 P u r n h a u s e r  D é n e s É rd iV S E
1 8 5 S z á l lá s i  T ibo r KVSE
1 8 5 V ass G á b o r UTE
1 8 4 C se té n y i  V encel TFSE
1 8 0 H o rv á th  H u n o r K a p o s v á r ,  T án csics
1 8 0 K ö b iá  T a m á s E g e r, G á rd o n y i
1 8 0 K ö te le s  F e re n c ARAK
1 8 0 N a g y  V ik to r A C S z e k s z á r d
1 8 0 P a c s li J ó z s e f 5 0 8 .  sz . DSK
1 8 0 P e tő  A n d rá s Z e g e r s z e g ,  G a n z
1 8 0 V e re s  F e re n c V áci R ém .

Rúdugrás

5 2 0 L á sz ló  F e re n c H o n v é d  S ch w ..
4 4 0 Z s iv á tz k y  A ttila UTE
4 3 3 D e b re c e n i  G y ö rg y ELTETk.
4 3 0 T a k ó ts  R o la n d UTE

4 2 0 V e re s  F e re n c V áci R ém
4 0 0 S á p i  G á b o r UTE
4 0 0 S z e b e lk ó  A ttila UTE
3 9 0 M e s k ó  P é te r PAC
3 9 0 S é r a  D á n ie l PAC
3 6 0 S t e p a n i e n  A lex H o n v é d  S c h w .
3 5 0 M o ln á r  P é te r TFSE
3 4 0 C se té n y i  V encel TFSE
3 4 0 P é n z e s  B o lo n d H o n v é d  Sch w ..
3 2 0 B o r A ttila DSI
3 2 0 Z ö lln e r  L á sz ló UTE
3 0 0 F ü lö p  T ib o r DAC
2 8 0 T o ro s G á s p á r TFSE
2 6 0 S c h m itz  J e n ő ELTETk.
2 5 0 T ó b iá s  G á b o r V áci R ém .
2 4 0 B e s e n y ő i Z o ltá n ELTETk.
2 2 0 K ocsis T a m á s V áci R ém

Távolugrás

7 2 1 + 0 .3 S z a b ó  A m b ru s SSI
7 2 0 Z s iv á tz k y  A ttila UTE
7 0 6 + 0 .2 H a rc sa  N o rb e r t NyVSC
6 9 8 S z v o r e n y  L ász ló ASE
6 9 3 + 1 .8 V e re s  A n d rá s TFSE
6 7 6 - 1 .3 J ó z s v a i  T a m á s KVDSE
6 7 3 + 1 8 D e b re c z e n i  G y ö rg y ELTETk.
6 7 1 + 1 .8 S c h m itz  J e n ó SzVSI
6 7 0 + 0 .5 B e n k i T a m á s P á p a i  SE
6 6 8 + 1 .8 C z e P in g e r  R o la n d H o n v é d  S ch w ..
6 6 3 + 1 .3 G á z o n  J á n o s SzVSE
6 5 9 + 1 .0 R öfi Á kos KSC
6 5 0 + 0 .4 J o b b á g y  Z s ig m o n d KSC
6 3 2 + 1 .9 K ovács K risz tiá n A DNOC F o v a i t
6 2 8 + 1 .5 Z ö lln e r  L á sz ló UTE
6 2 5 + 0 .7 S z a t m á r i  P é te r BME
6 2 3 + 0 . 4 H e g y i B a rn a b á s Z e g e r s z e g ,  Z r ín y i
6 1 5 + 0 .1 C sá k i R o la n d SKDASE
6 0 8 + 1 .6 S c h n e id e r  Z o ltá n M isko lc , F ö ld e s
6 0 7 + 1 . 4 M e d o v a r s z k i  Is tv á n B sc s a b a , R ó z sa
6 0 5 + 1 . 4 F in e sz  e r n ó K ő sz e g i SE
6 0 3 + 0 .8 T a k á c s  L e v e n te TSC
6 0 2 0 .0 B e rk i  T a m á s P á p a i  SE

Hármasugrás

1 5 .6 7 + 0 . 2 S z a b ó  A m b ru s SSI
1 4 . 9 7 + 1 . 3 0 S z v o r e n y  L ász ló ASE
1 4 . 5 7 + 0 .5 C z ir já k  G y ö rg y S z o ln o k i  MÁV
1 3 . 1 8 + 1 . 8 Kiss M ih á ly SzVSI
1 3 . 1 7 + 0 2 K u z m a  G á b o r UTE
1 2 . 9 5 0 .0 Z ö lln e r  L á sz ló UTE
1 2 .8 1 + 0 . 6 S z ö g y é n i  G á b o r M á té s z a lk a ,  G ép
1 2 . 6 8 - 0 .2 B e n k ó  T a m á s V e s z p ré m  m ‘
1 2 . 6 6 + 0 .1 K ovács K risz tiá n ADNOC F o v a i t
1 2 . 3 6 + 0 .2 S z á n tó  T a m á s ARAK
1 2 .0 1 - 1 .6 Kiss G e rg ő TFSE
1 1 . 5 3 - 1 .4 H a c k e r  P é te r C s o n g ró d  m '

Súlylökés - 6 kg

1 9 . 2 2 K o n o p k a  M iklós* VEDAC
1 8 .4 5 P in té r  A ttila B p. I k a r u s
1 6 .5 1 V a rg a  R o la n d III. k é r .  TVE
1 6 . 1 6 Z s iv á tz k y  A ttila UTE
1 5 . 8 5 M á té  G á b o r B é k é s c s a b a i  AC
1 5 . 5 9 P a l la y  K a n é i KATE
1 5 . 3 2 H a k lits  A n d rá s D O B Ó S É
1 4 . 9 6 G y u r já n  T a m á s N ySI
1 4 . 9 5 K ő v á g ó  Z o ltá n SzVSI
1 4 . 8 5 A n ta lic s  G á b a ADNOC T a v a i t

1 4 . 6 8 B o tfa  P é te r H a la d á s  VSE
1 4 . 5 3 B o g d á n  G y ö rg y O m e g a  AC
1 4 . 2 9 Á d á m  C s a b a VEDAC
1 4 . 1 6 M a g y a r  M ik ló s SzVSE
1 4 . 1 0 H a v á t h  J ó z s e f P á p a  SE
1 4 . 1 0 V a r g a  S á n d a VEDAC
1 4 . 0 8 S p ir k  T i b a VEDAC
1 4 . 0 2 B e n ó c z  B á l á n T a ta ,  Eö tv ös
1 4 . 0 0 B o tfa  P é te r S Z A C -93
1 4 . 0 0 P e th ő  F e re n c B p . I k a r u s
1 3 . 9 2 S a l l a i  A n d r á s NySI
1 3 . 8 0 N o v ó k  N a b e r l B e rc sé n y i  DSE
1 3 . 7 5 V ég h  V ik ta O m e g a  AC
1 3 . 7 0 S z e l e n á n  C sa b a G y u la
1 3 . 6 8 G y ő ri F e re n c P e s t m .
1 3 . 6 4 G á s p á r  T a m á s VEDAC
1 3 . 4 5 H e rc z e g  G á b a D OBÓ SE
1 3 . 4 3 E b e rh a rd )  F e re n c VEDAC
1 3 . 3 7 S z a b ó  Z o ltá n F e jé r  m .
1 3 . 3 6 B e n c z  B á l á n T a ta ,  Eö tv ös

Diszkoszvetés - 1.5 kg

6 5  8 2 V a r g a  R o la n d III. k a  TVE
5 8 . 2 4 P in té r  A ttila B p. I k a r u s
5 6 . 5 0 V a r g a  S á n d a VEDAC
4 9 . 1 0 P o lla y  K a n é i KATE
4 8 . 0 6 E b e rh a rd !  F e re n c VEDAC
4 7 . 7 0 N a g y  A ttila D O B Ó S É
4 7  2 8 V é g h  L á sz ló K k la c h á z a , 2 2 2  sz
4 5 . 9 8 F a z e k a s  C sa b a RS-ZAC
4 4 . 5 8 V é g h  V i k t a O m e g a  AC
4 4 . 4 0 B a b é l y  A n d r á s H a la d á s  VSE
4 4  2 0 H a k lits  A n d r á s D OBÓ SE
4 3 . 4 6 B ú z á s  A ttila AC S z e k s z ó r d
4 3 . 3 2 B o g d á n  G y ö rg y O m e g a  AC
4 3 . 1 0 M a h o c s ic s  F e re n c RS-ZAC
4 3 . 0 0 H a v á t h  N a b e r t H a la d á s  VSE
4 2 . 8 4 S te ib  R o la n d AC S z e k s z á rd
4 2 . 8 0 N o v á k  N a b e r t B e rc sé n y i  DSE
4 1 . 4 6 T a k á c s  L e v e n te TSC
4 0 . 6 8 R it te rw a ld  R o la n d AC S z e k s z á rd
4 0 . 5 2 V é g h  S á n d a D O B Ó S É
4 0 . 2 0 V á jó  Z o ltá n SzVSI
3 9 . 8 8 V e re s  F e re n c V áci R ém .
3 9 . 4 4 A n ta lic s  G á b a ADNOC F o v a i t
3 9 . 1 4 Á d á m  C sa b a VEDAC

Gerelyhajítás

7 1 . 2 2 M a j a o s  L á sz ló NyVSC
6 3  8 4 N e m e s  E rn ő VEDAC
6 2 6 6 E rd ő s  A d r iá n NyVSC
6 0  7 4 V a r g a  S á n d a VEDAC
5 7 . 5 8 M é s z á ro s  T a m á s UTE
5 6 . 4 0 Z s iv á tz k y  A ttila UTE
5 5 . 8 0 F ó n y a d  Á bel T a ta ,  Eö tv ös
5 4 . 9 2 P a l l a y  K a n é i KATE
5 4 . 7 0 P in té r  A ttila B p. I k a r u s
5 4 . 5 4 J u h á s z  G á b a AC S z e k s z á rd
5 3 . 4 0 R it te rw a ld  R o la n d AC S z e k s z á rd
5 2 . 4 4 R ig ó  R ó b e r t S z o ln o k i  MÁV
5 2 . 2 0 V e re s  F e re n c V áci R ém .
5 1 . 8 0 C s e té n y i  V encel TFSE
5 1 . 5 2 G á lig  T a m á s KSC
5 1 . 4 6 S te ib  R o la n d AC S z e k s z á rd
5 1 . 2 0 T a k á c s  L e v e n te TSC
5 0 . 4 8 J u h á s z  G á b a AC S z e k s z á rd
5 0 . 0 0 H o g e m a n n  G á b a S z e g e d ,D a m ja n k s
4 9 . 8 4 T ó th  V á s á rh e ly i  M á té BEAC
4 9 . 7 2 K ő v á r i  B o to n d V a sa s  SC
4 9 . 7 0 M o n d a r i t  D e ja n * N a g y k a n iz s a



4 9 . 4 8 P in té r  Z o ltá n PAC
4 8 . 6 8 R a d á c s i  J ó z s e f K a z in c b a rc lc a
4 8 . 3 0 C s a ra n k ó  B a lá z s RS-ZAC
4 7 . 9 0 S c h m itz  J e n ó ELTETk.
4 7 . 4 4 H o rv á th  J ó z s e f OSI
4 7 . 2 4 K ovács G á b o r G y u la , B oy
4 6 . 8 4 P á lf i  Z o ltá n PAC
4 6 . 6 2 S z ó b ó l Z so lt J e n d r a s s ik

Kalapácsvetés - 6 kg

7 6 . 0 4 H a k lits  A n d rá s D OBÓ SE
7 1 . 8 2 V ég h  S á n d o r D O B Ó S É
6 8 . 5 4 V a rg a  S á n d o r VEDAC
6 7 . 9 6 B o tfa  P é te r H a la d á s  VSE
6 6 . 6 6 K o n o p k o  M ik ló s ' VEDAC
6 2  8 8 N a g y  A ttila D O B Ó S É
5 6 . 7 8 H e g y i  R k h á r d DOBÓ SE
5 6 . 2 0 E b e r h a r d ) F e re n c VEDAC
5 6 . 0 6 P e th ó  F e re n c Bp I k a ru s
5 5 . 3 4 H e rc z e g  G á b o r DOBÓ SE
5 4 . 6 8 M á té  G á b o r B é k é c s o b a i  AC
5 2 . 6 0 S z a l a i  T a m á s VEDAC
5 2 . 2 0 B o rb é ly  A n d rá s H a la d á s  VSE
5 1 . 7 2 S z a b ó  A ttila S z h e ly , S a v á r i a
5 0 . 1 6 N e m e s  G e rg e ly VEDAC
4 9 . 7 8 B o g d á n  G y ö rg y O m e g a  AC
4 9 . 4 2 S z é k e ly  B a lá z s D O B Ó S É
4 9  2 6 S e b e s ty é n  P é te r H a la d á s  VSE
4 8 . 8 4 F á b iá n  G á b o r V ita litá s
4 7 . 4 0 P e th ó  F e re n c Bp. I k a ru s
4 6  9 6 H o rv á th  N o rb e r t H a la d á s  VSE
4 6 . 7 8 W r i t s  T a m á s H a la d á s  VSE
4 6 . 4 2 M e ló  S á n d o r V ita l itá s
4 5 . 2 0 M a jo ro s  Z o ltá n V ita litá s
4 3 . 3 4 S p irk  T ib o r VEDAC
4 3  0 4 Kis Á d á m D O B Ó S É
4 2 . 3 8 V é g h  V ik to r O m e g a  AC
4 1 . 9 8 C s o rn á k  T o m á s V ita litá s
4 1 . 7 4 H u s z á r  A t t l a H a ló d á s  VSE
4 0 . 2 0 S z a l a i  I s tv á n O m e g a  AC

Tízpróba

6 6 1 1 V e re s  F e re n c V áci R ém
6 2 0 2 D e b r e c z e n i  G y ö rg y ELTETk.
5 5 3 6 M o ln á r  P é te r TF5E
5 3 8 2 C s e té n y i  V encel TFSE
4 8 9 2 S c h m itz  J e n ő ELTETk.
4 7 5 6 T o ro s G á s p á r TFSE
4 4 6 1 T ó b iá s  G á b o r V áci R ém .
4 1 7 1 M e s k ó  P é te r PAC
4 0 0 6 B e s e n y ő i Z o ltá n ELTETk.
3 8 7 4 K ocsis T a m á s V áci R ém .
3 4 8 2 S á r a  D á n ie l PAC

NŐK_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

100 m síkfutás

1 2 . 1 7 + 1 .1 O lá h  J u d i t SzVSI
1 2 . 3 2 - 0 .2 B a lá z s i t  R e n á ta RS-ZAC
1 2 .3 7 + 1 . 2 Ö h lb a u m  E m e se S z o ln o k i  MÁV
1 2 . 3 9 - 0 .2 S o ó s  Csilla SSI
1 2 . 3 9 + 1 .7 V á ri B e á ta HÓDIÁK
1 2 . 4 2 + 1 .7 W é b e r  K in g a TFSE
1 2 . 4 6 - 0 .5 S z a k á c s  E n ik ő KSI
1 2 . 4 8 + 1 . 2 G y ü re  H e n r ie t ta NyVSC
1 2 . 6 3 - 1 .5 H o rv á th  A n d re a KSI

1 2 . 6 5 + 1 . 2 L le tö r  Éva DSI
1 2 . 8 4 + 1 .2 K e le v a jd a  K a ta l in DSI
1 2 . 8 9 + 1 .6 B o k sa  J u d i t RS-ZAC
1 2 . 8 9 + 1 .2 K ovács B a rb a ra É rd i VSE
1 2 . 9 0 • 1 .8 V a jk é  V a n d a NyVSC
1 2 .9 1 1 8 1 G y ő ré  R e n á ta ADNOC F a v o r it
1 2 . 9 3 + 1 .2 S. J u h á s z  Á g n e s KSC
1 2 . 9 5 + 1 .2 K a k a s  K ris z t in a NyVSC
1 3 .0 5 - 0 .7 B im b ó  E m ese DiAC
1 3 . 0 8 + 1 .2 F a r k a s  S z ilv ia S p a r t a c u s
1 3 . 1 3 - 0 .7 M a r to n  K a ta l in C sep e l SC
1 3 . 1 8 + 1 .6 G ál A n ita NyVSC
1 3  2 0 - 1 .8 S c h u ltz  E d in a KSI
1 3 .3 1 + 0 .5 K ancz  V ic to r ia B p ., K ö n y v e s
1 3 . 3 2 • 1 .8 Tóth  T ím e a B p. I k a r u s
1 3 . 4 3 + 0 .8 Z á d o r i  A n ita KSI
1 3  4 6 + 1 . 6 Tóth  M a r ia n n SKDASE
1 3 . 6 2 - 0 .7 B e lá n sz k i  Edit EAC
1 3 . 6 9 + 0 . 4 H á m o r i  A n d re a UTE
1 3 . 8 0 • 1 .8 B k s é r d y  G a b r ie l la SzVSE
1 4 . 4 8 - 1 .8 B e re c z k y  J u l i a n n a T e s tv é r is é g

200 m síkfutás

2 4 . 2 0 • 2 .3 P e t r á h n  B a rb a ra G y á r i  D ó zsa
2 4 . 7 2 + 0 4 8 a l a z s k  R e n á ta RS-ZAC
2 5 . 1 5 • 2 .3 S z a k á c s  E n ik ő KSI
2 5 .6 5 - 2 .5 B o k sa  J u d i t RS-ZAC
2 5 . 9 9 - 1 .0 Ö h lb a u m  E m e se S z o ln o k i  .MÁV
2 6 . 2 0 • 1 .0 Liktor Éva DSI
2 6  2 8 + 0  6 S z ü llő  B rig itta FTC
2 6 . 3 3 + 1 .2 W é b e r  K in g a TFSE
2 6 . 4 5 - 1 .2 K ovács B a rb a ra É rd i VSE
2 6 . 5 2 + 0 .2 S k o u m á l  R é k a M m o th o n  AC
2 6  5 7 0 .0 H irtl K a ta lin M a r a th o n  AC
2 6 . 7 2 + 1 .9 M k k o lc z i  Csilla SKDASE
2 6 . 9 7 - 1 .8 K o sk  A g n e s KSI
2 7 . 2 6 -2 .1 S c h u ltz  E d in a KSI
2 7 . 5 4 - 0 .2 B a ra b á s  C e c lia KSC
2 7 . 6 0 + 0 . 6 9  G y ő ré  R e n á ta ADNOC F a v o r it
2 8 . 4 7 + 0 .3 C sizik Éva ELTETk.
2 8 . 6 8 - 1 .4 R á b a  R e n á ta H a la d á s  VSE
2 8 . 8 6 + 0 . 4 B o g d á n f f y  Á g n e s JGyTK

400 m síkfutás

5 3 .8 1 P e t r á h n  B a r b a r a G y á r i  D ó z sa
5 5 . 8 4 B a la z s k  R e n á ta RS-ZAC
5 6 .1 1 T ó sz e g i  J u l i a n n a DiAC
5 6 . 6 2 S z a k á c s  E n ik ő KSI
5 7 . 5 5 P a p p  J ú l ia H a la d á s  VSE
5 8 . 6 6 S. J u h á s z  Á g n e s KSC
5 9 . 2 7 G ál A n ita NyVSC
6 0 . 0 6 B la sk ó  K a ta l in KSI
6 0 . 1 3 D o b c sá n y i  T ü n d e V e r e s e g y h á z a
6 0 . 1 3 K osir Á g n e s KSI
6 0 . 8 0 B a ra b á s  C e c lia KSC
6 1 . 2 5 L e n g y e l T im e a EKTK
6 1 . 4 2 F a z e k a s  I ld ik ó DiAC
6 2 . 2 7 K un  Z ita B é k é s c s a b a i  AC
6 2 . 5 7 F a z e k a s  I ld ik ó TFSE
6 3 . 1 0 B o g d á n f f y  Á g n e s G y u la i  SE
6 3 . 1 5 J á r a y  M e lin d a H a la d á s  VSE
6 4 . 2 2 B o g n á r  C s lla S . ÖBLÖS SC
6 4 . 7 8 G e r b e r k h  E r ic a B o n y h ó d  SE
6 5 . 4 7 E rdő s G a b r ie l la PVSK
6 5 . 4 9 B á n k ú t i  Z su z sa TFSE
6 6 . 6 3 K á lo v k z  A n ik ó S z o m b a th e ly i  Tk.
6 7 . 2 9 L á n g  N o é m i M óricz  DSE
6 7 . 6 3 F e k e te  M e lin d a DiAC
6 8 . 0 0 P a jo r  V ik tó ria PVSK

800 m síkfutás

2 : 0 6 .3 2 T u sa i  B rig i t ta H o n v é d  S c h w ..
2 : 1 0 .5 8 F o g a r a s i  H a jn a lk a NyVSC
2 : 1 2 .7 8 P o p p  J u l i a H a la d á s  VSE
2 : 1 7 . 6 3 T ev efi Z s a n e t t UTE
2 : 1 7 . 9 0 H ir t  K a ta l in M a r a th o n  AC
2 : 1 8 .3 N a g y  E rik a DSI
2 : 1 8 .3 4 B la sk ó  K a ta l in KSI
2 : 1 8 .8 9 K ólov ics A n ik ó S z o m b a th e ly i  Tk.
2 : 2 4 .7 7 S k o u m á l  R é k a M a r a th o n  AC
2 : 2 4 .8 3 S z a k á c s  E n ik ő KSI
2 : 2 5 .1 2 B o g n á r  C s lla S .Ö B L Ö S SC
2 : 2 5 .6 P in té r  B e tti PAC
2 : 2 6 .0 0 N a g y  V ik tó r ia MTK
2 : 2 6 .0 5 B o g d á n f f y  Á g n e s G y u la i  SE
2 : 2 6 .2 0 F a z e k a s  I ld ik ó DiAC
2 : 2 7 . 5 4 E rd ő s G a b r ie l la PVSK
2 : 2 8 2 5 B á n k ú t i  Z s u z s a TFSE
2 : 2 8 .3 5 A n ta l E velin KSI
2 : 2 8  5 4 K ő v á r i  K risz tin a FTC
2 :3 0 .1 B ra s s a y  R é k a VEDAC
2 : 3 0 .6 9 G á s p á r  S z ilv ia ne
2 : 3 4 .0 J á r ó i  M e lin d a H a la d á s  VSE
2 : 3 8 .0 S z e m á n  V e ro n ik a VEDAC
2 : 3 9 .5 L a d á n y  V ik tó r ia DAC
2 : 4 1 .6 P a r ó k á i  K a ta l in KVSE
2 : 4 8 .0 6 G y u ro v ic s  S z l v i a ne
2 : 4 9 .0 4 A p p e ll  O rs o ly a III. k é r .  IVE
2 : 5 0 .3 P a p  L u jza V e s z p ré m
2 : 5 5 .2 0 K ocsis R e n á ta TSC
2 : 5 5 .9 1 N y itr a i  E rz s é b e t DAC

1500 m síkfutás

4 : 1 3 .5 9 T u sa i  B rig i t ta H o n v é d  S ch w ..
4 : 2 1 .5 F o g a r a s s y  H a jn a lk a NyVSC
4 : 3 6 .7 K á lo v k s  A n ik ó S z o m b a th e ly i  Tk.
4 : 4 1 .6 P in té r  B e tti PAC
4 : 4 3 .0 T e v e li  Z s a n e t t UTE
4 : 4 7 .9 K o l ta v á ry  S a r o l t a S z o m b a th e ly !  Tk.
4 :5 2 .8 1 B ra s s a y  R é k a VEDAC
4 : 5 4 .9 N a g y  E rik a DSI
5 : 0 1 .8 0 P a p p  Ju l ia H a la d á s  VSE
5 : 0 9 .6 P á s z to r  N ik o le t ta C se p e l SC
5 : 1 0 .4 3 A n ta l  E velin KSI
5 : 1 2 .1 7 G e rv a i  K a ta l in M isko lc , S z e m e r e
5 : 1 3 .1 6 S z i r á k i  K ris z t in a S z .M Á V -ld e ó l
5 : 1 9 .0 G á s p á r  S z l v i a ne
5 : 2 1 .4 3 K ő v á r i  K ris z t in a ne
5 : 2 1 .5 L ip tá k  M e lin d a DSI
5 : 2 3 .2 7 G á s p á r  S z l v i a ne
5 : 2 5 .7 L a d á n y i  V ik tó ria DAC
5 : 2 7 .2 P e s e k  B e a tr ix KSI
5 : 3 8 .7 P iro s  A n ita HÓDIÁK
5 : 4 0 .5 P a k u  M á r ia HÓDIÁK

- 3000 m síkfutás

9 : 2 8 .8 8 K álo v ics  A n ik ó S z o m b a th e ly i  Tk.
9 :5 2 .1 P in té r  B e tti PAC
1 0 : 0 3 . 0 T e v e li Z s a n e t t UTE
1 0 : 1 0 . 4 9 B ra s s a y  R é k a VEDAC
1 0 : 1 1 . 2 4 F o g a r a s s y  H a jn a lk a NYVSC
1 0 : 2 1 . 8 K o l ta v á ry  S a r o l t a S z o m b a th e ly i  Tk.
1 0 : 3 5 . 8 S c h a f f e r  R a m ó n a S z o m b a th e ly i  Tk.
1 1 : 0 5 . 7 P á s z to r  N ik o le t ta C se p e l SC
1 1 : 1 9 . 6 9 S z i r á k i  K ris z t in a S z .M Á V -ld e á l
1 1 : 2 0 . 4 S z e m á n  V e ro n ic a VEDAC
1 1 : 4 6 . 0 L a d á n y i  V lc tó r ia DAC
1 1 : 5 0 . 3 3 H e g y i  K risz tin a ne
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1 2 : 0 4 . 2 6 L ip tá k  M e lin d a OSI
1 2 : 1 6 . 3 9 P e s e k  B e a tr ix KSI
1 2 : 2 5 . 4 P a k u  M á r ia HÓDIÁK
1 2 : 2 5 . 6 P in té r  A n ita S z e n te s ,  H o rv á th
1 2 : 4 4 . 3 0 P o lg á r  Z su z sa LT. T a ta
1 2 : 4 6 . 5 H off e r  L in d a PVSK
1 3 : 2 5 . 0 V á m o s  B a r b a r a OSI
1 3 : 2 6 . 3 H a r a s z t i  Á g n e s M o h á c s i  TE
1 3 : 3 9 .4 1 K á sa  K a ta l in A D N 0C  F a v o r it
1 5 : 2 9 . 8 G a z d a  M e lin d a F o n y ó d
1 5 : 3 8 . 4 T a k á c s  K a ro lin a F o n y ó d

10.000 m síkfutás
3 5 : 2 9 . 0 7 K á lo v k s  A n ik ó S z o m b a th e ly i  Tk
3 6 : 5 0 . 8 0 T e v e li  Z s a n e t t UTE
3 6 : 5 4 . 7 0 R a k o n c z a i  B e á ta BVSC
3 8 : 5 8 . 2 7 P in té r  B e tti PAC
3 9 : 0 0 . 5 6 S c h a f f e r  R a m ó n a S z o m b a th e ly i  Tk.
4 0 : 1 9 . 3 4 K o l ta v á r i  S a r o l t a S z o m b a th e ly i  Tk.
4 3 : 1 6 . 9 2 P á s z to r  N ik o le t ta C se p e l SC
4 7 : 4 3 . 2 3 L a d á n y i  V ik tó ria DAC

Kismaratoni futás - 1 5  km
5 3 :3 1 K ólov ics A n ik ó H a la d á s  VSE
5 7 : 0 9 B ra s s a y  R é k a VEDAC
5 8 : 0 7 T e v e li  Z s a n e t t UTE
5 9 : 3 7 P in té r  B e tti PAC
5 9 : 3 8 S c h a f f e r  R a m ó n a H a la d á s  VSE
1 : 0 0 : 5 5 K o l ta v á r i  S a r o l t a H a la d á s  VSE
1 : 0 3 : 2 4 P á s z to r  N ik o le t ta C se p e l SC
1 : 0 6 : 4 4 P e s e k  B e a tr ix TFSE
1 : 0 7 : 3 8 A n ta l  E velin KSI
1 : 0 8 : 3 7 K ő v á r i  K ris z t in a FTC
1 :0 8 :4 1 H e g y i  K risz tin a FTC
1 : 0 9 : 3 9 V ö rö s Z s u z s a ARAK
1 : 1 0 : 1 0 F e k e te  V irá g VEDAC
1 : 1 0 : 4 2 G á s p á r  S z ilv ia FTC
1 : 1 5 : 3 2 L a d á n y  V ik tó ria DAC
1 : 1 5 : 5 5 T ö rö k  S z ilv ia S z o ln o k i  MÁV
1 : 1 7 : 3 5 V a rg a  V ik tó ria VEDAC
1 : 1 9 : 2 6 G e r g á c z  R é k a GEAC

100 m gátfutás - 84 cm
1 4 . 6 7 0 .0 K a k a s  K risz tin a NYVSC
1 4 .6 9 + 0 .5 S z a k á c s  E n ik ő KSI
1 4 .8 9 + 0 .4 S c h u ltz  E d in a KSI
1 5 . 2 3 + 1 . 3 M 'iskolczi C silla SKDASE
1 5 .4 1 - 1 .2 S k o u m á l  R é k a M a r a d io n  AC
1 5 . 4 8 + 1 .9 D o n á th  K a ta l in UTE
1 5 . 5 0 + 0 .4 N a g y  A d r ie n n DSI
1 5 . 5 3 + 0 .4 J u h á s z  Iv e t t A DNOC f a v o r i t
1 5 . 6 7 + 0 . 4 T ó th  T ím e a B p. I k a r u s
1 5 .7 1 - 1 .2 K ó cz ián  C silla K ő sz e g i SE
1 5 .9 5 + 0 .4 Z a k o r  V ik tó r ia DVSE
1 6  2 3 0 .0 F o g a r a s i  A n d re a É rd i VSE
1 6 3 0 + 0 .5 H irt K a ta l in M a r a th o n  AC
1 6 .3 5 + 0 .4 K ocsis R e n á ta TSC
1 6 . 4 0 0 .0 E l-Z ein  V ik tó r ia VEDAC
1 6 . 4 a - 3 .2 T a l lé r  B e a tr ix K k h a la s ,  R eí.
1 6 . 9 7 + 1 .0 C s a p ó  B e rn a d e t t ADNOC F a v o r it
1 7 .0 1 0 .0 Á g o s to n  A n d re a FTC
1 7 . 2 3 0 .0 V irág -K is  Á g n e s SzVSE
1 7 . 4 2 0 .0 K u lc sá r  E sz te r RS-ZAC
1 7 .5 5 + 0 .5 A p p e l t  O rso ly a III. k é r .  TVE
1 7 . 5 6 0 .0 T a k á c s  K risz tin a RS-ZAC
1 7 . 6 9 + 0 .6 B e lé n y e s i  Z s u z s a KSI
1 7 . 9 7 - 3 .2 O s z té n y i  Éva KSC
1 8  0 3 + 0 . 4 B o g d ó n ffy  Á g n e s JG yTK
1 8 . 1 4 0 .0 B író  C silla RS-ZAC

1 8 . 3 7 + 0 . 6  N a g y  A n n a m á r ia KSI
1 8 . 4 3 - 0 .7  Z s id ó  C silla RS-ZAC
1 8 . 5 5 - 3 .2  B a r t a  C silla TSC
1 8 . 9 6 0 . 0  S z ű c s  N ik o le t t B é k é s c s a b a i  AC

400 m gátfutás
6 1 . 0 0 S z a k á c s  E n ik ő H o n v é d  S ch w ..
6 3 . 2 3 S . J u h á s z  Á g n e s KSC
6 3 . 4 7 K osir Á g n e s KSI
6 4 . 5 5 E l-Z ein  V ik tó ria VEDAC
6 4 . 6 0 K a k a s  K risz tin a NyVSC
6 5 . 1 2 K u lcsá r  E sz te r RS-ZAC
6 5 . 1 5 S k o u m á l  R é k a M a r a th o n  AC
6 6 . 8 2 B a r a b á s  C ecilia KSC
6 7 . 2 6 T a k á c s  K risz tin a RS-ZAC
6 7 . 4 5 S c h u ltz  E d in a KSI
6 7 . 6 7 J u h á s z  Iv e t t A DNOC F a v o r it
6 9 . 3 7 L e n g y e l  T ím e a EKTK
6 9 . 4 7 B o g d ó n ffy  Á g n e s G y u la i  SE
7 1 . 1 2 Kiss R ita FTC
7 1 .9 1 S c h m á le r  E sz le r UTE
7 3 . 8 9 Z s ig m o n d  C silla RS-ZAC
7 4 1 1 K ovács S á r a DSI
7 4 . 4 2 M 'iskolczi C silla SKDASE
7 4 . 8 5 R e ite r  V iv ien É rd i VSE
7 5 . 8 8 R á b a  R e n á ta H a la d á s  VSE
7 9 . 2 8 L á n g  N o é m i M ó x k z  DSE

5 km gyaloglás
2 3 : 1 5 T ó th  B a r b a r a H o n v é d  Sch w ..
2 4 : 2 5 S z é c s i  Ilo n a BEAC
2 7 :4 1 S c h m id t  Jú l ia H o n v é d  Sch w ..
2 8 : 5 9 D ú rb á k  A n d re a DiAC
2 9 : 1 4 F e re n c  I ld ik ó DiAC
2 9 : 1 8 . 2 K is-K ovács G y ö rg y i B é k é s i  DAC
2 9 : 3 0 K u ru c z k i  M a g d o ln a KATE
2 9 : 3 5 Z á d o r i  O rso ly a SzVSE
2 9 : 5 9 K u r itá r  K a ta l in H o n v é d  Sch w ..
3 0 : 0 8 S z a b ó  B rig itta DiAC
3 0 : 4 5 E rd é ly i  J u d i t H o n v é d  Sch w ..
3 1 : 2 5 S z ig e t i  M ó n ik a DiAC

10 km gyaloglás
4 6 : 2 4 T ó th  B a rb a ra H o n v é d  Sch w ..
4 8 : 4 8 B o n d a r  K risz tin a SzVSE
4 9 :1 1 S z é c s i  Ilo n a BEAC
5 2 : 3 9 . 0 M e z e i  Éva H o n v é d  S c h w ..
5 6 : 2 5 lly é s  H e d v ig B é k é s i  DAC
5 7 : 0 7 L e h o c z k i  A n ik ó H o n v é d  S c h w ..
5 7 : 3 4 T ó th  Á g n e s B é k é s c s a b a i  AC
5 8 : 0 8 K is-K ovács G y ö rg y i B é k é s i  DAC
5 8 : 2 6 Z á d o r i  O rso ly a SzVSE
5 9 : 2 5 K u r itá r  K a ta lin H o n v é d  Sch w ..
5 9 : 4 2 H o rv á th  K risz tin a H o n v é d  S c h w ..
6 0 : 0 0 D ú r b á k  A n d re a DAC
6 0 : 5 4 K o rm á n y o s  E sz te r BEAC
6 3 : 2 9 B e n k ő  A n ita SzVSE
6 3 : 2 9 G u ly á s  A d r ie n n SzVSE
6 5 : 3 7 S z a b ó  B rig itta DAC

Magasugrás
1 9 2 G y ó rf fy  D ó ra BEAC
1 7 5 C s é fa lv a y  S z ilv ia FTC
1 7 4 A p p e lt  O rso ly a III. k é r  TVE
1 6 6 K ü rti A n ik ó SzVSE
1 6 6 S k o u m á l  R é k a M a r a d io n  AC
1 6 5 B a lo g h  B e á ta K v á rd a , B e s s e n y e i
1 6 5 S z a k á c s  E n ik ő KSI

1 6 0 D a lm a d i  LÜ ionn M isk o lc , Z r ín y i
1 6 0 G a r a y  B o rb á la E d e lé n y  VSE
1 6 0 G y u ro v ic s  S z í v '» FTC
1 6 0 V irá g  Kis Á g n e s SzVSE
1 5 5 B o lto k  Z s u z s a B e r z e v k z k y  DSK
1 5 5 I v á n y i  B e a B é k é s c s a b a i  AC
1 5 5 K á n to r  A n d re a NyVSC
1 5 5 K is -R a b a ta  S z k n o n e t to  KSC
1 5 5 R á c z  B e r n a d e t t VEDAC
1 5 0 E v a n k s  B rig i t ta B c s a b a , R ó zsa
1 5 0 H irt K a ta l in M a r a th o n  AC
1 5 0 N a g y  Z ita ELTETk.
1 5 0 P in té r  A le x a n d r a TSE
1 4 7 K ocsis R e n á ta TSC
1 4 5 B e z z e g  E m e se B e rz e v k z k y  DSK
1 4 5 B o g d ó n ffy  Á g n e s JG yTK
1 4 5 K o czo r A n e tt S z h e ly , KDG.
1 4 5 K o v ács B a r b a r a É rd i VSE
1 4 5 M ó ro c z  Éva VEDAC
1 4 5 M e z ő  H e lg a G y ö n g y ö s , B e rz e v .
1 4 5 R á c z  Éva T s z e n tm .,  B éres .
1 4 5 S tá h l  Á g n e s VEDAC
1 4 5 T ó th  B e r n a d e t t KSC
1 4 5 V a r g a  I ld ik ó H a jd ú n á n á s

Rúdugrás
3 6 1 N é m e th  K risz tin a UTE
2 9 0 B e re c z k y  I lo n a ELTETk.
2 7 0 C sizik Éva ELTETk.
2 5 0 B iz z e r  S z ilv ia ELTETk.
2 4 0 K e le v a jd a  K a ta l in DSI
2 3 1 R e n n e r  M ó n ik a ELTETk.
1 6 0 U d v a r d i  B e a ELTETk.

Távolugrás
5 9 8 - 2 .4 S k o u m á l  R é k a M a r a d io n  AC
5 6 1 + 0 . 2 7 O lá h  J u d i t SzV SI
5 5 3 + 1 .5 K o v ács B a r b a r a É rd i VSE
5 5 2 + 0 .6 V a jk ó  V a n d a NyVSC
5 4 8 -2 .1 G y ó rf fy  D ó ra BEAC
5 4 7 - 1 .0 H irt K a ta l in M a r a to n  AC
5 4 0 0 .0 M tsk o fcz i C silla SKDASE
5 3 9 + 0 .2 S z a k á c s  E n ik ő KSI
5 3 2 - 0 .6 S ip o s  D o ro tty a B a ja
5 2 3 + 1 .3 K éri K risz tin a KSC
5 2 2 0 .0 Z á d o r i  A n ita KSI
5 2 1 - 1 .4 J u h á s z  Iv e t t A DNOC F a v o r it
5 1 8 + 0 .1 S c h u ltz  E d in a KSI
5 1 2 + 0 .9 N é m e th  K ris z t in a UTE
5 1 1 0 .0 G á l A n ita NyVSC
5 0 8 + 0 .3 B k s é r d i  G a b r ie l la HÓDIÁK SE
5 0 2 0 .0 M o ln á r  A n e tt K k fh . H o n v é d
5 0 2 + 1 . 6 I v á n y i  B e á ta B é k é s c s a b a i  AC
5 0 2 - 0 .2 B a lo g h  B e á ta K v á rd a , B e s se n y i
5 0 1 + 0 .7 K ü rti A n ik ó SzVSE
4 9 2 + 1 . 0 Z a n c s k s  S z ilv ia DSI
4 9 1 + 1 .5 J o ó  E sz te r DVSE
4 9 1 -1 .1 Ő h lb a u m  E m e se S z .M Á V -ld e á l
4 9 0 + 0 .1 H irt A n d re a M a r a d io n  AC
4 9 0 + 1 .5 C s e rv e n k a  B e á ta E g ri Tk.
4 8 5 + 1 . 5 A p p e l t  O rso ly a III. k é r .  TVE
4 8 2 - 1.0 K ra já n  S z ilv ia K k fh  H o n v é d
4 8 2 - 0 .4 K á n to r  A n d re a NyVSC
4 8 0 r O . l L a c z ó  N ik o le t ta M a r a d io n  AC
4 7 8 + 1 . 2 B e re c z k y  J u l i a n n a T e s tv é r is é g

Hármasugrás
1 2 . 4 7 + 1 . 5 7 G y ó r f fy  D ó ra BEAC
1 1 . 6 0 + 0 .7 C s é fa lv a y  S z ilv ia FTC
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11 4 4 + 0 .3 N é m e th  K risz tin a UTE
1 1 . 0 3 + 0 . 2 Iv ó n y i B ea B é k é s c s a b a i  AC
1 0 . 9 8 + 0 .7 J u h á s z  Iv e t t ADNOC F a v o r it
1 0 . 9 2 + 0 .6 B e lé n y e s i  Z s u z s a KSI
1 0 0 3 0 . 0 G y u ro v ic s  S z ilv ia FTC

Súlylökés
1 3 . 1 9 S u g á r  B a r b a r a D O B Ó S É
1 1 . 6 2 W é b e r  K la u d ia M o h á c s i  TE
1 1 . 4 9 S c h in o g l K a ta l in S z i g e t s z , B o ty h .
1 1 .3 1 A p p e l t  O rso ly a Ili k é r  TVE
1 1 . 2 3 R o csa  E d in a S z o l n á l  MÁV
1 1 .1 1 Irm a s  E rz sé b e t B p. I k a r u s
1 0 .9 1 P u s k á s  M a r ia n n H a la d á s  VSE
1 0 . 8 4 N a g y  E rz s é b e t B p. I k a r u s
1 0 .2 1 V a sa s  K a ta l in DiAC
1 0 . 1 9 D o h y  A dél H a la d á s  VSE
1 0 .1 5 B ódis  T ím e a TSC
1 0 . 1 0 R a h n  C silla TFSE
1 0 . 0 2 Z e le n y á n s z k y  O lg a ne
9 .9 9 B o rb é ly  Z s u z s a n n a NyVSC
9 9 5 K ult G a b r ie l la M o h á c s i TE
9 .9 4 K o sz ta  V e ra B e rc sé n y i  DSE
9 .8 7 S k o u m á l  R é k a M a r a th o n  AC
9 .8 6 M o ln á r  M a r ia n n G y ő r, B e rc sé n y i
9 .8 5 L ek i E d in a Z e g e r s z e g ,  D e á k
9 .8 0 V á g ó  I lo n a NyVSC
9 .7 7 N é m e th  K risz tin a UTE
9 .7 2 S z a b ó  Á g n e s Bp Ó b u d a i  g.
9 .5 9 M isk o lcz i C silla SKADSE
9 .5 8 N a g y  K ris z t in a D o m b ó v á r i  VMSE
9 5 4 P o p p  K risz tin a B p ., T e le k i
9 .3 1 B a k o s  Z ita B o g lá r ,  K e r té s z e t i
9 .2 8 B o g d á n t f y  Á g n e s JGyTK
9 .2 6 C z ö n d ö  R e n á ta B e rc sé n y i  DSE
9 .2 5 F ü z e s i  S z a n d r a B p ., B a la s s i
9 .2 3 B a h u s  A n e tt B c s a b a , R u h a ip a r i

Diszkoszvetés
5 2 . 0 0 S u g á r  B a r b a r a D O B Ó S É
3 8 . 6 0 P u s k á s  M a r ia n n H a la d á s  VSE

3 5 . 0 4 B o rb é ly  Z s u z s a n n a NyVSC
3 3 . 9 0 S c h in o g l  K a ta l in D iák  AK
3 2 . 5 7 M o ln á r  M a r ia n n G y á r , B e rc sé n y i
3 1 . 8 8 R o h n  C sJlo TFSE
3 1 . 3 0 D o h y  A dél H a la d á s  VSE
3 0 . 9 4 Irenes E rz s é b e t B p. I k a ru s
3 0 . 6 6 J u h á s z  Iv e t t A DNOC F a v o r it
3 0 . 1 8 M o ln á r  T ím e a SKDASE
2 9 . 9 2 N a g y  K risz tin a D o m b ó v á r i  VMSE
2 9 . 6 6 K ész M e lin d a B ály
2 9 . 3 6 Z e le n y á n s z k y  O lg a ne
2 8 . 8 8 P a r á a i  K a ta l in KVSE
2 7 . 9 6 T ö r á  K risz tin a M e z ő tú r ,  T e le k i
2 7 . 3 8 R ocsa  E d in a SzVSI
2 7 . 2 6 H o rv á th  B e á ta K a z in c b a rc ik a
2 6 . 7 0 L a m b e r t  E d in a AC S z e k s z á rd
2 6 . 6 2 B e re c z k y  Ilo n a T e s tv é r is é g
2 6 . 2 2 Éliás N ó ra UTE
2 6 . 1 2 P á r o v e n s z k i  K a ta l in ARAK
2 5  5 6 Tóth C ecília S ta r j á n ,  M a d á c h
2 5 . 5 4 A m b ru s  A n ik ó B o n y h á d , P e tő f i
2 5 . 2 0 G u r in  P e t r a SzVSI
2 5 . 1 3 K o sz ta  V e ra B e rc sé n y i  DSE
2 4 . 9 8 G ö n d ö r  R e n á ta B e rc sé n y i  DSE
2 4 8 4 N a g y  T ím e a S. ÖBLÖS SC
2 4 . 8 2 K ult G a b r ie l la M o h á c s i TE
2 4 . 6 0 L iszkócz i R e n á ta S ta r j á n ,  M a d á c h
2 4 . 3 0 P ro p s z t  R é k a B o n y h á d , P e tő f i

Gerelyhajítás
4 2 . 0 8 J o ó  I ld ik ó S z e g e d i  LSC
4 1 . 5 6 N a g y  E rz s é b e t B p. Ik r a r u s
4 0  3 0 R ocso E d in a S z o l n á i  MÁV
4 0 . 1 0 R o h n  Csilla TFSE
3 9 . 7 6 L a m m  N ik o le t ta D o m b ó v á r i  VMSE
3 9 . 7 4 F e h é r  Z só fia PAC
3 8 . 9 2 V á g ó  Ilo n a N y e g y h , V a s v á r i
3 6 . 0 2 A p p e lt  O rso ly a III k é r  TVE
3 5 . 8 0 Z e le n y á n s z k y  O lg a n e
3 5 . 4 8 P á r o v e n s z k i  K a ta l in ARAK
3 4 . 6 8 K ult G a b r ie l la M o h á c s i TE
3 4 . 5 2 N a g y  K risz tin a D o m b ó v á r i  VMSE
3 3 . 3 6 K alla  L ea G e p e l  SC

3 3  2 2 T re n c s é n y i  T e ré z S z o m b a th e ly i  He.
3 3 . 1 2 B u lla  O rs o ly a PAC
3 2 . 2 8 B e rk i  Á g n e s F o n y ó d , M á ty á s
3 2 . 2 2 N a g y  T ím e a S .Ö B L Ö S S C
3 1 . 9 6 K é ri K risz tin a KSC
3 1 . 7 4 P r e n c s é n y i  T e ré z ia S z o m b a th e ly i  Tk.
3 1 . 4 0 M o ln á r  M a r ia n n B e rc s é n y i  DSE
3 1 . 3 6 K is -R a b a ta  S z im o n e t ta KSC
3 1 . 3 4 T ó vízi K a ta l in TFSE
3 0 . 5 0 C z ö n d ö r  R e n á ta B e rc sé n y i  DSE
3 0 . 2 8 G á l A n ita NyVSC
2 9 . 9 4 B o é r  R e n á ta S i ó f á
2 9 . 7 6 S k o u m á l  R é k a M a r o th o n  AC
2 9 7 0 B e re c z k y  I lo n a T e s tv é r is é g
2 9 . 6 2 K ocsis R e n á ta TSC
2 9 . 3 4 P é te r  C silla F o n y ó d
2 9 . 1 8 M o ln á r  M a r i a n n a S z o m b a th e ly i  Tk.

Kalapácsvetés
5 2 . 6 4 S u g á r  B a r b a r a D O B Ó S É
4 2 . 4 8 P u s k á s  M a r i a n n a H a la d á s  VSE
4 0 . 0 0 G á l Éva É p i t á  SC
3 2 . 1 2 D á y  A d é l H a la d á s  VSE
2 8 . 0 6 B o rb é ly  Z s u z s a n n a NyVSC
2 6 . 7 4 L a m b e d  E d in a AC S z e k s z á rd
1 5 . 0 2 Éliás N ó ra UTE

Hétpróba
4 7 9 7 S k o u m á l  R é k a M a r o th o n  AC
4 6 3 3 S z a k á c s  E n ik ő KSI
4 4 6 6 H id  K a ta lin M a r a th o n  AC
4 2 0 1 A p p e l t  O rso ly a III. k é r  TVE
3 9 5 9 M isk o lc z i C silla SKDASE
3 6 9 8 B o g d á n f f y  Á g n e s JGyTK
3 5 4 0 K ocsis R e n á ta TSC
3 1 0 0 B e lé n y e s i  Z s u z s a KSI
2 9 8 4 G y u ro v ic s  S z flv ia FTC
2 9 3 5 N a g y  A n n a m á r ia KSI
2 8 2 8 G i z i  Éva ELTETk.
2 7 4 6 N y H ra i E rz s é b e t DAC

NÉPSTADION
ÉS INTÉZMÉNYEI

>4 Népstadion és Intézményei jegyirodát nyitott 
Budapest egyik legszebb szállodájában\

<3 Qrand H otel Corvinus Kempinskiben
(a Deák Ferenc utcai oldalon).

Nyitvatartás: H étfőtől-pén tekig 10-tő l 18  óráig

Jegyek sport- és kulturális rendezvényekre.
M in den  érdeklődőt és jegyvásárló t szeretettel várunk!

Telefon: 2 6 6 -1 0 0 0 /8 8 0  m .
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^ETIKAI
KÓDEX *. rész
A MASZ, lá tva  a szakosztályok anyagi és  
szervezési gondjait, etikai koordináló seg ít
séget k íván  nyújtani a szövetség  Szervezeti 
és m űködési szabályzatának (SzMSz) ér
telm ezésében, az SzMSz-ben rejlő e llen t
m ondások feloldásában. Szeretnénk előre
lépni a különböző v itás, h iányos, vagy fe 
ledésbe m erült szabályok terén, elkerülve a 
bírósági eljárások tortúráit. A sportbecsület 
azt diktálja, hogy ne legyen  lehetőség egyes  
szakosztályok  m egkárosítására, ne essen ek  
fondorlatok áldozataivá. A rendezett álla
potok m egterem tését csak  egym ást segítő, 
jó szándékkal tudjuk m egvalósítani. Ehhez 
kérjük az olvasók  folyam atos észrevételeit, 
javaslatait!

Folytatva a „kötelmek nélküli" átigazolást, 
részletesen ismertetjük annak gyakorlati meg
valósítását.
a) A területileg illetékes szövetség adjon két 

darab átigazoló kartont és egy sportolói nyi
latkozatot az átvevő szakosztálynak.

b) Az átigazolást kérő olvasható, nyomtatott 
betűkkel töltse ki és írja alá a kartonokat és 
a sportolói nyilatkozatot. A sportoló és a két 
szakosztály hivatalosan írja alá azokat és a 
versenyző igazolványával együtt küldje el 
azokat az átadó szakosztály megyei szövet
ségének.

c) Két megyét érintő átigazolás esetén, a me
gyei szövetség az átigazolási eljárás során 
törli nyilvántartásából a sportolót, majd a 
nála lévő korábbi kartonokat csatolja az át
igazolási kartonhoz és a sportoló igazolvá
nyával együtt elküldi az átvevő szakosztály 
szövetségéhez az átigazolási eljárás lefolyta
tása céjából.

d) Ha az átigazolás megyén belüli szakosztály
okra vonatkozik, az átigazolást az illetékes 
megyei szövetség helyben végzi el.

e) Az igazolványon és a kartonokon azonos 
dátum szerepeljen, mert ez bizony la to ja  az 
igazolás és átigazolás dátumát.

f) A megyei szövetség az egyik átigazolási 
kartont az előző kartonokhoz csatolva nyil
vántartási rendszerében kezeli, a karton 
második példányát három napon belül el
küldi a MASZ-nak az országos nyilvántar- 
tásba-vételhez.

Q  Dopping
a) A negatív doppingteszt az országos csúcs 

hitelesítésének egyik feltétele. Aki Magyar- 
ország területén bárhol országos csúcsot ja 
vít vagy beállít, a versenyt követő 24 órán 
belül jelentkeznie kell doppingvizsgálatra. 
(Kivételek: a serdülőkorú versenyzők és 
azok az ifjúsági, junior és felnőtt verseny
zők, akik a csúcsot /vagy csúcsbeállítást/ 
nem olimpiai számban érték el.) Külföldön 
elért felnőtt csúcseredmény esetén dopping- 
vizsgálatot kell kérni a külföldi rendező 
szervtől. A vizsgálaton való részvételről ka
pott igazolást a hazaérkezést követően a 
MASZ-hoz kell ejuttatni, ahol a másolatot a 
csúcshitelesítési jegyzőkönyvhöz csatoják. 
Ifjúsági és junior csúcs esetén a hazaérke
zést követő 24 órán belül kell jelentkezni 
doppingvizsgálatra. Fentiek értelemszerűen 
vonatkoznak a csúcsot javító váltó tagjaira 
is.

b) A sportolókat az IAAF Orvosi Bizottsága is 
felszólíthatja doppingvizsgálatra, de élhet 
ezzel a jogával a szövetségi kapitány és az 
Országos Sportegészségügyi Intézet (ŐSEI) 
Dopping Laboratóriuma is.

c) A sportoló - a vizsgálat eredményétől füg
getlenül - kérjen hiteles igazolást a dopping- 
vizsgálat elvégzéséről, az igazolást küldje el 
a MASZ-nak, ahol a csúcshitelesítési jegyző
könyv mellé kell csatolni a másolatot.

0  Megjelenés a versenyeken
Az elmúlt évek tapasztalatai alapján javasojuk 
a résztvevőknek, hogy a jelentkezési határidő
től függetlenül, a versenyszámuk időponlja 
előtt legalább másfél órával előbb jeleljenek 
meg a verseny helyszínén. A jelentkezést ne 
hagyják az utolsó pillanatokra. Ennek előnyei, 
hogy nem kell hosszú ideig sorban állni és ha a 
verseny időrendjében esetleg változás történik, 
személyesen is lehet a versenyzőket erről tájé
koztatni, hogy a melegítést időben megkezd
hessék.

B  Egyebek
a) Az összesített versenyjegyzőkönyveken a 

versenyző neve mellett fel kell tüntetni a 
versenyző születési évét.

b) A szakosztályok haladéktalanul tájékoztas
sák a MASZ-t a nevükben, címükben történt 
változásról.

Az Etikai kódexet érintő észrevéte
leket, javaslatokat, kérdéseket kér
jük a MASZ címére (1142 Budapest, 
Pf. 116.) Perlaki & Ziegner részére 
küldeni.
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Dörnyei Á goston
( 1 9 2 9 -1 9 9 7 )  ^

Az ötvenes évek kiváló vágtázója a Szekszárdi 
MADISZ-ban kezdte, majd a Szekszárdi Törekvésben 
folytatta sportpályafutását. Már 17 éves korában dél
nyugat kerületi ifjúsági bajnokságot, majd egy évvel ké
sőbb országos ifjúsági bajnokságot, 1948-ban a felnőttek 
között vidékbajnokságot nyert. Húsz éves korában került 
a fővárosba, a CsMTK atlétája lett. Ebben az évben öl
tötte először magára a címeres mezt, a románok elleni 
győztes 4x100 m-es váltó kezdőembereként. Utána még 
háromszor volt válogatott.

1950-től a Honvédban versenyzett. A „villámikrek” ko
rában, azokkal együtt csatázott és 1951-ben 10.6-os 
idejével a 100 m-es magyar ranglistán közöttük a harma
dik helyet foglalta el. A nagy vetélkedésben országos 
egyéni bajnokságot nem nyert, bajnoki aranyakat váltó
ban szerzett, 1951-től 1957-ig hat alkalommal futott 
4x100, 4x200 és 4x400 m-en a bajnokságot nyert váltó
ban, 1951-ben kétszer az akkori területi illetékesség 
alapján a Budapest, 1955-től négyszer a Honvéd csapa
tában.

Sportpályafutása befejezése után, mint sporttiszt a 
honvédségnél oktató-nevelő munkát végzett. Sokáig volt 
a Honvéd atlétikai szakosztályának vezetőségi, később 
tiszteletbeli tagja. Hosszú éveken keresztül, amíg beteg
sége megengedte, még a múlt év végén is, mint orszá
gos versenybíró tevékenyen működött közre az atlétikai 
versenyeken.

A 68 éves korában elhunyt Dörnyei Ágoston nyugál
lományú alezredest március 20-án búcsúztatták el a Far
kasréti temetőben.

Nyugodjék békében!
-s-s

M eghalt 
K rém er Mihály

( 1 9 2 3 -1 9 9 7 )

Atlétatársadalmunk ismert alakja, a 74 éves korában 
elhunyt sportember március 22-én a szövetség százéves 
megalakulását ünneplő közgyűlésen még részt vett, há
rom nappal később a szíve vitte el.

Újpesten tevékenykedett, majd a Vasas atlétikai 
szakosztályához került, neve összeforrott a Vasassal. 
Hosszú éveken keresztül működött az egykor nagyhírű 
szakosztály Pasaréti úti pályáján, intéző, technikai veze
tő, majd legutoljára szakosztályvezetői minőségben. So
kat fáradozott a szakosztály kiváló utánpótlás-nevelő 
edzője, Paulinyi Jenő emlékére létrehozott versenysoro
zat fenntartásában, a hagyományok ápolásában. Mint or
szágos versenybíró a bajnoki és a hazai nemzetközi ver
senyeken jelentős protokollfeladatokat látott el az ünne
pélyes eredményhirdetéseknél, a győzteseknek és a he
lyetteseknek járó érmek átadásánál.

Emlékét megőrizzük!
Krémer Mihályt április 4-én az újköztemetőben te

mették el.
I.V .

Elhunyt Simon István
■( t o

Rövid gyászhír közölte, hogy Simon István, a harmin
cas évek válogatott atlétája, többszörös magyar bajnok, 
az akadályfutó Simon Attila édesapja elhunyt..

*

Simon István neve összeforrott a második világháború 
előtti évtized kiváló magyar hosszútávfutóinak a nevével, 
akikkel éveken keresztül versengett, még a legjobbakkal 
is. Sportpályafutását az MTK-ban kezdte, majd a 
BSZKRT-ban folytatta, 1932 és 1938 között tízszer volt 
válogatott. Az egyik legszebb stílusú hosszútávfutónk el
ső nagy sikerét 1935-ben aratta, amikor a mezőn Szabó 
Miklóstól elhódította a bajnoki címet. A következő évben - 
Kelen Jánost követve a bajnoki sorrendben - 5000 méte
ren nyert egyéni és a BSZKRt színeiben csapatbajnoksá
got. Ugyanebben az évben megdöntötte Kelen János 
5000 m-es rekordját, az övét pedig Szabó Miklós javította 
tovább. Részt vett a berlini olimpián is, 5000 m-en Kelen 
János és Szilágyi Jenő társaságában, de nem jutottak 
döntőbe.

1937-ben ismét a BSZKRT bajnokcsapatában futott, 
ezúttal a mezőn, utána 1938-ban visszaszerezte Kelen 
Jánostól az 5000 méteres bajnoki címet. Ott volt a párizsi 
Eb-n is, de nem ért el helyezést.

Versenyzői pályafutása befejezése után nagy gonddal 
figyelte és irányította Attila fia tehetségének a kibontako
zását, szinte minden versenyén lehetett vele találkozni. 
Az FTC színeiben versenyző fiú méltó követője és utódja 
lett apjának, aki büszke is volt erre. Simon Istvánt április
10-én a kispest: Újtemetőben kísérték utolsó útjára.

Is tenes

„KUTYA” örökre e lm en t
A napokban kaptam edzőbarátomtól, Nagy Péterről a 

megrendítő hírt, hogy 68 éves korában meghalt Bíró György, 
a kiváló kolozsvári edző.

A fiataloknak valószínűleg nem sokat mond a neve, de az 
idősebb közép-, hosszútávfutó edzőgárda jól ismerte és min
denki barátjának tekintette. Jó középtávfutó volt az ötvenes 
években, majd az évtized végén edzősködni kezdett. Büsz
kén vallotta, hogy mesterségbeli tudását elsősorban Iglói Mi
hály, Hires László és Farkas Mátyás kiváló magyar edzőknek 
köszönhette. Sok román bajnokot és csúcstartót nevelt, 
mondhatjuk, hogy ő volt az elindítója a későbbi román kö
zéptávfutó világsikereknek. Büszke volt arra, hogy mindenko- 
n népes csoportjának túlnyomó többsége mindig magyar volt.

Leghíresebb tanítványa Silay Ilona volt, aki az 1966-os 
budapesti Európa-bajnokságon még „tapasztalatlan” résztve
vő volt, de 1968-ban a mexikói olimpián 800 m-en ezüstér
met szerzett, majd négy év múlva - egyéni csúccsal - a mün
cheni olimpián is helyezett volt.

Gyuri - vagy ahogy a barátai szerte a világban nevezték: 
„Kutya” - nagyon sokszor járt Magyarországon. Szakmai tu
dása, jó kedélye valamennyi edző barátjává tette.

Büszke volt arra, hogy kiváló magyar edzőktől tanulta a 
szakmát. Gyakran mondogatta: ,A szakmámat imádom, úgy 
érzem értek is hozzá, de a kémiát az iskolában is utáltam."

Az idősebb edzőgeneráció örökké emlékezni fog vidám 
kolozsvári barátjára.

„Kutya”, nyugodjál békében!
Kovács Sándor
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